p286-403.indd 286 N 2010/5/28 5:09:37 PM



9T B 3 C E

== 5 O

< @

TIEIRSLAVEB TR IBIREDIR. ...ov v crcerrcrcncccnsrenenenenns

e

N 335 2

I S35 =

=L

akF 287

p286-403.indd 287 $ 2010/5/28 5:09:38PTM







ES5IPRIBIKEHIK

55 3 TN 290
B BB ET e 290
BRETBIR -...ooooeeeceerceeeeesecese s s es s esss s 290
ICOS™ SR ETBRIKEETT......cvvreererrnesemeemicesseese s csssss s sssse s ssse s s s csseees 293
T LEBDRBADBITR c.eooeveeeeereceee et ssee s sess sttt 294
BREFBIR ... cesse s as st 295
SKF ZRERBHIR .oeovverirreiiinniniitiniintininsesicssestssessesstssssssesssessessssssesssssssssens 295
BFREER) — MR sns 296
R e 296
AT ottt i b e 296
PIBBREIBE .....ooooeeeeeeerceencneeseeecese s esssesssesessesaese st 296
BEERRTE .o 296
FRFFED s 298
ERIVEITE oottt ettt 298
BRIETREAET] .ot 299
ZERENEITE veevveercemreeeeeneeeseseeessessssesasse s sas s 299
FEEBEITE oot 299
FTBIRTE coeoveveeererenrere sttt bbbttt 300
=N 302
ESBTRIBIRBITR .ot es s 302
BEIVEETUTBIRBII ...coveoeeeneeeeee et sese s 324
ICOS™ SHERETBRIHEETT, ...eovvrvercrrceecreenicessise s ss s sssses 348
T L ENFBAVEB TR BIREII ..ooveeoeeereceeeceeecneeeiee et sase s s s sese s ees 350
5 L BB RPEEEBIETTRBIREIIR. .....oovoeveccc e 356
SKF 289

p286-403.indd 289 $ 2010/5/28 5:09:40&



W p286-403.indd 290

BT BIKER

SBIIFRBKBROEREEIFRE - H
RETHE - NI DB BRRSEHE - &
RIFESNER - MAEEBSPIFEEE
A RFEFBME - RBEOMBENLNE
Bk BNEERS © ESRBIKEAR
JERHEES  EERRERNBERT
EERESERE MBI -

SBIIFREBXH R ERREZI—EH
A o EItt - SKFIRMHEFSRINER Y

o ELAGRETHURM AL 8

o BIEHRK

* |COS™ HE T8 EETT

o T L ENERR - HHIRAATIOIRAVED R

BIARBIEMRERER 28 'T
BER. M "RERSER ., S5 - 8%

o EMPIEHH(—>8955)
o @iz (—> 9118)

* SIREHH(—>9238)

* EIRSHEF(—>9498)

o TRLRISSHIR (>9578)

SKFEREEEBERHEIR IHHIE
LB o SELBRNRSABIEERRS

81

290

S

T T (. T

B - EHENENREKSEEKRREMH -

%5

E= N VIS
SKFEEFFBIKM AW ERRET (B

1) RN (A HBEE) - BREPIRYT

R - ARFEETSIBENMEZNR

5t o At - BRESSHEE - BRGIINETY

REETEREILE -

BRETHHIE

FBERHAPREAHRY @ BiRMH
—RIBMAESEEREBTHENB R
K - BERARB B ESERIEGEE
BREMTSEE 10622 623 7 630 K51
RS HREERREERARSRENS
5o tbAh - FER—BX a9 1C0S
XESTT » ME BB ERBSHER -

MRS B ESH B BEHRARRE
HBNRREER ° LWRMFCREEST 1B
REENEARBIBEKS0E - IRIBEFIBIRT
IRY  FEKEFCET T AERNEXEBIE
(> %F2) o

RS B R T EEEHAERISE ©
BBENFESAMRANBHZTEEI25%E
35% o ¥IRIEFAEIEE - OIAMHEEMFIES
REVESR ©

2 AR EFPERMETIBERFIKE
fERYERA - 10

o =i@MAE GIN (D <62 mm)

* SR BAS GXN

* BIRHAE GWB

* SR HAS GIN

» BIRAFSEEHAS LHT23
(LEIFEREEHAE)

o {EiRHAS LT20 ©

BIVUHISERMIRIBIITERI P -

akF

2010/5/28 5:09:41 T’M



T T o (. T

=1
BHEEIZER
ZK prEEE {REREH EEATIE
z RSL RZ RSH RS1
{E_Ejg}§ +4+4 +4+ +++ o] 0
%Eﬁ +++ +++ +++ 0 0o
ij/%ﬂggt‘;ﬁ o] +++ + +++ ++
ijE o ++ + +++ +++
BazK
%% - 0 = +++ ++
Eﬂ% - o] = + +
EE - 0 - +++ 0
5 +++ fBAE ++ RIF + RI3 o —fi% - R&
=2
AR S B SRR IR B IR B0 D SKF 1R2EMAS
EFAIME HFEOMER Y
Rl D <30 mm 30<D<62mm D>62mm
d<10 mm d>10 mm
8,9 LHT23 LT10 MT47 MT33
0,1,2,3 MT47 MT 47 MT47 MT33
%3
PR B Sy Y SR T 6 7 B BBl A BY SKF A28 B IS ER S PR R B AE R AT AR AR
RRATHRAE LHT23 LT10 MT47 MT33 GJN GXN GWB LT20
TRCE BER BER BER BER RiRSE RiRSE RiReE #eR
EihRay iz ZEEER  BYh 47 ) 47 47 iz ZITEAEE
NLG| AR 2 2 2 3 2 2 2-3 2
TIERE 50F -50% -30F -30F 308 -L0FE -40F  55F
#BE,°c +140 +90 +110 +120 +150 +150 +160 +110
EBE , mmYs
7E 40 °CHF 26 12 70 98 115 96 70 15
7£ 100 °C B 51 3,3 73 9,4 12,2 10,5 9,4 37
1) Z2TIERE @ BSE232EMMM TREEE — SKFAIREMS, o
alkkkF 291
W p286-403.indd 291 j‘: 2010/5/28

5:09:41 ITM




W p286-403.indd 292

BT BIKER

SphEEER

ShEZ80MR - RRNRAZH2Z
REBHERIORY » KIRMERESTRE
(=>82) - PIEZLUESREMN - BFEE
EENELEERRNRED - BRBEHE
ER—ERBE/EK(a) - BUHERRE
RS2 (b) °

ShESHREZARABREE
A - WRHI B - ESRERFEE BB
fER MR

REEREI BN

SEERTHBOSKFRBRM A -
REBERINRY - RE=ERHR
B(>B3) - BREBARSL » 2RSLHK
RZ ~ 2RZ

e 60 ~ 627063 RFVEHAIME 25 mmIATHY
RSLEZ LI (a) ©

e 60 ~ 6270 63 RIVERFEIMEAREL 25 mmE
52 mm A RBIRSLEZ B (b) ©

o HEREIRERRZBIIBE (c) ©

ZHBREABRINEERERI R
ISR 0RIER - M REIEME - BIR

ne

B2

292

S

T T o (. |

B REEERTIBN@RAINRR
FEENHA—KSEES BB
REISEINE -

BEEREEHNEERREEMIREALH
MBI MIEE T FE1REB (NBR) B4 - 248
BHENAFETRERBK-40E+100
B ERFEATSEREK+ 120

Bz EH B

RIEIFRIAR T - REEBIBEN
HAKIBRET RS (>B4) - RRERA
RSH + 2RSH L RS1 ~ 2RS1

e 60 ~ 6270 63 RINEHAIME 25 mmBAREY
RSHZZYE (a)

e 60 ~ 6270 63 RIVEHIMEARL 25 mmE
52 mm BARBYRSH 251 (b)

o E{th0EhR(ER RS1 BHE - FFEABB
MHEIERRE (c) BEB  ERIYEE®
KPURY d K= FEERABRIEAM
BE (d) BB ERIYEERKRPUR
M) d» KRR o

BHBZRAIBOIUIE - EXUERM
RBBHAMASEINEER - RETIBERE

4

akF

B3

2010/5/28 5:09:41 T’M



W p286-403.indd 293

FRREBRMRIELI T HEZEB (NBR) &
EREHBNAFETREREBI-L0E
+100 » ERHFEATSERK+120E -

ETHMRERLBIGERY NETH
NBSEERASIR - ABEEIRERLEBIER
i o BWREEYRREERT R E 508 X E
B WRIFEVERIIERET SRR - BRSKFIE
P TIZAR B a0 -

ICOS™ JHEBEISHAEETT

SKFFE% T ICOS BB #AEETT - &8
SR HENERBBRED MR
BEDBIFER o —{@ ICOSEXES TTH6 2R 5!
FBRE AN —BNREEE B 1 BEMK
(—85) - EERNETHEERL - S&
HRETAFEEZERL  BRABRII
FRIZBHNBHREE - IR SMAEY
0T -

akF

$ 2010/5/28 5:09:42 PE

B 4

CREQBIZHTIFIEKEB (NBR) RR
8 MEmE—BEZEROREBHE -
BHBENAFLFRELERREK-L0E
+100 B » ERFEYSERK +120E -

EaXRPHEARERZCREITBELRD
FEBIREE - EERR 14m/)s o

B85

293




T T (. T

BT S E DS

T LESNMERVR

wIEERERR B IR A I BB ER
51 RAMATRINR (REMIR) fEHRE
PHEAEML(>B6) - TMEE[ - E@K
PRESENIR - BFERNRY I8
BRHASLZEEHR E—RIEH -

SKF=IE BERYFBE IR A (>B7) 3
FELA TGS

o BB (R BEE ) BE - BUSREER
N(a)

o THHIRAVFANNEYER R - BYSRBEANR (D)

o HER—RIR ZPEEE - S—RIF—EI0R -

RIS R ZNR () -
 HREEEZ HESN—B0E - WREE
B 2ZNR(d) °

&7

SZam

a b C d

294 akF

W p286-403.indd 294 $ 2010/5/28 5:09:42PTM




W p286-403.indd 295

Fic ¥his

R EEERIRTEE N A EEVE R
B SEUETEBE TSRS EE
QEAEL - SKFORIESIERHE¥IEES)
BRI o RIBT|K » BHERI BT
B - SHERHIEHEEY (>B8) °
MRTEEEPRYE  SRUEBFEE—LBRER
% BENSTEMEHRZED2DDM - m
BEZERBHTELUES -

BREHMNXEFMENER I8
TSKFE#) T2k 1 SIEHwww.skf.com
fBus o

T ] . T

SKF ZREREB K

SKFERERBRBATERRPES
£ - BREDBIKWROVMREES - BFH
RFERBEIE - SKHEARBHRREB T R
IREEEIHAEYSE - 206208 - (B2 B &K
REBE FEIES “EXPLORER”

B8

akF

295

2010/5/28 5:09:42 ITM



—‘ p286-403.indd 296

El
BHRER - —RR

R

SKFEIRBRHERPNEARIFS
ISO 15:19981R%E o IEENMEFINRBR I FF
5 IS0 464:19951F% o

Az
SKFESBURB IR M AR S BB A EIE
st o
SKFIRSRE S5 B I B RIS
SR ISOBBRAE - RIEEABENP6
NER  BEAETARE  HAEHDE
AR

o FHFEOME 110 mm B REVERF % 0/-60 pm
o B A0EHF A 0/-100 pm o

RS R EREH AR T

o ERFAME 52 mm DA EVEDFCAR P5 AZER

o EYFASIMERIR 52 mmE 110 mmIA R A P6
NER

e AR AT BRAZE °

iR E R — IREREE TS AR
BEED » SKFURH—LBETE2NE PO
PSREMRMISHIEETRBIKM A - EETHB
Al - FBAEELHAREE

NEFEISO 492:200212% - SR
125 BFIBEIR3 =RS5 o

ST
REEOUSKFEEFRIB IKE R A E B RIS
BRMBEIRRSE - REPD AT RMACIE
BREEER - BEHEGETRMENC2
BIRNERBICLBNCERR © Lho - BTIR
HASEIREE B )\ R RBLRBIKME
BURRERY NREERRRBI AR

296

S

T T (. T

HEENSE2EUMEBERINER (>BR
3008 - BUSRERIBCN) - RIBEX » halfi
FEIR IR BRI PR AV B o

TEARIERNBEREK 4 - BiREE
fFEI1S0 5753:199147% - EBARKREER
BRASRE0HE

HEERE

BIRBKME NI BRRENENT
IR - AASHHRET BARIMNEDDIBR
T RINEZERFFIIBEREDRR

« B REEE(TPAVE AR
 WRDRY
« PO

o VEFREBHR _EADAD/DRE o

BRELRRZBENERRER - AT
BAREANEREE - M - RigSL
BAROAEZE - RFNARRENTR2E
100D 2  ETAREOE S S E R E
B eNiEREAERS® -

akF

2010/5/28 5:09:42 T’M



T ] . T

E X
B IR R AV @A BRI
RS REABERIR R
c2 Sk a3 C4 c5
d
NS = =) RK BN RA BN RA =) RBA 5\ NS 57N
mm Hm
6 0 7 2 13 8 23 = = = =
6 10 0 7 2 13 8 23 14 29 20 37
10 18 0 9 3 18 11 25 18 33 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
24 30 1 11 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 1 11 6 20 15 33 28 46 40 64
40 50 1 11 6 23 18 36 30 51 45 73
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61 55 90
65 80 1 15 10 30 25 51 46 71 65 105
80 100 1 18 12 36 30 58 53 84 75 120
100 120 2 20 15 41 36 66 61 97 90 140
120 140 2 23 18 48 41 81 71 114 105 160
140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
180 200 2 30 25 71 63 117 107 163 150 230
200 225 4 32 28 82 73 132 120 187 175 255
225 250 4 36 31 92 87 152 140 217 205 290
250 280 4 39 36 97 97 162 152 237 255 320
280 315 8 45 42 110 110 180 175 260 260 360
315 355 8 50 50 120 120 200 200 290 290 405
355 400 8 60 60 140 140 230 230 330 330 460
400 450 10 70 70 160 160 260 260 370 370 520
450 500 10 80 80 180 180 290 290 410 410 570
500 560 20 90 90 200 200 320 320 460 460 630
560 630 20 100 100 220 220 350 350 510 510 700
630 710 30 120 120 250 250 390 390 560 560 780
710 800 30 130 130 280 280 440 440 620 620 860
800 900 30 150 150 310 310 490 490 690 690 960
900 1000 40 160 160 340 340 540 540 760 760 1040
1000 1120 40 170 170 370 370 590 590 840 840 1120
1120 1250 40 180 180 400 400 640 640 910 910 1220
1250 1400 60 210 210 440 440 700 700 1000 1000 1340
1400 1600 60 230 230 480 480 770 770 1100 1100 1470
REAEENERSR1378
=1 % 297

p286-403.indd 297 2010/5/28 5:09:42 IrM



W p286-403.indd 298

TR BIKER

ZSEES
RIZEFEVRI ~ RETAMR T - SKFEE
FIRBIKMREB U NORFR(>B9)

o ERIBINIRTE - RIRSIE - F{RR
?&I;&(a)
EBERSIEIIIVRER - RIKSIE - BIskE

®’RY
 EEREIMEIVRITER - RIRSIE - AR
&R (b)

ERSWIENRTE - RIRSIE - 3SR

Byy

o HISIRITES - RIRSIE - BISREK
M(c)

o BHEISIIRTE » INBSIE » BUSRERMA

o FTIRIRIBEHER(CERES, 6 REUMRIFE R

IRSIE - BUSEERERTNG(d)

SEEMERROREERTHA 1
R R MBI R AT TR RNEE,6RFF
2R NTIERERS - [BRe4, 63 PEEKIREF
ROUEEEBRE - 5180 FAEIHE
B o

298

S

T T (. T

eI

HEREL, 6 RIFREVF B IKM A I T ]
K+120 B FEVRE PEH - —RAKER
BROE BRI RIFROFIDRBANE
g BBUSRBNSRER B BASR
5 EPRNBIZSERSUEBRHESR
ERNSRIBRER -

ERWAEE - DRERBSRINRS
U TES  SKFRSBERKRBERMRT
ZRSU B EI = SRR T ERE0 R o

BERRFRMRE N BREELFEE
o 2RIELL0EFMIHIH " RIFERMEL

s

—& o

=AM TG

RTEINRTOES LR - FBIKH
FRIPFBIKM AR T #R—& - LWRIBIR
BAEFBENRNBFTLZT  BRESEE
B AZRSNINEERNEFTHRRERE L
gUERT » BRI - TEERBERT » KA
RIFREOIBIET - UREBRIPIVER ¥
HRAGEPHRBRNREERNRE - BEY
RESIEEIK A E A ENE 2 BIRVIRIRIEIBE) -

:

B89

akF

2010/5/28 5:09:43 I‘:’M



T T o (. T

FEKMEAENRNMERE IR (BRI 9 0N AERZEBE
TRIEE 0,25 (AR - WEAKRTBAZT AR
B ERS

vn \23/(d. \2
F. .=k —m_ g =
mk(ras) (325 SHENE
o P=F BF./F<e
Frn = BR/NVE@ER - kN P=XF +YF, BF,/F >e
ke =B ATRY (> ERR)
v = EEBETIERE ROEE - mms PR e R YEURIS fo Fa/Co BOBRR » B
n =85 r/min PR ERB(SERR) - F,ANES
dp = BRTIEE & Co RFEBAR ©
=0,5(d+D) * mm

AN ELRBIESZ REREEIREE A
R N e RS ERSIER VR ; AERRIEN0 - AEriEtEmaaEt
T EEOSESEANE B - RS PERIEK o #R—MRECS AL EA0ER

RErmm

BOMHEEIN NS  —RESBBFE PSR 169 :ft 171 8XR2 4705 e X
BB o WRIERLIEWL  AERm  YVSBEIRRS.
HERIEEIEART o HIRERRER WRBIFEABER DB LREIENL

WROERSSK: T BBFHERIE BRMEET KRB BROEE - RIEZF
Bves U EREARE . B SEREE, JIL8E -

B R A EEESD FHEET
URFBRBHRERZMBDET - Rl

ZHEBE—RAEBR0,5 CofF - /B Po=0,6F+0,5F,

A(AEREL2 mmBUN) FO8BURB] 6 5 BPo<F RBIPo=F ©

x5
B3I B IR AU STEIREN
Bk C3 k= Cé4 fEps
fo FalCo e X Y e X Y e X Y
0,172 019 056 230 029 046 1,88 038 044 147
0,345 022 056 199 032 046 1,71 040 04k 1,40
0,689 026 056 1.71 036 046 1,52 043 04k 130
1,03 028 056 155 038 046 141 046 044 123
1,38 030 056 145 040 046 134 047 04k 119
2,07 034 056 131 044 046 123 050 044 112
3,45 038 056 115 049 046 1,0 055 044 1,02
517 042 056 104 054 046 1,01 056 044 1,00
6,89 044 056 1,00 054 046 1,00 056 044 1,00
BIBIREAE LS EP/EE
SKF 299

—‘ p286-403.indd 299

i

2010/5/28 5:09:43 ITM




T T (. T

=BT}/ SE S E R

#FeHR
FIRRRSKF R B IR AR LR a0 R
SRR o

CN

c2

c3

C4

c5

DB

DF

DT

E

GJN

GXN

HT

LHT23

300

—‘ p286-403.indd 300

ERREOER  —RERTIIR
TEREE B\ RREBHNFEER
H i8IS EE @ BERRRRE

IREEEE) L 8D
L i8R g0RIREEE - 1BERRERE
IREEY N2

P miR0UREIREEE - BERREK™
FREEEH) LD N —RER
SEELI NI EUFER

Lz AEEE RNIIRBRARIEH

C2 ~ C3 ~ C4 70 C5, flg0 C2H

TR/ REER

TR EER

ER/RAR C3

ERRRAR Cb

MEAEHED B L EKLES|
RBIKEh A

MmEEHES B L ELIES]
FBIKE

MEN RO NEHEZRDETF
BB

1BIRAUIRHE

BHREEBAE - NLGI R 2 -
mEEE-30EF+150°C
(REERE)

REREEEE - NLGI BRE2 -
REEE-402+150°C
(REERE)

BHREEBAE - NLGI R 2 -
mEEE-40 £+150°C
(REERE)

BEMRTR - RIKSIE
BEEBE - NLGITRE 2
REEE-50 =+140°C
(FREERE)

LT

LT10

MA
MB
MT33

MT47

NR
N1
P5

P6

P52
P62
P63
RS1

2RS1
RSH

2RSH
RSL

2RSL

RZ

S

HBEHIBE - NLGIFBE 2
REEEE-55F8+110°C
(BEERE)

HEEEBAE - NLCI FAE2 -
BEFE-50 =+90°C
(IREEERE)

HHISIIRITER - IRIKSI8 -
REMEN—EHFAURTAE
BUERETAIM R ERAGE - WOM2
HHISIRTER © /B8
HHIZIRRTR - ABSIE
EEHIBAE - NLGIFBE 3 »
RESE-30FE+120°C
(BEERSE)

EEBBIE  NLCITRE 2 -
REEE-30F+110°C
(REIEFE)

HNETE 1 BDiE
HNETE L BNEEIOIR
I\BRIEBEME
RYBENREBEEFS
ISOREZEMRSI 5
RYBENRERERS
ISORZERBI 6

P5 + C2

P6 + C2

P6 + C3

R — RSB HARI0E0 T iE
B (NBR) EBEXE B
BAMRAIEES RS1 HEN BB
R —RIZEBEIE IR 080 T iE
B (NBR) BN EZHE
RIS RSH 2B R
R —RIEBEEHARI0E0 T iE
& (NBR) B EIRIZ AT B
BFMIRIZEE RSL K EIRIEZED
HE

R —RIZEEEHER IR0 T iE
BB (NBR)EERBE

akF

2010/5/28 5:09:43 T’M




T T (. T

2RZ
TH

TN
TNH

TN9

VL0241

VL2071

WT

2Z
ZNR

2ZNR

akF

W p286-403.indd 301

HMEAMAIES RZEERBHE
sefcEnEE e R EURIFEE
RIRSIE

TRBEREARFE - RIKSIE
TR IR A 1R TR R BT
(PEEK)RHFER - IRIRSIE
TRIRIB A IDRERE 6,6 R T
RIFR RSB
HBINRETRILIBERE
fBigReD=3E 1 000V DC
RBESNRETRILIBER
fBigeeD=3E 1000V DC
BIREEBME - NLGI B 2-3 -
REEE -40FE+160°C
(FREERE)

BRSRRTR  RIKSIE
WA —RIRERMRER
HEAMASERRMES
xR —RISEBRIERGLES
PhEES—RISNEHEILENEE
R

WHRSEE ZMBHES  INEFE
IEENEEINIR

301

2010/5/28 5:09:43 I‘:’M




T T (. T

EIRBIKE
d 3-10mm
—B
o
1 _
1
2
D D1 d dg D,
EXRYT BERRERR REBE RESR . £ BISR
|5 B 1R 2TEE  WRER

d D B C Co Py

mm kN kN r/min kg -

3 10 4 0,54 0,18 0,007 130000 80000 0,0015 623

4 9 2,5 0,54 0,18 0,007 140000 85000 0,0007 618/4
11 4 0,715 0,232 0,010 130000 80000 0,0017 619/4
12 4 0,806 0,28 0,012 120000 75000 0,0021 604
13 5 0,936 0,29 0,012 110000 67 000 0,0031 624
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 60000 0,0054 634

5 11 3 0,637 0,255 0,011 120000 75000 0,0012 618/5
13 4 0,884 0,34 0,014 110000 67000 0,0025 619/5
16 5 1,14 0,38 0,016 95000 60000 0,0050 * 625
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50000 0,0090 * 635

6 13 3,5 0,884 0,345 0,015 110000 67 000 0,0020 618/6
15 5 1,24 0,475 0,02 100 000 63000 0,0039 619/6
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50000 0,0084 * 626

7 14 3,5 0,956 0,4 0,017 100 000 63000 0,0022 618/7
17 5 1,48 0,56 0,024 90000 56 000 0,0049 619/7
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 53000 0,0075 * 607
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 45000 0,013 * 627

8 16 4 1,33 0,57 0,024 90000 56 000 0,0030 618/8
19 6 1,9 0,735 0,031 80000 50000 0,0071 619/8
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 48000 0,012 * 608
24 8 3,9 1,66 0,071 63000 40000 0,017 * 628

9 17 4 1,43 0,64 0,027 85000 53000 0,0034 618/9
20 6 2,08 0,865 0,036 80000 48000 0,0076 619/9
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 43000 0,014 * 609
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 38000 0,020 *629

10 19 5 1,38 0,585 0,025 80000 48 000 0,0055 61800
22 6 2,08 0,85 0,036 75000 45000 0,010 61900
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 40000 0,019 * 6000
28 8 4,62 1,96 0,083 63000 40000 0,022 16100
30 9 5,4 2,36 0,1 56 000 34000 0,032 * 6200
35 11 8,52 3.4 0,143 50000 32000 0,053 * 6300

* SKF RERE B

302 alkF

p286-403.indd 302 2010/5/28 5:09:44 IrM



D1

12
=2\

BEEREARY

d,
=)

fo

mm

Ry
d d
mm
3 5,2
4 5,2
5.9
61
6.7
84
5 6.8
7.6
8.4
107
6 7.9
8.6
111
7 8,9
9.8
111
1222
8 101
111
121
145
9 1141
12
14,4
14,8
10 126
13
14,8
1617
17
17,5
aKF

p286-403.indd 303

7.5

S

o

S,

o

(&,

[ololelele)e) jeolelole] [eolelele) o000 Ooo0o jeolele)e)] jojelelele) o
oo wWww wwwnN wwwn Wwwk WN wWwN WO R =

© TR ThrRrX oo

el N O0O~N O~NOy NNowo oo~ &~

oo wWwWwww wwwnN wwwmn wWwwek WN wWwN WP =

OO0 000o jeojelole] [eolelele) joleloie] Oooo jeolele)e)] jejelolele) o

2010/5/28 5:09:44 T’M



T T (. T

E==BIIPSr S 4V
d 12-22 mm
~—B
-
1 _
n
L]
D Dy d dg D>
EFRY BEEERE BYAE PreE \ g 3
g B IR SEER  BRER

d D B C Co P,

mm kN kN r/min kg -

12 21 5 1,43 0,67 0,028 70000 43000 0,0063 61801
24 6 2,25 0,98 0,043 67000 40000 0,011 61901
28 8 5,4 2,36 0,10 60000 38000 0,022 * 6001
30 8 5,07 2,36 0,10 56 000 34000 0,023 16101
32 10 7,28 31 0,132 50000 32000 0,037 * 6201
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 28 000 0,060 * 6301

15 24 5 1,56 0,8 0,034 60000 38000 0,0074 61802
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 34000 0,016 61902
32 8 5,85 2,85 0,12 50000 32000 0,025 *16002
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 32000 0,030 * 6002
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28000 0,045 * 6202
42 13 11,9 5,4 0,228 38000 24000 0,082 * 6302

17 26 5 1,68 0,93 0,039 56 000 34000 0,0082 61803
30 7 4,62 2,55 0,108 50000 32000 0,018 61903
35 8 6,37 3,25 0,137 45000 28 000 0,032 * 16003
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 28 000 0,039 * 6003
40 9 9,56 4,75 0,2 38000 24000 0,048 98203
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203
40 12 11,4 5,4 0,228 38000 24000 0,064 6203 ETN9
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,12 * 6303
62 17 22,9 10,8 0,455 28 000 18 000 0,27 6403

20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 28 000 0,018 61804
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 26 000 0,038 61904
42 8 7,28 4,05 0,173 38000 24000 0,050 * 16004
42 9 7,93 4,5 0,19 38000 24000 0,051 98204Y
42 12 9,95 5 0,212 38000 24000 0,069 * 6004
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 * 6204
47 14 15,6 7,65 0,325 32000 20000 0,096 6204 ETN9
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 19 000 0,14 * 6304
52 15 18,2 9 0,38 30000 19 000 0,14 6304 ETN9
72 19 30,7 15 0,64 24000 15000 0,40 6404

22 50 14 14 7,65 0,325 30000 19 000 0,12 62/22
56 16 18,6 9.3 0,39 28 000 18 000 0,18 63/22

* SKF IR RE R

304 alkklF

p286-403.indd 304 2010/5/28 5:09:44 T’M



Ta

D2

BEEREARY

d,
=/

fo

12 15

15 17,9

17 20,2

20 24

22 32,2

akF

p286-403.indd 305

31,5

25,8
28,2
28,2
30,4
36,3

278
312
31%
35

39,7

32,8

36,2
372

40,6
44,8

4l

cwwww

cwwww

cowww B oo Wwww

[ENRNEN

[l PR jolelolele) rRrOOO jojelele] rOOOOO RPOOOOO

[

cwwww

cwwww

oo Wwww

cowww

Ll PR jolelelele)] RrRrROOO jolelele] rOOOOO RPOOOOO

2010/5/28 5:09:44 T’M



T T (. T

E
d 25-35mm
—B
-
1 _
L1
2
DD, d dy D,
EAXRY ERRERE REBE REBRE . Bs RISR
R& B IR 2TER  WRER
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 24000 0,022 61805
42 9 7,02 4,3 0,193 36 000 22000 0,045 61905
47 8 8,06 4,75 0,212 32000 20000 0,060 *16005
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,080 * 6005
52 9 10,6 6,55 0,28 28000 18 000 0,078 98205
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 18 000 0,13 * 6205
52 15 17,8 9,8 0,40 28000 18 000 0,12 6205 ETN9
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,23 * 6305
62 17 26 13,4 0,57 24000 16 000 0,21 6305 ETN9
80 21 35,8 19,3 0,82 20000 13000 0,53 6405
28 58 16 16,8 9,5 0,405 26 000 16 000 0,18 62/28
68 18 251 13,7 0,585 22000 14000 0,29 63/28
30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 20000 0,027 61806
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 19000 0,051 61906
55 9 11,9 7,35 0,31 28000 17 000 0,085 +16006
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 17 000 0,12 * 6006
62 10 15,9 10,2 0,44 22000 14000 0,12 98206
62 16 20,3 11,2 0,48 24000 15000 0,20 * 6206
62 16 23,4 12,9 0,54 24000 15000 0,19 6206 ETN9
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306
72 19 32,5 17,3 0,74 22000 14000 0,33 6306 ETN9
90 23 43,6 23,6 1,00 18000 11 000 0,74 6406
35 47 7 4,75 3,2 0,17 28000 18 000 0,030 61807
55 10 9,56 6,8 0,29 26 000 16 000 0,080 61907
62 9 13 8,15 0,38 24000 15000 0,11 +16007
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,16 * 6007
72 17 27 15,3 0,66 20000 13 000 0,29 * 6207
72 17 31,2 17,6 0,75 20000 13000 0,27 6207 ETN9
80 21 351 19 0,82 19000 12000 0,46 * 6307
100 25 55,3 31 1,29 16 000 10000 0,95 6407
* SKF iR 3REBHH
306 alkklF

p286-403.indd 306 2010/5/28 5:09:45 IrM



Ta

R EEREARY STERE

d dq Dy D, r1 d, Da Ta ke fo
- -~ - =/ =/ 7N 7N

mm mm -

25 28,5 333 - 0,3 27 35 0,3 0,015 14
30,2 36,8 37,8 0,3 27 40 0,3 0,02 15
33,3 40,7 - 0,3 27 45 0,3 0,02 15
32 40 42,2 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 14
34,5 [A - 0,6 28,2 48,8 0,6 0,025 15
34,4 4b 46,3 1 30,6 46,4 1 0,025 14
331 44,5 - 1 30,6 46,4 1 0,025 13
36,6 50,4 52,7 11 32 55 1 0,03 12
36,4 51,7 - 11 32 55 1 0,03 12
45,4 62,9 - 1,5 34 71 1,5 0,035 12

28 37 49,2 - 1 33,6 52,4 1 0,025 14
41,7 56 - 11 35 61 1 0,03 13

30 33,7 38,5 - 0,3 32 40 0,3 0,015 14
35,2 41,8 42,8 0,3 32 45 0,3 0,02 14
37,7 473 - 0,3 32 53 0,3 0,02 15
38,2 46,8 49 1 34,6 50,4 1 0,025 15
42,9 54,4 - 0,6 33,2 58,8 0,6 0,025 14
40,4 51,6 54,1 1 35,6 56,4 1 0,025 14
39,5 52,9 - 1 35,6 56,4 1 0,025 13
44,6 59,1 61,9 1,1 37 65 1 0,03 13
42,5 59,7 - 11 37 65 1 0,03 12
50,3 69,7 - 1,5 41 79 1,5 0,035 12

35 38,7 43,5 - 0,3 37 45 0,3 0,015 14
41,6 48,4 - 0,6 38,2 51,8 0,6 0,02 14
44,1 53 - 03 37 60 03 0,02 14
43,8 53,3 55,6 1 39,6 57,4 1 0,025 15
46,9 60 62,7 1,1 42 65 1 0,025 14
46,1 61,7 - 11 42 65 1 0,025 13
49,6 65,4 69,2 1,5 [AA 71 1,5 0,03 13
57,4 79,5 - 1,5 46 89 1,5 0,035 12

alkF 307

p286-403.indd 307

2010/5/28 5:09:45 T’M




T T (. T

E==BIIPSr S 4V
d 40-60mm
~—B
-
1 _
n
L]
D Dy d dg D,
EAXRY EXBEST RERE FEEE . BE BUSR
e B 1BIR 2FTER  WRER

d D B c Co Py

mm kN kN r/min kg -

40 52 7 4,94 3,45 0,19 26 000 16 000 0,034 61808
62 12 13,8 10 0,43 24000 14000 0,12 61908
68 9 13,8 9,15 0,44 22000 14000 0,13 *16008
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 14000 0,19 * 6008
80 18 32,5 19 0,80 18 000 11000 0,37 * 6208
80 18 35,8 20,8 0,88 18 000 11000 0,34 6208 ETN9
90 23 42,3 24 1,02 17 000 11000 0,63 * 6308
110 27 63,7 36,5 1,53 14000 9000 1,25 6408

45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 14000 0,040 61809
68 12 14 10,8 0,47 20000 13000 0,14 61909
75 10 16,5 10,8 0,52 20000 12000 0,17 +16009
75 16 221 14,6 0,64 20000 12000 0,25 * 6009
85 19 351 21,6 0,92 17 000 11 000 0,41 * 6209
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 9500 0,83 * 6309
120 29 76,1 45 1,90 13000 8500 1,55 6409

50 65 7 6,76 6,8 0,285 20000 13 000 0,052 61810
72 12 14,6 11,8 0,50 19000 12000 0,14 61910
80 10 16,8 11,4 0,56 18 000 11 000 0,18 +16010
80 16 22,9 16 0,71 18 000 11 000 0,26 +* 6010
90 20 371 23,2 0,98 15000 10 000 0,46 * 6210
110 27 65 38 1,6 13000 8500 1,05 * 6310
130 31 87,1 52 2,2 12000 7 500 1,9 6410

55 72 9 9,04 8,8 0,38 19000 12000 0,083 61811
80 13 16,5 14 0,60 17 000 11000 0,19 61911
90 11 20,3 14 0,70 16 000 10000 0,26 *16011
90 18 29,6 21,2 0,90 16 000 10000 0,39 * 6011
100 21 46,2 29 1,25 14000 9000 0,61 * 6211
120 29 74,1 45 1,90 12 000 8000 1,35 *6311
140 33 99,5 62 2,60 11 000 7000 2,3 6411

60 78 10 11,9 11,4 0,49 17 000 11 000 0,11 61812
85 13 16,5 14,3 0,60 16 000 10000 0,20 61912
95 11 20,8 15 0,74 15000 9500 0,28 *16012
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 9500 0,42 * 6012
110 22 55,3 36 1,53 13000 8000 0,78 * 6212
130 31 85,2 52 2,20 11 000 7000 1,7 * 6312
150 35 108 69,5 2,90 10000 6300 2,75 6412

* SKF IR RE R

308 alkklF

p286-403.indd 308 2010/5/28 5:09:45 IrM



Ta

R EEREARY STERE

d dq Dy D, r1 d, Da Ta ke fo
- - - =/ =/ 7N 7N

mm mm -

40 43,7 48,5 - 0,3 42 50 0,3 0,015 14
46,9 551 - 0,6 43,2 58,8 0,6 0,02 16
49,4 58,6 - 0,3 42 66 0,3 0,02 14
49,3 58,8 61,1 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,6 67,4 69,8 11 47 73 1 0,025 14
52 68,8 - 11 47 73 1 0,025 13
56,1 73,8 71,7 1,5 49 81 1,5 0,03 13
62,8 87 - 2 53 97 2 0,035 12
45 49,1 53,9 - 0,3 47 56 0,3 0,015 17
52,4 60,6 - 0,6 48,2 64,8 0,6 0,02 16
55 65,4 - 0,6 48,2 71,8 0,6 0,02 14
54,8 65,3 67,8 1 50,8 69,2 1 0,025 15
57,6 72,4 75,2 11 52 78 1 0,025 14
62,2 82,7 86,7 1,5 54 91 1,5 0,03 13
68,9 95,8 - 2 58 107 2 0,035 12
50 551 59,9 - 0,3 52 63 0,3 0,015 17
56,9 65,1 - 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
60 70 - 0,6 53,2 76,8 0,6 0,02 14
59,8 70,3 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
62,5 77,4 81,6 11 57 83 1 0,025 14
68,8 91,1 95,2 2 61 99 2 0,03 13
75,5 104 - 21 64 116 2 0,035 12
55 60,6 66,4 - 0,3 57 70 0,3 0,015 17
63,2 71,8 - 1 59,6 75,4 1 0,02 16
67 781 - 0,6 58,2 86,8 0,6 0,02 15
66,3 78,7 81,5 11 61 84 1 0,025 15
69,1 85,8 89,4 1,5 64 91 1,5 0,025 14
75,3 99,5 104 2 66 109 2 0,03 13
81,6 113 - 2,1 69 126 2 0,035 12
60 65,6 72,4 - 0,3 62 76 0,3 0,015 17
68,2 76,8 - 1 64,6 80,4 1 0,02 16
72 83 - 0,6 63,2 91,8 0,6 0,02 14
71,3 83,7 86,5 11 66 89 1 0,025 16
75,5 94,6 98 1,5 69 101 1,5 0,025 14
81,9 108 112 21 72 118 2 0,03 13
88,1 122 - 21 74 136 2 0,035 12
akF 309

p286-403.indd 309 2010/5/28 5:09:45 IrM



T T (. T

==B7I)PSrE 4V
d 65-85mm
~—B
-
1 _
n
L]
D Dy d dy D,
EAXRY EXRRERE RERET REER . 1= RISR
e e IR 2TER  WRER

d D B c Co Py

mm kN kN r/min kg -

65 85 10 12,4 12,7 0,54 16 000 10000 0,13 61813
90 13 17,4 16 0,68 15000 9500 0,22 61913
100 11 22,5 16,6 0,83 14000 9000 0,30 *16013
100 18 31,9 25 1,06 14000 9000 0,44 * 6013
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 7 500 0,99 * 6213
140 33 97,5 60 2,5 10000 6700 2,10 * 6313
160 37 119 78 3,15 9500 6000 3,30 6413

70 90 10 12,4 13,2 0,56 15000 9000 0,14 61814
100 16 23,8 21,2 0,9 14000 8500 0,35 61914
110 13 29,1 25 1,06 13000 8000 0,43 +16014
110 20 39,7 31 1,32 13000 8000 0,60 * 6014
125 24 63,7 45 1,9 11 000 7000 1,05 * 6214
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 * 6314
180 42 143 104 3,9 8500 5300 4,85 6414

75 95 10 12,7 14,3 0,61 14000 8500 0,15 61815
105 16 24,2 19,3 0,965 13000 8000 0,37 61915
110 12 28,6 27 1,14 13 000 8000 0,38 16115
115 13 30,2 27 1,14 12 000 7 500 0,46 +16015
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 7 500 0,64 * 6015
130 25 68,9 49 2,04 10 000 6700 1,20 * 6215
160 37 119 76,5 3 9000 5600 3,00 * 6315
190 45 153 114 4,15 8000 5000 6,80 6415

80 100 10 13 15 0,64 13000 8000 0,15 61816
110 16 251 20,4 1,02 12000 7 500 0,40 61916
125 14 351 31,5 1,32 11 000 7000 0,60 *16016
125 22 49,4 40 1,66 11000 7000 0,85 * 6016
140 26 72,8 55 2,2 9500 6000 1,40 * 6216
170 39 130 86,5 3,25 8500 5300 3,60 * 6316
200 48 163 125 4,5 7 500 4800 8,00 6416

85 110 13 19,5 20,8 0,88 12 000 7 500 0,27 61817
120 18 31,9 30 1,25 11 000 7000 0,55 61917
130 14 35,8 33,5 1,37 11 000 6700 0,63 *16017
130 22 52 43 1,76 11 000 6700 0,89 * 6017
150 28 87,1 64 2,5 9000 5600 1,80 * 6217
180 41 140 96,5 3,55 8000 5000 4,25 * 6317
210 52 174 137 4,75 7000 4500 9,50 6417

* SKF IR RE B

310 alkklF

p286-403.indd 310 2010/5/28 5:09:45 T’M



Ta

Da da

R BEEREARY STERY

d dq Dy D, r1 d, Da Ta [ fo
-~ -~ -~ =/ =/ 7N 7N

mm mm -

65 71,6 78,4 - 0,6 68,2 81,8 0,6 0,015 17
73,2 81,8 - 1 69,6 85,4 1 0,02 17
76,5 88,4 - 0,6 68,2 96,8 0,6 0,02 16
76,3 88,7 91,5 11 71 94 1 0,025 16
83,3 102 106 1,5 74 111 1,5 0,025 15
88,4 116 121 21 77 128 2 0,03 13
94 131 - 21 79 146 2 0,035 12

70 76,6 83,4 - 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
79,7 90,3 - 1 74,6 95,4 1 0,02 16
83,3 96,8 - 0,6 73,2 106 0,6 0,02 16
82,9 97,2 99,9 11 76 104 1 0,025 16
87,1 108 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
95 125 130 2,1 82 138 2 0,03 13
104 146 - 3 86 164 2,5 0,035 12

75 81,6 88,4 - 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
84,7 95,3 - 1 79,6 100 1 0,02 14
88,3 102 - 0,6 77 108 0,3 0,02 16
88,3 102 - 0,6 78,2 111 0,6 0,02 16
87,9 102 105 11 81 109 1 0,025 16
92,1 113 117 15 84 121 15 0,025 15
101 133 138 2,1 87 148 2 0,03 13
110 154 - 3 91 174 2,5 0,035 12

80 86,6 93,4 - 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
89,8 100 102 1 84,6 105 1 0,02 14
95,3 110 - 0,6 83,2 121 0,6 0,02 16
94,4 111 114 1,1 86 119 1 0,025 16
101 122 127 2 91 129 2 0,025 15
108 142 147 21 92 158 2 0,03 13
117 163 - 3 96 184 2,5 0,035 12

85 93,2 102 - 1 89,6 105 1 0,015 17
96,4 109 - 1,1 91 114 1 0,02 16
100 115 - 0,6 88,2 126 0,6 0,02 16
99,4 116 119 1,1 92 123 1 0,025 16
106 130 134 2 96 139 2 0,025 15
115 151 155 3 99 166 2,5 0,03 13
123 171 - 4 105 190 3 0,035 12

alkkF 311

p286-403.indd 311

2010/5/28 5:09:46 I‘:’M




T T (. T

==B7I)PSrE 4V
d 90-110 mm
~—B
-
1 _
n
L]
D Dy d dy D,
EAXRY EXRRERE RERT FEER . 1= RISR
RE e IR 2TER  WRER

d D B c Co Py

mm kN kN r/min kg -

90 115 13 19,5 22 0,915 11 000 7000 0,28 61818
125 18 33,2 31,5 1,23 11 000 6700 0,59 61918
140 16 43,6 39 1,56 10000 6300 0,85 *16018
140 24 60,5 50 1,96 10000 6300 1,15 * 6018
160 30 101 73,5 2,8 8500 5300 2,15 * 6218
190 43 151 108 3,8 7 500 4 800 4,90 * 6318
225 54 186 150 5 6700 4300 11,5 6418

95 120 13 19,9 22,8 0,93 11 000 6700 0,30 61819
130 18 33,8 33,5 1,43 10 000 6300 0,61 61919
145 16 44,8 41,5 1,63 9500 6000 0,89 +16019
145 24 63,7 54 2,08 9500 6000 1,20 * 6019
170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,60 * 6219
200 45 159 118 4,15 7000 4500 5,65 * 6319

100 125 13 19,9 24 0,95 10000 6300 0,31 61820
140 20 42,3 41 1,63 9500 6000 0,83 61920
150 16 46,2 [A 1,73 9500 5600 0,91 *16020
150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25 * 6020
180 34 127 93 3,35 7 500 4800 3,15 * 6220
215 47 174 140 4,75 6700 4300 7,00 6320

105 130 13 20,8 19,6 1 10000 6300 0,32 61821
145 20 44,2 A 1,7 9500 5600 0,87 61921
160 18 54 51 1,86 8500 5300 1,20 *16021
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 5300 1,60 * 6021
190 36 140 104 3,65 7000 4500 3,70 * 6221
225 49 182 153 51 6300 4000 8,25 6321

110 140 16 28,1 26 1,25 9500 5600 0,60 61822
150 20 43,6 45 1,66 9000 5600 0,90 61922
170 19 60,2 57 2,04 8000 5000 1,45 *16022
170 28 85,2 5 2,4 8000 5000 1,95 * 6022
200 38 151 118 4 6700 4300 4,35 * 6222
240 50 203 180 5,7 6000 3800 9,55 6322

* SKF IR RE B

312 alkklF

p286-403.indd 312 2010/5/28 5:09:46 IrM



Ta

R EEREARYT STERE

d dq Dy D2 5] dy D, Ta ke fo
- - - =) =\ 7N =X

mm mm -

90 98,2 107 - 1 94,6 110 1 0,015 17
101 114 117 11 96 119 1 0,02 16
107 123 - 1 94,6 135 1 0,02 16
106 124 128 1,5 97 133 1,5 0,025 16
113 138 143 2 101 149 2 0,025 15
121 159 164 3 104 176 2,5 0,03 13
132 181 - 4 110 205 3 0,035 12

95 103 112 - 1 99,6 115 1 0,015 17
106 119 122 11 101 124 1 0,02 17
112 128 - 1 99,6 140 1 0,02 16
111 129 133 15 102 138 15 0,025 16
118 146 151 2,1 107 158 2 0,025 14
128 167 172 3 109 186 2,5 0,03 13

100 108 117 - 1 105 120 1 0,015 17
113 127 - 11 106 134 1 0,02 16
116 134 - 1 105 145 1 0,02 17
116 134 138 15 107 143 15 0,025 16
125 155 160 2,1 112 168 2 0,025 14
136 179 184 3 114 201 2,5 0,03 13

105 112 123 - 1 110 125 1 0,015 13
118 132 - 11 111 139 1 0,02 17
123 142 - 1 110 155 1 0,02 16
123 143 147 2 116 149 2 0,025 16
131 163 167 21 117 178 2 0,025 14
142 188 - 3 119 211 2,5 0,03 13

110 119 131 - 1 115 135 1 0,015 14
123 137 - 1,1 116 144 1 ,02 17
130 150 - 1 115 165 1 0,02 16
129 151 155 2 119 161 2 0,025 16
138 172 177 21 122 188 2 0,025 14
150 200 - 3 124 226 2,5 0,03 13

alkF 313

p286-403.indd 313

2010/5/28 5:09:46 I‘:’M




T T (. T

EHIRBIKE
d 120 -170 mm
-—B
B
1 _
T
2
D Dy d dy D,
EXRY BEXRRERR REBET RESRE . B8 BISR
EhRE B 1R 2TEER  [@REE
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
120 150 16 29,1 28 1,29 8500 5300 0,65 61824
165 22 55,3 57 2,04 8000 5000 1,20 61924
180 19 63,7 64 2,2 7500 4800 1,60 *16024
180 28 88,4 80 2,75 7500 4800 2,05 * 6024
215 40 146 118 3,9 6300 4000 515 6224
260 55 208 186 57 5600 3400 12,5 6324
130 165 18 37,7 43 1,6 8000 4800 0,93 61826
180 24 65 67 2,28 7500 4500 1,85 61926
200 22 83,2 81,5 2,7 7000 4300 2,35 *16026
200 33 112 100 3,35 7000 4300 3,15 * 6026
230 40 156 132 4,15 5600 3600 5,80 6226
280 58 229 216 6,3 5000 4500 17,5 6326 M
140 175 18 39 46,5 1,66 7500 4500 0,99 61828
190 24 66,3 72 2,36 7000 5600 1,70 61928 MA
210 22 80,6 86,5 2,8 6700 4000 2,50 16028
210 33 111 108 3,45 6700 4000 3,35 6028
250 42 165 150 4,55 5300 3400 7,45 6228
300 62 251 245 71 4800 4300 22,0 6328 M
150 190 20 48,8 61 1,96 6700 4300 1,40 61830
210 28 88,4 93 2,9 6300 5300 3,05 61930 MA
225 24 92,2 98 3,05 6000 3800 3,15 16030
225 35 125 125 3,9 6000 3800 4,80 6030
270 45 174 166 4,9 5000 3200 9,40 6230
320 65 276 285 7,8 4300 4000 26,0 6330M
160 200 20 49,4 64 2 6300 4000 1,45 61832
220 28 92,3 98 3,05 6000 5000 3,25 61932 MA
240 25 99,5 108 3,25 5600 3600 3,70 16032
240 38 143 143 4,3 5600 3600 5,90 6032
290 48 186 186 53 4500 3000 14,5 6232
340 68 276 285 7,65 4000 3800 29,0 6332 M
170 215 22 61,8 78 2,4 6000 3600 1,90 61834
230 28 93,6 106 3,15 5600 4 800 3,40 61934 MA
260 28 119 129 3,75 5300 3200 5,00 16034
260 42 168 173 5 5300 4300 7,90 6034 M
310 52 212 224 6,1 4300 3800 17,5 6234 M
360 72 312 340 8,8 3800 3400 34,5 6334 M
* SKF RERE B
314 alcF

p286-403.indd 314 2010/5/28 5:09:46 T’M



Ta

R EEREARYT STERE

d da D1 D2 2 da Da Ta ke fo
~ ~ ~ ==\ ==\ =A =mA

mm mm -

120 129 141 - 1 125 145 1 0,015 13
134 151 - 11 126 159 1 0,02 17
139 161 - 1 125 175 1 0,02 17
139 161 165 2 129 171 2 0,025 16
151 184 189 21 132 203 2 0,025 14
165 215 - 3 134 246 2,5 0,03 14

130 140 155 - 11 136 159 1 0,015 16
146 164 - 1,5 137 173 1,5 0,02 16
154 176 - 11 136 192 1 0,02 16
153 177 182 2 139 191 2 0,025 16
161 198 - 3 144 216 2,5 0,025 15
178 232 - 4 147 263 3 0,03 14

140 151 164 - 11 146 169 1 0,015 16
156 175 - 1,5 147 183 1,5 0,02 17
164 186 - 11 146 204 1 0,02 17
163 187 192 2 149 201 2 0,025 16
176 213 213 3 154 236 2,5 0,025 15
191 248 248 4 157 283 3 0,03 14

150 163 177 1,1 156 184 1 0,015 17
169 191 2 159 201 2 0,02 16
175 199 - 11 156 219 1 0,02 16
174 201 205 21 160 215 2 0,025 16
191 227 - 3 164 256 2,5 0,025 15
206 263 - 4 167 303 3 0,03 14

160 173 187 - 11 166 194 1 0,015 17
179 201 - 2 169 211 2 ,02 16
186 213 - 1,5 167 233 1,5 0,02 17
186 214 - 2,1 169 231 2 0,025 16
206 242 - 3 174 276 2,5 0,025 15
219 281 - 4 177 323 3 0,03 14

170 184 201 - 11 176 209 1 0,015 17
189 211 - 2 179 221 2 ,02 17
200 229 - 1,5 177 253 1,5 0,02 16
199 231 - 2,1 180 250 2 0,025 16
219 259 - 4 187 293 3 0,025 15
231 298 - 4 187 343 3 0,03 14

alkF 315

p286-403.indd 315

2010/5/28 5:09:47 T’M




T T (. T

==B7I)PSrE 4V
d 180 -260 mm
~—B
|
"1
|
]
DD, d dy
EAXRY BEXRRERR REBET REBRE . =1 RISE
& B IR STER  [TRER
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
180 225 22 62,4 81,5 2,45 5600 3400 2,00 61836
250 33 119 134 3,9 5300 4300 5,05 61936 MA
280 31 138 146 4,15 4800 4000 6,60 16036
280 46 190 200 5,6 4800 4000 10,5 6036 M
320 52 229 240 6,4 4000 3600 18,5 6236 M
380 75 351 405 10,4 3600 3200 42,5 6336 M
190 240 24 76,1 98 2,8 5300 3200 2,60 61838
260 33 117 134 3,8 5000 4300 5,25 61938 MA
290 31 148 166 4,55 4800 3000 7,90 16038
290 46 195 216 5,85 4800 3800 11,0 6038 M
340 55 255 280 7,35 3800 3400 23,0 6238 M
400 78 371 430 10,8 3400 3000 49,0 6338 M
200 250 24 76,1 102 2,9 5000 3200 2,70 61840
280 38 148 166 4,55 4800 3800 7,40 61940 MA
310 34 168 190 51 4300 2800 8,85 16040
310 51 216 245 6,4 4300 3600 14,0 6040 M
360 58 270 310 7,8 3600 3200 28,0 6240 M
220 270 24 78 110 3 4500 2800 3,00 61844
300 38 151 180 4,75 4300 3600 8,00 61944 MA
340 37 174 204 5,2 4000 2 400 11,5 16044
340 56 247 290 7,35 4000 3200 18,5 6044 M
400 65 296 365 8,8 3200 3000 37,0 6244 M
460 88 410 520 12 3000 2 600 72,5 6344 M
240 300 28 108 150 3,8 4000 2 600 4,50 61848
320 38 159 200 51 4000 3200 8,60 61948 MA
360 37 178 220 53 3600 3000 14,5 16048 MA
360 56 255 315 7.8 3600 3000 19,5 6048 M
440 72 358 465 10,8 3000 2 600 51,0 6248 M
500 95 442 585 12,9 2600 2 400 92,5 6348 M
260 320 28 111 163 4 3800 2 400 4,80 61852
360 46 212 270 6,55 3600 3000 14,5 61952 MA
400 A 238 310 7,2 3200 2800 21,5 16052 MA
400 65 291 375 8,8 3200 2800 29,5 6052 M
480 80 390 530 11,8 2600 2 400 65,5 6252 M
316 alkklF

p286-403.indd 316 2010/5/28 5:09:47 T’M



Ta

Da da

R EEREARYT STERY

d da D1 2 da Da Ta ke fo
~ ~ =\ =2\ BRX =mA

mm mm -

180 194 211 11 186 219 1 0,015 17
203 227 2 189 241 2 ,02 16
214 246 2 189 271 2 0,02 16
212 248 21 190 270 2 0,025 16
227 273 4 197 303 3 0,025 15
245 314 4 197 363 3 0,03 14

190 206 224 15 197 233 15 0,015 17
213 237 2 199 251 2 0,02 17
224 255 2 199 281 2 0,02 16
222 258 21 200 280 2 0,025 16
240 290 4 207 323 3 0,025 15
259 331 5 210 380 4 0,03 14

200 216 234 1,5 207 243 1,5 0,015 17
226 254 21 210 270 2 0,02 16
237 272 2 209 301 2 0,02 16
235 275 21 210 300 2 0,025 16
255 302 4 217 343 3 0,025 15

220 236 254 1,5 227 263 1,5 0,015 17
246 274 2,1 230 290 2 0,02 17
262 298 2,1 230 330 2 0,02 16
258 302 3 233 327 2,5 0,025 16
283 335 4 237 383 3 0,025 15
300 381 5 240 440 4 0,03 14

240 259 281 2 249 291 2 0,015 17
266 294 2,1 250 310 2 0,02 17
280 320 2,1 250 350 2 0,02 17
278 322 3 253 347 2,5 0,025 16
308 373 4 257 423 3 0,025 15
330 411 5 260 480 4 0,03 15

260 279 301 2 269 311 2 0,015 17
292 328 2,1 270 350 2 0,02 16
307 352 3 273 387 2,5 0,02 16
305 355 4 277 383 3 0,025 16
336 405 5 280 460 4 0,025 15

alkF 317

p286-403.indd 317

2010/5/28 5:09:47 T’M




T T (. T

==B7I)PSrE 4V
d 280 - 420 mm
B
|
1
161
2
DD, d dy
EFRY EAGERE @ RSEE EEeE  HE  E%
& e IR STER  [TRER
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
280 350 33 138 200 4,75 3400 2200 7,40 61856
380 46 216 285 6,7 3200 2800 15,0 61956 MA
420 A 242 335 7,5 3000 2 600 23,0 16056 MA
420 65 302 405 9.3 3000 2 600 31,0 6056 M
500 80 423 600 12,9 2 600 2200 71,0 6256 M
300 380 38 172 245 5,6 3200 2 600 10,5 61860 MA
420 56 270 375 8,3 3000 2 400 24,5 61960 MA
460 50 286 405 8,8 2800 2 400 32,0 16060 MA
460 74 358 500 10,8 2800 2 400 44,0 6060 M
540 85 462 670 13,7 2 400 2000 88,5 6260 M
320 400 38 172 255 5,7 3000 2 400 11,0 61864 MA
440 56 276 400 8,65 2800 2 400 25,5 61964 MA
480 50 281 405 8,65 2 600 2200 34,0 16064 MA
480 74 371 540 11,4 2 600 2200 46,0 6064 M
340 420 38 178 275 6 2800 2 400 11,5 61868 MA
460 56 281 425 9 2600 2200 26,5 61968 MA
520 57 345 520 10,6 2 400 2000 45,0 16068 MA
520 82 423 640 13,2 2 400 2000 62,0 6068 M
360 440 38 182 285 6,1 2 600 2200 12,0 61872 MA
480 56 291 450 9,15 2 600 2000 28,0 61972 MA
540 57 351 550 11 2 400 1900 49,0 16072 MA
540 82 462 735 15 2 400 1900 64,5 6072 M
380 480 46 242 390 8 2 400 2000 20,0 61876 MA
520 65 338 540 10,8 2 400 1900 40,0 61976 MA
560 57 377 620 12,2 2200 1800 51,0 16076 MA
560 82 462 750 14,6 2200 1800 67,5 6076 M
400 500 46 247 405 8,15 2 400 1900 20,5 61880 MA
540 65 345 570 11,2 2200 1800 41,5 61980 MA
600 90 520 865 16,3 2000 1700 87,5 6080 M
420 520 46 251 425 8,3 2200 1800 21,5 61884 MA
560 65 351 600 11,4 2200 1800 43,0 61984 MA
620 90 507 880 16,3 2000 1600 91,5 6084 M
318 alkklF

p286-403.indd 318

2010/5/28 5:09:47 T’M




Ta

Da da

R EEREABRY STERE

d dg Dy r1 d, D, Ta ke fo
- - =/ =/ 7N 7N

mm mm -

280 302 327 2 289 341 2 0,015 17
312 348 2,1 291 369 2 ,02 17
326 374 3 293 407 2,5 0,02 17
325 375 4 296 404 3 0,025 16
353 427 5 300 480 4 0,025 15

300 326 354 21 309 371 2 0,015 17
338 382 3 313 407 2,5 0,02 16
352 408 4 315 445 3 0,02 16
350 410 4 315 445 3 0,025 16
381 459 5 320 520 4 0,025 15

320 346 374 2,1 332 388 2 0,015 17
358 402 3 333 427 2,5 0,02 16
372 428 4 335 465 3 0,02 17
370 431 4 335 465 3 0,025 16

340 366 394 21 352 408 2 0,015 17
378 423 3 353 447 2,5 0,02 17
398 462 4 355 505 3 0,02 16
396 462 5 360 500 4 0,025 16

360 385 416 21 372 428 2 0,015 17
398 442 3 373 467 2,5 0,02 17
418 482 4 375 525 3 0,02 16
416 485 5 378 522 4 0,025 16

380 412 449 21 392 468 2 0,015 17
425 475 4 395 505 3 0,02 17
438 502 4 395 545 3 0,02 17
436 502 5 398 542 4 0,025 16

400 432 471 2,1 412 488 2 0,015 17
445 495 4 415 525 3 0,02 17
462 536 5 418 582 4 0,025 16

420 452 491 21 432 508 2 0,015 17
465 515 A 435 545 3 0,02 17
482 558 5 438 602 4 0,025 16

alkkF 319

p286-403.indd 319

2010/5/28 5:09:47 T’M




T T (. T

==B7I)PSrE 4V
d 440-710 mm
~—B
|
m
n
2
DD, d dy
EAXRY EXBEST REBE HEER . =1 RISE
& B IR STER  [TRER
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
440 540 46 255 440 8,5 2200 1800 22,5 61888 MA
600 74 410 720 13,2 2000 1600 60,5 61988 MA
650 94 553 965 17,6 1900 1500 105 6088 M
460 580 56 319 570 10,6 2000 1600 35,0 61892 MA
620 74 423 750 13,7 1900 1600 62,5 61992 MA
680 100 582 1060 19 1800 1500 120 6092 MB
480 600 56 325 600 10,8 1900 1600 36,5 61896 MA
650 78 449 815 14,6 1800 1500 74,0 61996 MA
700 100 618 1140 20 1700 1400 125 6096 MB
500 620 56 332 620 11,2 1800 1500 40,5 618/500 MA
670 78 462 865 15 1700 1400 77,0 619/500 MA
720 100 605 1140 19,6 1600 1300 135 60/500 NAMAS
530 650 56 332 655 11,2 1700 1400 39,5 618/530 MA
710 82 488 930 15,6 1600 1300 90,5 619/530 MA
780 112 650 1270 20,8 1500 1200 185 60/530 NAMAS
560 680 56 345 695 11,8 1600 1300 42,0 618/560 MA
750 85 494 980 16,3 1500 1200 105 619/560 MA
820 115 663 1470 22 1400 1200 210 60/560 NIMAS
600 730 60 364 765 12,5 1500 1200 52,0 618/600 MA
800 90 585 1220 19,6 1400 1100 125 619/600 MA
630 780 69 442 965 15,3 1400 1100 73,0 618/630 MA
850 100 624 1340 21,2 1300 1100 160 619/630 NAMA
920 128 819 1760 27 1200 1000 285 60/630 NAMBS
670 820 69 442 1000 15,6 1300 1100 83,5 618/670 MA
900 103 676 1500 22,4 1200 1000 185 619/670 MA
980 136 904 2040 30 1100 900 345 60/670 NIMAS
710 870 74 475 1100 16,6 1200 1000 93,5 618/710 MA
950 106 663 1500 22 1100 900 220 619/710 MA
1030 140 956 2200 315 1000 850 375 60/710 MA
320 alkklF

p286-403.indd 320 2010/5/28 5:09:47 IrM



Ta

da
R EEREARYT STERY
d da D1 2 da Da Ta ke fo
~ ~ =\ =2\ BRX =mA
mm mm -
440 472 510 2,1 452 528 2 0,015 17
492 548 4 455 585 3 | 17
505 586 6 463 627 5 0,025 16
460 498 542 3 473 567 2,5 0,015 17
512 568 4 476 604 3 A 17
528 614 6 483 657 5 0,025 16
480 518 564 3 493 587 2,5 0,015 17
535 595 5 498 632 4 0,02 17
548 630 6 503 677 5 0,025 16
500 538 582 3 513 607 2,5 0,015 17
555 615 5 518 652 4 0,02 17
568 650 6 523 697 5 0,025 16
530 568 614 3 543 637 2,5 0,015 17
587 653 5 548 692 4 0,02 17
613 697 6 553 757 5 0,025 16
560 598 644 3 573 667 2,5 0,015 17
622 688 5 578 732 4 , 17
648 732 6 583 797 5 0,025 16
600 642 688 3 613 717 2,5 0,015 17
664 736 5 618 782 4 0,02 17
630 678 732 4 645 765 3 0,015 17
702 778 6 653 827 5 0,0 17
725 825 7,5 658 892 6 0,025 16
670 718 772 4 685 805 3 0,015 17
745 825 6 693 877 5 0,0 17
772 878 7,5 698 952 6 0,025 16
710 761 819 4 725 855 3 0,015 17
790 870 [ 733 927 5 0,02 17
813 927 7,5 738 1002 6 0,025 16
alkF 321

p286-403.indd 321

2010/5/28 5:09:48 I‘:’M




T T (. T

==DIIRSr 3 E L
d 750-1500 mm

n

2

DD, d dy
EXRY EXHERT BBEaE REEE B8 BISE
& e R STER  WRER

d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
750 920 78 527 1250 18,3 1100 900 110 618/750 MA

1000 112 761 1800 25,5 1000 850 255 619/750 MA
800 980 82 559 1370 19,3 1000 850 130 618/800 MA

1060 115 832 2040 28,5 950 800 275 619/800 MA

1150 155 1010 2550 34,5 900 750 535 60/800 NAMAS
850 1030 82 559 1430 19,6 950 750 140 618/850 MA
900 1090 85 618 1600 21,6 850 700 160 618/900 MA
1000 1220 100 637 1800 22,8 750 600 245 618/1000 MA
1060 1280 100 728 2120 26,5 670 560 260 618/1060 MA
1120 1360 106 741 2200 26,5 630 530 315 618/1120 MA
1180 1420 106 761 2360 27,5 560 480 330 618/1180 MB
1500 1820 140 1210 4 400 46,5 380 240 690 618/1500 TN
322 alcF

p286-403.indd 322 2010/5/28 5:09:48 I‘:’M



Da da
R EEREARYT STERE
d ds D da D, ke fo
- - =2\ BX
mm mm -
750 804 866 5 768 902 4 0015 17
835 915 6 773 977 5 0,02 17
800 857 923 5 818 962 4 0015 17
884 976 6 823 1037 5 0,02 17
918 1032 7, 828 1122 6 0025 16
850 907 973 5 868 1012 4 0015 17
900 961 1030 5 918 1072 4 0015 17
1000 1076 1145 6 1023 1197 5 0015 17
1060 1132 1209 6 1083 1257 5 0015 17
1120 1202 1278 6 1143 1337 5 0015 17
1180 1262 1339 6 1203 1397 5 0015 17
1500 1607 1714 7 1528 1792 6 0015 17
akKF

p286-403.indd 323

2010/5/28 5:09:48 ITM



T T (. T

BRIV B R B IR e
d3-7mm

‘784
P
| 1
n : E : z :
T
: o ] o
27 2RSL 2RZ
D D, d dy d>
2RS1 2RS1 2RSH
BEARY BEAREST REBET RESRE . g2 itk
e e TR SEER BRERY @ﬁﬂﬂ —fRIE
BB BHE
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
3 10 4 0,54 0,18 0,007 130000 60000 0,0015 623-2Z 623-Z
10 4 0,54 0,18 0,007 - 40000 0,0015 623-2RS1 623-RS1
4 9 3,5 0,54 0,18 0,007 140000 70000 0,0010 628/4-22 -
9 4 0,54 0,18 0,007 140000 70000 0,0013 638/4-2Z -
11 4 0,72 0,23 0,010 130000 63000 0,0017 619/4-2Z -
12 4 0,81 0,28 0,012 120000 60000 0,0021 604-2Z 604-Z
13 5 0,94 0,29 0,012 110000 53 000 0,0031 624-27 624-Z
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 48 000 0,0054 634-2Z 634-Z
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 48 000 0,0054 634-2RZ 634-RZ
16 5 111 0,38 0,016 - 28 000 0,0054 634-2RS1 634-RS1
5 11 4 0,64 0,26 0,011 120000 60000 0,0014 628/5-22 -
11 5 0,64 0,26 0,011 120000 60000 0,0016 638/5-2Z -
13 4 0,88 0,34 0,014 110000 53000 0,0025 619/5-22 -
16 5 1,14 0,38 0,016 95000 48 000 0,005 * 625-2Z * 625-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,009 *635-2Z *635-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,009 * 635-2RZ *635-RZ
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,009 *635-2RS1  * 635-RS1
6 13 5 0,88 0,35 0,015 110000 53 000 0,0026 628/6-22 -
15 5 1,24 0,48 0,02 100000 50000 0,0039 619/6-22 -
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0084 * 626-2Z * 626-2
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0084 *626-2RSL  * 626-RSL
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,0084 *626-2RSH  * 626-RSH
7 14 5 0,956 0,4 0,017 100000 50000 0,0031 628/7-22 -
17 5 1,48 0,56 0,024 90000 45000 0,0049 619/7-2Z -
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 43000 0,0075 *607-2Z *607-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 43000 0,0075 *607-2RSL  * 607-RSL
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,0075 *607-2RSH  * 607-RSH
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 36 000 0,013 *627-2Z *627-2
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 36 000 0,012 *627-2RSL  * 627-RSL
22 7 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,012 *627-2RSH  * 627-RSH

* SKF IREREHIR
D RES—HISHESUEEREBEHE (2« RZ » RSL) 6#A » EIBIREREFE MV EREERR -

324 akF

p286-403.indd 324 2010/5/28 5:09:49 IrM



o N 00%oM IXT GH T MM HO mMmm HO mmm NAN
rs NN AN HN 000000 HHH0 e e oo e S S e

S
wnwn 0w o wnwn wn w w0 wn w0 w0
g_wﬁ [aVEaN) B Ea I Ea\} [salseXsal b EaEaN) [selse¥sel i) NN N NN NN
+ . e Qeeoe 9oC 9O0o Q9 QO ©Q9 QO oY Qo
il 3 I OO0 ©O0OC0COC COCO0 COO00C O0OC OC OO0 OC O0C OCOo

©
o
g 7 A_M T dAddaNN e deNm mmm dN M dm qnm amno
o O OO0 O000O0 OO0 O00O0 OO0 OO0 000 OO0 000 OO0
K ANON V0O ANNOVY V009 NO VY0 oo
O o VR ETXSOH MMM SOHM GO0 Al GO0 M NN oo
o 00 WO e e e o S o S e e
1z
© R A_A [ToR¥e}
, e g o I < s So
<50 [l P [ o [ [l ooy 1ofo 1A
L oix | E NN 000 FEE QO I O 4 0 R
18 <l | E I FEFFW0N OO0 winoN NNN ON 060 No oonor ovovov
©
o
h_ [Yel¥e) e} [Yel¥e) [Xe) wn
ug N T AddaNN e delNm mmm dN M dm qnm amno
el OO0 OO000O0 OO0 O00O0 OO0 OO0 000 OO0 000 OO0
@ m N MMM NM oy M nunn oN Ny NNN
o~ NN KRRV mmm NMNHm U008 om GO0 Al GO0 oo
K (=3 B8 NNOOH i ol A e A e A
oo
@ o~ L mnwn oo
I o | < [l P [ o [ [ ool 1oso" 1A
NSNS — “ ~
“ NN NN HPR S QOO oo N8 o N o N
< W OGO 000000 OOMN it Noo | | 0o |1 |
™ e
¥ < El = < I © ~

.

325
2010/5/28 5:09:49

akF

p286-403.indd 325

|




T T (. T

BHETIRBIKE A

d 8-9mm
‘784
P
| 1
n : E : Z :
T
: o ] o
27 2RSL 2RZ
D D, d dy d>
2RS1 2RS1 2RSH
BEARY EXREST REBE FEER . g2 BUSE
Eal e R SEER [BREEY MRIE —fRIE
BHE BHE
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
8 16 5 1,33 0,57 0,024 90000 45000 0,0036 628/8-2Z -
16 5 1,33 0,57 0,024 - 26 000 0,0036 628/8-2RS1 -
16 6 1,33 0,57 0,024 90 000 45000 0,0043 638/8-22 -
19 6 1,9 0,74 0,031 80000 40000 0,0071 619/8-2Z -
19 6 1,9 0,74 0,031 - 24000 0,0071 619/8-2RS1 -
19 6 2,21 0,95 0,04 85000 43000 0,0072 607/8-2Z 607/8-2
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,012 * 608-2Z *608-Z
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,012 * 608-2RSL * 608-RSL
22 7 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,012 * 608-2RSH * 608-RSH
22 11 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,016 630/8-2RS1 -
24 8 3,9 1,66 0,071 63 000 32000 0,017 * 628-2Z * 628-Z
24 8 3,9 1,66 0,071 63 000 32000 0,017 * 628-2RZ * 628-RZ
24 8 3,9 1,66 0,071 - 19 000 0,017 * 628-2RS1 * 628-RS1
28 9 4,62 1,96 0,083 60000 30000 0,030 638-2RZ 638-RZ
9 17 5 1,43 0,64 0,027 85000 43000 0,0043 628/9-2Z 628/9-2
17 5 1,43 0,64 0,027 - 24000 0,0043 628/9-2RS1 -
20 6 2,08 0,87 0,036 80000 38000 0,0076 619/9-2Z -
24 7 3.9 1,66 0,071 70000 34000 0,014 *609-2Z *609-Z
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 34000 0,014 *609-2RSL *609-RSL
24 7 3,9 1,66 0,071 - 19 000 0,014 * 609-2RSH * 609-RSH
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 30000 0,020 * 629-2Z *629-Z
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 30000 0,020 * 629-2RSL * 629-RSL
26 8 4,75 1,96 0,083 - 19 000 0,020 * 629-2RSH * 629-RSH

* SKF IREREEIR
VREE—RIRSESSUEEEBIE (Z « RZ  RSL) GV - EIBIR RPN AAUEIER) -

326 akF

p286-403.indd 326 2010/5/28 5:09:49 I‘:’M



Ta

Ta

Ta

Ta

D, d, D,

R EEREARYT STERH

d dg dz D2 2 da da Da Ta ke fo
~ ~ ~ =\ &) ®K &K =mA

mm mm -

8 10,1 - 14,5 0,2 9,4 - 14,6 0,2 0,015 11
- 9,5 14,5 0,2 9,4 9,4 14,6 0,2 0,015 11
10,1 - 14,5 0,2 9,4 - 14,6 0,2 0,015 11
111 - 17 0,3 10 - 17 0,3 0,02 10
- 10,4 17 0,3 10 10 17 0,3 0,02 10
11,1 - 16,5 0,3 10 - 17 0,3 0,025 13
12,1 - 19,2 0,3 10 - 20 0,3 0,025 12
- 10,6 19,2 0,3 10 10,5 20 0,3 0,025 12
- 10,6 19,2 0,3 10 10,5 20 0,3 0,025 12
11,8 - 19 0,3 10 - 20 0,3 0,025 12
14,5 - 20,6 0,3 10,4 - 21,6 0,3 0,025 13
14,5 - 20,6 0,3 10,4 - 21,6 0,3 0,025 13
14,5 - 20,6 0,3 10,4 - 21,6 0,3 0,025 13
14,8 - 22,6 0,3 10,4 - 25,6 0,3 0,03 12

9 111 - 15,5 0,2 10,4 - 15,6 0,2 0,015 11
- 10,6 15,5 0,2 10,4 10,5 15,6 0,2 0,015 11
12 - 17,9 0,3 11 - 18 0,3 0,02 11
14,4 - 21,2 0,3 11 - 22 0,3 0,025 13
- 12,8 21,2 0,3 11 12,5 22 0,3 0,025 13
- 12,8 21,2 0,3 11 12,5 22 0,3 0,025 13
14,8 - 22,6 0,3 11,4 - 23,6 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 11,4 12,5 23,6 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 11,4 12,5 23,6 0,3 0,025 12

alkF 327

p286-403.indd 327

2010/5/28 5:09:50 I‘:’M




BHETIRBIKE A

d 10-12 mm
4784»
P
| 1
n 7 m
; \ |
2RSL 2RS1
DD, d dy s
2RS1 2RSH
BEARY EXGEST REBE FEER . BE RIS
B BRE R SEEE OREED MRIE —fRIE
BHE BHE
d D B c Co P,
mm kN kN r/min kg -
10 19 5 1,38 0,59 0,025 80000 38000 0,0055 61800-2Z -
19 5 1,38 0,59 0,025 - 22000 0,0055 61800-2RS1 -
22 6 2,08 0,85 0,036 75000 36 000 0,010 61900-2Z -
22 6 2,08 0,85 0,036 - 20000 0,010 61900-2RS1 -
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 34000 0,019 * 6000-2Z * 6000-Z
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 34000 0,019 *6000-2RSL  * 6000-RSL
26 8 4,75 1,96 0,083 - 19000 0,019 *6000-2RSH  * 6000-RSH
26 12 4,62 1,96 0,083 - 19 000 0,025 63000-2RS1 -
28 8 4,62 1,96 0,083 63 000 32000 0,022 16100-2Z -
30 9 5,4 2,36 01 56 000 28 000 0,032 * 6200-2Z *6200-Z
30 9 5,4 2,36 0,1 56 000 28000 0,032 *6200-2RSL  * 6200-RSL
30 9 5,4 2,36 0,1 17 000 0,032 *6200-2RSH  * 6200-RSH
30 14 5,07 2,36 01 - 17 000 0,04 62200-2RS1 -
35 11 8,52 3,4 0,143 50000 26 000 0,053 * 6300-2Z * 6300-Z
35 11 8,52 34 0,143 50000 26 000 0,053 *6300-2RSL  * 6300-RSL
35 11 8,52 3,4 0,143 15000 0,053 *6300-2RSH  * 6300-RSH
35 17 8,06 3,4 0,143 - 15000 0,06 62300-2RS1 -
12 21 5 1,43 0,67 0,028 70000 36 000 0,0063 61801-2Z -
21 5 1,43 0,67 0,028 - 20000 0,0063 61801-2RS1 -
24 6 2,25 0,98 0,043 67000 32000 0,011 61901-2Z -
24 6 2,25 0,98 0,043 - 19 000 0,011 61901-2RS1 -
28 8 5,4 2,36 0,1 60000 30000 0,022 *6001-2Z *6001-Z
28 8 5,4 2,36 0,1 60000 30000 0,022 *6001-2RSL  * 6001-RSL
28 8 5,4 2,36 0,1 - 17 000 0,022 *6001-2RSH  * 6001-RSH
28 12 5,07 2,36 0,1 - 17 000 0,029 63001-2RS1 -
30 8 5,07 2,36 0,1 56 000 28000 0,023 16101-2Z -
30 8 5,07 2,36 0,1 - 16 000 0,023 16101-2RS1 -
32 10 7,28 31 0,132 50000 26 000 0,037 *6201-2Z *6201-Z
32 10 7,28 31 0,132 50000 26 000 0,037 *6201-2RSL  * 6201-RSL
32 10 7,28 31 0,132 15000 0,037 *6201-2RSH  * 6201-RSH
32 14 6,89 31 0,132 - 15000 0,045 62201-2RS1 -
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 22000 0,060 * 6301-2Z *6301-Z
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 22000 0,060 *6301-2RSL  * 6301-RSL
37 12 10,1 4,15 0,176 - 14000 0,06 *6301-2RSH  * 6301-RSH
37 17 9,75 4,15 0,176 - 14 000 0,070 62301-2RS1 -
* SKF REREEIK e
VHREE—RAISSESHEERBEE (2 RSL) 68hR - ERREREMAMANEER
328 alkklF

p286-403.indd 328

2010/5/28 5:09:50 T’M




Ta

Ta

Ta

Ta

D, da D,

R EEREARYT STERH

d dg dz D2 2 da da Da Ta ke fo
- - - a0 =) ®A 7N =7

mm mm -

10 12,6 - 17,3 0,3 12 - 17 0,3 0,015 9,4
- 11,8 17,3 0,3 11,8 11,8 17 0,3 0,015 9,4
13 - 19 0,3 12 - 20 0,3 0,02 9,3
- 12 19 0,3 12 12 20 0,3 0,02 9,3
14,8 - 22,6 0,3 12 - 24 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 12 12,5 24 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 12 12,5 24 0,3 0,025 12
14,8 - 22,6 0,3 12 - 24 0,3 0,025 12
16,7 - 24,8 0,6 14,2 - 23,8 0,3 0,025 13
17 - 24,8 0,6 14,2 - 25,8 0,6 0,025 13
- 15,2 24,8 0,6 14,2 15 25,8 0,6 0,025 13
- 15,2 24,8 0,6 14,2 15 25,8 0,6 0,025 13
17 - 24,8 0,6 14,2 - 25,8 0,6 0,025 13
17,5 - 28,7 0,6 14,2 - 30,8 0,6 0,03 11
- 15,7 28,7 0,6 14,2 15,5 30,8 0,6 0,03 11
- 15,7 28,7 0,6 14,2 15,5 30,8 0,6 0,03 11
17,5 - 28,7 0,6 14,2 - 30,8 0,6 0,03 11

12 15 - 19,1 0,3 14 - 19 0,3 0,015 9,7
- 14,1 19,1 0,3 14 14 19 0,3 0,015 9,7
15,5 - 21,4 0,3 14 - 22 0,3 0,02 9,7
15,5 - 21,4 0,3 14 - 22 0,3 0,02 9,7
17 - 24,8 0,3 14 - 26 0,3 0,025 13
- 15,2 24,8 0,3 14 15 26 0,3 0,025 13
- 15,2 24,8 0,3 14 15 26 0,3 0,025 13
17 - 24,8 0,3 14 - 26 0,3 0,025 13
16,7 - 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
16,7 - 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
18,5 - 27,4 0,6 16,2 - 27,8 0,6 0,025 12
- 16,6 27,4 0,6 16,2 16,5 27,8 0,6 0,025 12
- 16,6 27,4 0,6 16,2 16,5 27,8 0,6 0,025 12
18,5 - 27,4 0,6 16,2 - 27,8 0,6 0,025 12
19,5 - 31,5 1 17,6 - 31,4 1 0,03 11
- 17,7 31,5 1 17,6 17,6 31,4 1 0,03 11
- 17,7 315 1 17,6 17,6 31,4 1 0,03 11
19,5 - 31,5 1 17,6 - 31,4 1 0,03 11

alkF 329

p286-403.indd 329

2010/5/28 5:09:50 I‘:’M




BHETIRBIKE A

d 15-17 mm
4784»
P
| 1
n t : 1
2
T \ T
2RSL 2RZ
D D, d dy d>
2RS1 2RS1 2RSH
BEARY EXREST REBE FEER . g2 itk
& e R SEEE ORISR MRIE —fRIR
BHE BHE
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
15 24 5 1,56 0,8 0,034 60000 30000 0,0074 61802-2Z -
24 5 1,56 0,8 0,034 - 17 000 0,0074 61802-2RS1 -
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 28000 0,016 61902-2Z -
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 28 000 0,016 61902-2RZ -
28 7 4,36 2,24 0,095 - 16 000 0,016 61902-2RS1
32 8 5,85 2,85 0,12 50000 26 000 0,025 *16002-2Z *16002-Z
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 26 000 0,030 *6002-2Z *6002-Z
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 26 000 0,030 *6002-2RSL  * 6002-RSL
32 9 5,85 2,85 0,12 14 000 0,030 *6002-2RSH  * 6002-RSH
32 13 5,59 2,85 0,12 - 14000 0,039 63002-2RS1 -
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 22000 0,045 * 6202-2Z *6202-Z
35 11 8,06 3,75 0,16 43 000 22000 0,045 *6202-2RSL  * 6202-RSL
35 11 8,06 3,75 0,16 - 13 000 0,045 *6202-2RSH  * 6202-RSH
35 14 7,8 3,75 0,16 - 13 000 0,054 62202-2RS1 -
42 13 11,9 54 0,228 38000 19 000 0,082 * 6302-2Z *6302-Z
42 13 11,9 54 0,228 38000 19000 0,082 *6302-2RSL  * 6302-RSL
42 13 11,9 54 0,228 - 12 000 0,082 *6302-2RSH  * 6302-RSH
42 17 11,4 5,4 0,228 - 12000 0,11 62302-2RS1 -
17 26 5 1,68 0,93 0,039 56 000 28 000 0,0082 61803-2Z -
26 5 1,68 0,93 0,039 56 000 28 000 0,0082 61803-2RZ -
26 5 1,68 0,93 0,039 - 16 000 0,0082 61803-2RS1 -
30 7 4,62 2,55 0,108 50000 26 000 0,018 61903-2Z -
30 7 4,62 2,55 0,108 50000 26 000 0,018 61903-2RZ -
30 7 4,62 2,55 0,108 - 14000 0,018 61903-2RS1 -
35 8 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,032 *16003-2Z
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,039 * 6003-2Z *6003-Z
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 22000 0,039 *6003-2RSL  * 6003-RSL
35 10 6,37 3,25 0,137 13000 0,039 *6003-2RSH  * 6003-RSH
35 14 6,05 3,25 0,137 - 13 000 0,052 63003-2RS1 -
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 19 000 0,065 *6203-2Z *6203-Z
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 19 000 0,065 *6203-2RSL  * 6203-RSL
40 12 9,95 4,75 0,2 - 12 000 0,065 *6203-2RSH  * 6203-RSH
40 16 9,56 4,75 0,2 - 12 000 0,083 62203-2RS1 -
47 14 143 6,55 0,275 34000 17 000 0,12 * 6303-2Z *6303-Z
47 14 143 6,55 0,275 34000 17 000 0,12 *6303-2RSL  * 6303-RSL
47 14 14,3 6,55 0,275 11 000 0,12 *6303-2RSH  * 6303-RSH
47 19 13,5 6,55 0,275 - 11000 0,15 62303-2RS1 -
* SKF iR ZREBHIK

VMES— ISP ESSUEERBEE (Z « RZ » RSL) BIEHR - EIBIREREEANASREIEIER -

330

p286-403.indd 330

akF

2010/5/28 5:09:51 T’M




Ta

Ta

Ta

Ta

Da da D,

R EEREARYT STERH

d dg dz D2 2 da da Da Ta ke fo
~ ~ ~ =2\ =\ BX =A BX

mm mm -

15 17,9 - 221 0,3 17 - 22 0,3 0,015 10
17,9 - 22,1 0,3 17 - 22 0,3 0,015 10
18,4 - 25,8 0,3 17 - 26 0,3 0,02 14
18,4 - 25,8 0,3 17 - 26 0,3 0,02 14
- 17,4 25,8 0,3 17 17,3 26 0,3 0,02 14
20,2 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,02 14
20,5 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,025 14
- 18,7 28,2 0,3 17 18,5 30 0,3 0,025 14
- 18,7 28,2 0,3 17 18,5 30 0,3 0,025 14
20,5 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,025 14
21,7 - 30,4 0,6 19,2 - 30,8 0,6 0,025 13
- 19,4 30,4 0,6 19,2 19,4 30,8 0,6 0,025 13
- 19,4 30,4 0,6 19,2 19,4 30,8 0,6 0,025 13
21,7 - 30,4 0,6 19,2 - 30,8 0,6 0,025 13
23,7 - 36,3 1 20,6 - 36,4 1 0,03 12
- 211 36,3 1 20,6 21 36,4 1 0,03 12
- 21,1 36,3 1 20,6 21 36,4 1 0,03 12
23,7 - 36,3 1 20,6 - 36,4 1 0,03 12

17 20,2 - 24,1 0,3 19 - 24 0,3 0,015 10
20,2 - 24,1 03 19 - 24 0,3 0,015 10
- 19,3 24,1 0,3 19 19,2 24 0,3 0,015 10
20,4 - 27,8 0,3 19 - 28 0,3 0,02 15
20,4 - 27,8 0,3 19 - 28 0,3 0,02 15
- 19,4 27,8 0,3 19 19,3 28 0,3 0,02 15
22,7 - 31,2 0,3 19 - 33 0,3 0,02 14
23 - 31,4 0,3 19 - 33 0,3 0,025 14
- 20,7 31,4 0,3 19 20,5 33 0,3 0,025 14
- 20,7 31,4 0,3 19 20,5 33 0,3 0,025 14
23 - 31,4 0,3 19 - 33 0,3 0,025 14
24,5 - 35 0,6 21,2 - 35,8 0,6 0,025 13
- 22,2 35 0,6 21,2 22 35,8 0,6 0,025 13
- 22,2 35 0,6 21,2 22 35,8 0,6 0,025 13
24,5 - 35 0,6 21,2 - 35,8 0,6 0,025 13
26,5 - 39,7 1 22,6 - 41,4 1 0,03 12
- 24 39,7 1 22,6 23,5 41,4 1 0,03 12
- 24 39,7 1 22,6 23,5 41,4 1 0,03 12
26,5 - 39,7 1 22,6 - 41,4 1 0,03 12

alkF 331

p286-403.indd 331

2010/5/28 5:09:51 T’M




BHETIRBIKE K

d 20-25 mm
kB‘»
V]
| 1 E z :
2
] ]
27 2RSL 2RZ
D D, d d da
2RS1 2RS1 2RSH
EAXRY BEABMESE RERET FEER . 2 BUSE
e B IR SEWE BREEY MR —fRIR
BHE BHE
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 22000 0,018 61804-2RZ -
32 7 4,03 2,32 0,104 - 13 000 0,018 61804-2RS1 -
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 20000 0,038 61904-2RZ -
37 9 6,37 3,65 0,156 - 12 000 0,038 61904-2RS1 -
42 12 9,95 5 0,212 38000 19000 0,069 * 6004-2Z * 6004-Z
42 12 9,95 5 0,212 38000 19000 0,069 * 6004-2RSL * 6004-RSL
42 12 9,95 5 0,212 - 11 000 0,069 *6004-2RSH  * 6004-RSH
42 16 9,36 5 0,212 - 11000 0,086 63004-2RS1 -
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 *6204-2Z *6204-Z
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 *6204-2RSL * 6204-RSL
47 14 13,5 6,55 0,28 - 10000 0,11 *6204-2RSH  * 6204-RSH
47 18 12,7 6,55 0,28 - 10000 0,13 62204-2RS1 -
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 15000 0,14 * 6304-2Z * 6304-Z
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 15000 0,14 * 6304-2RSL * 6304-RSL
52 15 16,8 7,8 0,335 - 9500 0,14 *6304-2RSH  * 6304-RSH
52 21 15,9 7,8 0,335 - 9500 0,20 62304-2RS1 -
22 50 14 14 7,65 0,325 - 9000 0,12 62/22-2RS1 -
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 19 000 0,022 61805-2RZ -
37 7 4,36 2,6 0,125 - 11 000 0,022 61805-2RS1 -
42 9 7,02 4,3 0,193 36 000 18 000 0,045 61905-2RZ -
42 9 7,02 4,3 0,193 - 10000 0,045 61905-2RS1 -
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16 000 0,08 * 6005-2Z * 6005-Z
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16 000 0,08 * 6005-2RSL * 6005-RSL
47 12 11,9 6,55 0,275 - 9500 0,08 *6005-2RSH  * 6005-RSH
47 16 11,2 6,55 0,275 - 9500 0,10 63005-2RS1 -
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 14000 0,13 * 6205-2Z * 6205-Z
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 14 000 0,13 *6205-2RSL *6205-RSL
52 15 14,8 7,8 0,335 - 8500 0,13 *6205-2RSH  * 6205-RSH
52 18 14 7.8 0,335 - 8500 0,15 62205-2RS1 -
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13 000 0,23 * 6305-2Z * 6305-Z
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13 000 0,23 * 6305-2RZ * 6305-RZ
62 17 23,4 11,6 0,49 - 7 500 0,23 * 6305-2RS1 * 6305-RS1
62 24 22,5 11,6 0,49 - 7 500 0,32 62305-2RS1 -

* SKF REREEIR

VEE—RIRSESSUEERBIE (Z « RZ » RSL)§ER - EIBIR RPN SREIEIER -

332

p286-403.indd 332

akF

2010/5/28 5:09:52 T’M




Ta

dz

mm

20 24

akF

p286-403.indd 333

226
2.2

24,9
249

26,3
26,3

27,2
27,2

OO WWWW

[EYENENEN

oo oo wwww

RPRRR pRRR 00000000 R RRRER RRpppl 00000000

[RYSYRNEN

EREREARY
da da
= =X
mm

22 -
22 22,5
22 -
22 24
23,2 -
23,2 24,5
23,2 24,5
23,2 -
25,6 -
25,6 26
25,6 26
25,6 -
27 -
27 27
27 27
27 -
27,6 32
27 -
27 27,3
27 -
27 29
28,2 -
28,2 29,5
28,2 29,5
29,2 -
30,6 -
30,6 31,5
30,6 31,5
30,6 -
32 -
32 -
32 -
32 -

OO WWWW

oo oo wwww

RPRRR RPRRR 00000000 R RRERE RRPpR 00000000

2010/5/28 5:09:52 I‘:’M



BHETIRBIKE K

d 30-35mm
4784»
P
| 1 :
T -
T2 ‘
2RS1
D D2 d d1 d2
BEARY BEABMESE RERET FEER RIS
e B IR SFER MR —fRIR
BHE BHE
d D B C Co P,
mm kN kN r/min -
30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 61806-2RZ -
42 7 4,49 2,9 0,146 - 61806-2RS1 -
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 61906-2RZ -
47 9 7,28 4,55 0,212 - 61906-2RS1 -
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 * 6006-2Z * 6006-Z
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 *6006-2RZ * 6006-RZ
55 13 13,8 8,3 0,355 - *6006-2RS1  * 6006-RS1
55 19 13,3 8,3 0,355 - 63006-2RS1 -
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 *6206-2Z *6206-Z
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 *6206-2RZ * 6206-RZ
62 16 20,3 11,2 0,475 - *6206-2RS1  * 6206-RS1
62 20 19,5 11,2 0,475 - 62206-2RS1 -
72 19 29,6 16 0,67 20000 * 6306-2Z * 6306-Z
72 19 29,6 16 0,67 20000 * 6306-2RZ * 6306-RZ
72 19 29,6 16 0,67 - *6306-2RS1  * 6306-RS1
72 27 28,1 16 0,67 - 62306-2RS1 -
35 47 7 4,75 3,2 0,166 28000 61807-2RZ -
47 7 4,75 3,2 0,166 - 61807-2RS1 -
55 10 9,56 6,8 0,29 26 000 61907-2RZ -
55 10 9,56 6,8 0,29 - 61907-2RS1 -
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 *6007-2Z *6007-Z
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 *6007-2RZ * 6007-RZ
62 14 16,8 10,2 0,44 - *6007-2RS1  * 6007-RS1
62 20 15,9 10,2 0,44 - 63007-2RS1 -
72 17 27 15,3 0,655 20000 * 6207-2Z * 6207-Z
72 17 27 15, 0,655 - *6207-2RS1 % 6207-RS1
72 23 25,5 15, 0,655 - 62207-2RS1 -
80 21 351 19 0,815 19 000 *6307-2Z *6307-Z
80 21 351 19 0,815 - *6307-2RS1  * 6307-RS1
80 31 33,2 19 0,815 - 62307-2RS1 -
* SKF RERBERK . .
VRN EE—RIEPESHEERBHE (Z « RZ) 608 - EiER R A AEEE o
334 alkklF

p286-403.indd 334

2010/5/28 5:09:53 T’M




Ta Ta

Ta Ta

R EEREARYT STERE

d dg dz D2 12 da da Da Ta ke fo
~ - ~ =) =) BRX BX B

mm mm -

30 33,7 - 39,5 0,3 32 - 40 0,3 0,015 14
- 32,6 39,5 0,3 32 32,5 40 0,3 0,015 14
35,2 - 42,8 0,3 32 - 45 0,3 0,02 14
- 34,2 42,8 0,3 32 34 45 0,3 0,02 14
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
38,2 - 49 1 34,6 - 50,4 1 0,025 15
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
40,4 - 54,1 1 35,6 - 56,4 1 0,025 14
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
44,6 - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13

35 38,7 - 44,4 0,3 37 - 45 0,3 0,015 14
- 37,6 44,4 0,3 37 37,5 45 0,3 0,015 14
41,6 - 50,5 0,6 38,2 - 51,8 0,6 0,02 14
41,6 - 50,5 0,6 38,2 - 51,8 0,6 0,02 14
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
43,8 - 55,6 1 39,6 - 57,4 1 0,025 15
46,9 - 62,7 11 42 - 65 1 0,025 14
46,9 - 62,7 11 42 - 65 1 0,025 14
46,9 - 62,7 11 42 - 65 1 0,025 14
49,6 - 69,2 15 A - 71 15 0,03 13
49,6 69,2 15 A - 71 15 0,03 13
49,6 - 69,2 1,5 4t - 71 1,5 0,03 13

alcF 335

p286-403.indd 335 2010/5/28 5:09:53 PM




T T (. T

BHETIRBIKE K

d 40-45mm
kB‘»
V]
| 1
JOI— @ O
2
o ]
27 2RZ 2RS1
D D, d dy dy
2RS1
EAXRY BEXBERT RHEBE HETER BE i
EpE e IR SEWE BREEY MR —fRIR
BHE BHE
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
40 52 7 4,94 3,45 0,186 26 000 13 000 0,034 61808-2RZ -
52 7 4,94 3,45 0,186 - 7 500 0,034 61808-2RS1 -
62 12 13,8 10 0,425 24000 12 000 0,12 61908-2RZ -
62 12 13,8 10 0,425 - 6700 0,12 61908-2RS1 -
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 11000 0,19 * 6008-2Z * 6008-Z
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 11 000 0,19 * 6008-2RZ * 6008-RZ
68 15 17,8 11,6 0,49 - 6300 0,19 *6008-2RS1 * 6008-RS1
68 21 16,8 11,6 0,49 - 6300 0,26 63008-2RS1 -
80 18 32,5 19 0,8 18 000 9000 0,37 * 6208-2Z *6208-Z
80 18 32,5 19 0,8 18 000 9000 0,37 * 6208-2RZ * 6208-RZ
80 18 32,5 19 0,8 - 5600 0,37 * 6208-2RS1 * 6208-RS1
80 23 30,7 19 0,8 - 5600 0,44 62208-2RS1 -
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,63 * 6308-2Z * 6308-Z
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,63 * 6308-2RZ * 6308-RZ
90 23 42,3 24 1,02 - 5000 0,63 * 6308-2RS1 * 6308-RS1
90 33 41 24 1,02 - 5000 0,89 62308-2RS1 -
45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 11 000 0,04 61809-2RZ -
58 7 6,63 6,1 0,26 - 6700 0,04 61809-2RS1 -
68 12 14 10,8 0,465 20000 10 000 0,14 61909-2RZ -
68 12 14 10,8 0,465 - 6 000 0,14 61909-2RS1 -
75 16 221 14,6 0,64 20000 10 000 0,25 * 6009-2Z * 6009-Z
75 16 221 14,6 0,64 - 5600 0,25 * 6009-2RS1 * 6009-RS1
75 23 20,8 14,6 0,64 - 5600 0,34 63009-2RS1 -
85 19 351 21,6 0,915 17 000 8500 0,41 * 6209-2Z *6209-Z
85 19 35,1 21,6 0,915 - 5000 0,41 * 6209-2RS1 * 6209-RS1
85 23 33,2 21,6 0,915 - 5000 0,48 62209-2RS1 -
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 7 500 0,83 *6309-2Z *6309-Z
100 25 55,3 31,5 1,34 - 4500 0,83 *6309-2RS1 *6309-RS1
100 36 52,7 31,5 1,34 - 4500 1,15 62309-2RS1 -

* SKF EREREEIR
VET—RIRBESSUEEEBHE (Z « RZ) QMR - HAREREMMUHREERR

336 akF

p286-403.indd 336 2010/5/28 5:09:53 IrM



Ta

Ta

BEREBRY

da da
=N RK

mm

mm

40 43,7

45 49,1

akF

p286-403.indd 337

oo ww

coww vt RPREPR

PRR RRR RRR 0000 RRRR RRRR RRhRpR 0000
[SaNC N0, PR

42 -
42 42,5
43,2 -
43,2 -

bbb

~
E
o

[

~
~N~
I

o

o

[e=]
|

58,8
63,4

ocoww

ococww v,

[N

PRR RRR RRR 0000 RPRRR RRRR RRRR 0000

2010/5/28 5:09:54 T’M



T T (. T

BHETIRBIKE K

d 50-55mm
‘784.
e
| r
1 M M m
]
o o o
27 2Rz 2RS1
DD, d dg
EAXRY EXBRERT RHBE HREER BE BISR
Epfs B IR SEWE BREEY MRIE —fRIR
BHE BHE
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
50 65 7 6,76 6,8 0,285 20000 10 000 0,052 61810-2RZ -
65 7 6,76 6,8 0,285 - 6 000 0,052 61810-2RS1 -
72 12 14,6 11,8 0,5 19 000 9500 0,14 61910-2RZ -
72 12 14,6 11,8 0,5 - 5600 0,14 61910-2RS1 -
80 16 22,9 16 0,71 18 000 9000 0,26 * 6010-2Z * 6010-Z
80 16 22,9 16 0,71 18 000 9000 0,26 *6010-2RZ *6010-RZ
80 16 22,9 16 0,71 - 5000 0,26 *6010-2RS1  * 6010-RS1
80 23 21,6 16 0,71 - 5000 0,37 63010-2RS1 -
90 20 371 23,2 0,98 15000 8000 0,46 *6210-2Z *6210-Z
90 20 37,1 23,2 0,98 15000 8000 0,46 * 6210-2RZ * 6210-RZ
90 20 37,1 23,2 0,98 - 4800 0,46 *6210-2RS1  * 6210-RS1
90 23 351 23,2 0,98 - 4800 0,52 62210-2RS1 -
110 27 65 38 1,6 13 000 6700 1,05 * 6310-2Z * 6310-Z
110 27 65 38 1,6 - 4300 1,05 *6310-2RS1  * 6310-RS1
110 40 61,8 38 1,6 - 4300 1,55 62310-2RS1 -
55 72 9 9,04 8,8 0,375 19 000 9500 0,083 61811-2RZ -
72 9 9,04 8,8 0,375 - 5300 0,083 61811-2RS1 -
80 13 16,5 14 0,6 17 000 8500 0,19 61911-2RZ -
80 13 16,5 14 0,6 - 5000 0,19 61911-2RS1 -
90 18 29,6 21,2 0,9 16 000 8000 0,39 *6011-2Z *6011-Z
90 18 29,6 21,2 0,9 - 4500 0,39 *6011-2RS1  * 6011-RS1
100 21 46,2 29 1,25 14000 7000 0,61 *6211-2Z *6211-Z
100 21 46,2 29 1,25 - 4300 0,61 *6211-2RS1  * 6211-RS1
100 25 43,6 29 1,25 - 4300 0,70 62211-2RS1 -
120 29 741 45 1,9 12 000 6300 1,35 *6311-2Z *6311-Z
120 29 74,1 45 1,9 - 3800 1,35 *6311-2RS1 % 6311-RS1
120 43 71,5 45 1,9 - 3800 1,95 62311-2RS1 -

* SKF EREREEIR
VET—RIRBESSUEEEBHE (Z « RZ) QMR - HAREREMMUHREERR

338 akF

p286-403.indd 338 2010/5/28 5:09:54 IrM



Ta

Ta

Ta

Ta

D, da D,

RY EEREARY STERE

d dq D, r1 d, D, Ta ke fo
- - = &N RA  ®K

mm mm -

50 55,1 61,8 0,3 52 63 0,3 0,015 17
55,1 61,8 0,3 52 63 0,3 0,015 17
56,9 67,3 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
56,9 67,3 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13

55 60,6 68,6 0,3 57 70 0,3 0,015 17
60,6 68,6 03 57 70 03 0,015 17
63,2 74,2 1 59,6 75,4 1 0,02 16
63,2 74,2 1 59,6 75,4 1 0,02 16
66,3 81,5 11 61 84 1 0,025 15
66,3 81,5 11 61 84 1 0,025 15
69,1 89,4 1,5 64 91 1,5 0,025 14
69,1 89,4 1,5 64 91 1,5 0,025 14
69,1 89,4 1,5 64 91 1,5 0,025 14
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13

alkF 339

p286-403.indd 339

2010/5/28 5:09:54 T’M




T T (. T

BHETIRBIKE K

d 60-65mm
4784»
]
_ | "
n m M @Qﬂj
2
o ] o
27 2RZ 2RS1
D D, d dq dp
2RS1
BEARY BEAREET BERE HEER =1 itk
g BB IR SEWE BWREEY MRIE —fRIR
BHE BHE
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
60 78 10 11,9 11,4 0,49 17 000 8500 0,11 61812-2RZ -
78 10 11,9 11,4 0,49 - 4800 0,11 61812-2RS1 -
85 13 16,5 14,3 0,6 16 000 8000 0,20 61912-2RZ -
85 13 16,5 14,3 0,6 - 4500 0,20 61912-2RS1 -
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 7 500 0,42 *6012-2Z *6012-Z
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 7 500 0,42 *6012-2RZ *6012-RZ
95 18 30,7 23,2 0,98 - 4300 0,42 *6012-2RS1  * 6012-RS1
110 22 553 36 1,53 13 000 6300 0,78 *6212-2Z *6212-Z
110 22 55,3 36 1,53 - 4000 0,78 *6212-2RS1  * 6212-RS1
110 28 52,7 36 1,53 - 4000 0,97 62212-2RS1 -
130 31 85,2 52 2,2 11000 5600 1,70 *6312-2Z *6312-Z
130 31 85,2 52 2,2 - 3400 1,70 *6312-2RS1  * 6312-RS1
130 46 81,9 52 2,2 - 3400 2,50 62312-2RS1 -
65 85 10 12,4 12,7 0,54 16 000 8000 0,13 61813-2RZ -
85 10 12,4 12,7 0,54 - 4500 0,13 61813-2RS1 -
90 13 17,4 16 0,68 15000 7 500 0,22 61913-2RZ -
90 13 17,4 16 0,68 - 4300 0,22 61913-2RS1 -
100 18 31,9 25 1,06 14000 7000 0,44 *6013-2Z *6013-Z
100 18 31,9 25 1,06 - 4000 0,44 *6013-2RS1  * 6013-RS1
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 6 000 0,99 *6213-2Z *6213-Z
120 23 58,5 40,5 1,73 - 3600 0,99 *6213-2RS1  * 6213-RS1
120 31 55,9 40,5 1,73 - 3600 1,25 62213-2RS1 -
140 33 97,5 60 2,5 10000 5300 2,10 *6313-2Z *6313-Z
140 33 97,5 60 2,5 - 3200 2,10 *6313-2RS1 % 6313-RS1
140 48 92,3 60 2,5 - 3200 3,00 62313-2RS1 -

* SKF EREREEIR
VET—RIRBESSUEEEBHE (Z « RZ) QMR - HAREREMMUHREERR

340 akF

p286-403.indd 340 2010/5/28 5:09:55 T’M



Ta

Ta

BEREBRY

d, d,
=/ RK

mm

60 65,6

65 71,6

akF

p286-403.indd 341

ww

oo RPRR vuun RrRRk

RPRh e Rk

NNN RPRR PR RROoO0 VNN PRR ppp ppoo

o
S}
[

ww

v,

oo

(RSN

NNN RPRRE B RROO NN BPRR RRR RRoo

2010/5/28 5:09:55 T’M



T T (. T

BHETIRBIKE K

d 70 -80 mm
Y
|
| 1
T : :
T
: | |
27 2Rz 2RS1
D D, d dy
BEARY BEAREET BERE HEER =1 BISR
g BB IR SEWE BREEY MRIE —fRIR
BHE BHE
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
70 90 10 12,4 13,2 0,56 15000 7 500 0,14 61814-2RZ -
90 10 12,4 13,2 0,56 - 4300 0,14 61814-2RS1 -
100 16 23,8 21,2 0,9 14000 7000 0,35 61914-2RZ -
100 16 23,8 21,2 0,9 - 4000 0,35 61914-2RS1 -
110 20 39,7 31 1,32 13 000 6300 0,60 * 6014-2Z *6014-Z
110 20 39,7 31 1,32 - 3600 0,60 *6014-2RS1  * 6014-RS1
125 24 63,7 45 1,9 11 000 5600 1,10 * 6214-2Z *6214-Z
125 24 63,7 45 1,9 - 3400 1,10 *6214-2RS1  * 6214-RS1
125 31 60,5 45 1,9 - 3400 1,30 62214-2RS1 -
150 35 111 68 2,75 9500 5000 2,50 * 6314-2Z *6314-Z
150 35 111 68 2,75 - 3000 2,50 *6314-2RS1  * 6314-RS1
150 51 104 68 2,75 - 3000 3,55 62314-2RS1 -
75 95 10 12,7 14,3 0,61 14000 7000 0,15 61815-2RZ -
95 10 12,7 14,3 0,61 - 4000 0,15 61815-2RS1 -
105 16 24,2 19,3 0,965 13 000 6300 0,37 61915-2RZ -
105 16 24,2 19,3 0,965 - 3600 0,37 61915-2RS1 -
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 6 000 0,64 *6015-2Z *6015-Z
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 6 000 0,64 *6015-2RZ *6015-RZ
115 20 41,6 33,5 1,43 - 3400 0,64 *6015-2RS1  * 6015-RS1
130 25 68,9 49 2,04 10 000 5300 1,20 *6215-2Z *6215-Z
130 25 68,9 49 2,04 - 3200 1,20 *6215-2RS1  * 6215-RS1
160 37 119 76,5 3 9000 4500 3,00 *6315-2Z *6315-Z
160 37 119 76,5 3 - 2800 3,00 *6315-2RS1 % 6315-RS1
80 100 10 13 15 0,64 13 000 6300 0,15 61816-2RZ -
100 10 13 15 0,64 - 3600 0,15 61816-2RS1 -
110 16 251 20,4 1,02 12 000 6 000 0,40 61916-2RZ -
110 16 251 20,4 1,02 - 3400 0,40 61916-2RS1 -
125 22 49,4 40 1,66 11 000 5600 0,85 *6016-2Z *6016-Z
125 22 49,4 40 1,66 - 3200 0,85 *6016-2RS1  * 6016-RS1
140 26 72,8 55 2,2 9500 4 800 1,40 *6216-2Z *6216-Z
140 26 72,8 55 2,2 - 3000 1,40 *6216-2RS1  * 6216-RS1
170 39 130 86,5 3,25 8500 4300 3,60 * 6316-2Z *6316-Z
170 39 130 86,5 3,25 - 2 600 3,60 *6316-2RS1  * 6316-RS1

* SKF EREREEIR
VET—RIRBESSUEEEBHE (Z « RZ) QMR - HAREREMMUHREERR

342 akF

p286-403.indd 342 2010/5/28 5:09:55 IrM



a da

RY BEREREABRY STERE

d dq D, da D, Ky fo
~ ~ BRI\ 7N

mm mm -

70 76,6 85,5 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
76,6 85,5 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
79,7 93,3 1 74,6 95,4 1 0,02 16
79,7 93,3 1 74,6 95,4 1 0,02 16
82,9 99,9 11 76 104 1 0,025 16
82,9 99,9 11 76 104 1 0,025 16
871 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
871 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
87,1 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
95 130 21 82 138 2 0,03 13
95 130 2,1 82 138 2 0,03 13
95 130 21 82 138 2 0,03 13

75 81,6 90,5 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
81,6 90,5 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
84,7 98,3 1 79,6 100 1 0,02 14
84,7 98,3 1 79,6 100 1 0,02 14
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
92,1 117 1,5 84 121 15 0,025 15
92,1 117 15 84 121 15 0,025 15
101 138 2,1 87 148 2 0,03 13
101 138 21 87 148 2 0,03 13

80 86,6 95,5 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
86,6 95,5 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
89,8 102 1 84,6 105 1 0,02 14
89,8 102 1 84,6 105 1 0,02 14
94,4 114 11 86 119 1 0,025 16
94,4 114 11 86 119 1 0,025 16
101 127 2 91 129 2 0,025 15
101 127 2 91 129 2 0,025 15
108 147 21 92 158 2 0,03 13
108 147 21 92 158 2 0,03 13

akF

p286-403.indd 343

2010/5/28 5:09:55 T’M



BHETIRBIKE K

d 85-100 mm
&B»
P
| m
n : :
2 | |
27 2RZ 2RS1
D D, d dp d»
2RS1
EAXRY EXBRTERT RHET REER 1= RISR
g B TR SEEE mREEY MRIE —fRIR
BHE BHE
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
85 110 13 19,5 20,8 0,88 12 000 6 000 0,27 61817-2RZ -
110 13 19,5 20,8 0,88 - 3400 0,27 61817-2RS1 -
130 22 52 43 1,76 11 000 5300 0,89 *6017-2Z *6017-Z
130 22 52 43 1,76 - 3000 0,89 *6017-2RS1  * 6017-RS1
150 28 87,1 64 2,5 9000 4500 1,80 *6217-2Z *6217-Z
150 28 87,1 64 2,5 - 2800 1,80 * 6217-2RS1 * 6217-RS1
180 41 140 96,5 3,55 8000 4000 4,25 *6317-2Z *6317-Z
180 41 140 96,5 3,55 - 2 400 4,25 *6317-2RS1  *6317-RS1
90 115 13 19,5 22 0,915 11 000 5600 0,28 61818-2RZ -
115 13 19,5 22 0,915 - 3200 0,28 61818-2RS1 -
140 24 60,5 50 1,96 10000 5000 1,15 * 6018-2Z *6018-Z
140 24 60,5 50 1,96 - 2800 1,15 *6018-2RS1  * 6018-RS1
160 30 101 73,5 2,8 8500 4300 2,15 * 6218-2Z *6218-Z
160 30 101 73,5 2,8 - 2 600 2,15 *6218-2RS1  * 6218-RS1
190 43 151 108 3,8 7500 3800 4,90 * 6318-2Z *6318-Z
190 43 151 108 3,8 - 2 400 4,90 *6318-2RS1  *6318-RS1
95 120 13 19,9 22,8 0,93 11 000 5300 0,30 61819-2RZ -
120 13 19,9 22,8 0,93 - 3000 0,30 61819-2RS1 -
130 18 33,8 33,5 1,43 - 3000 0,61 61919-2RS1 -
145 24 63,7 54 2,08 9500 4800 1,20 *6019-2Z *6019-Z
145 24 63,7 54 2,08 - 2800 1,20 *6019-2RS1  * 6019-RS1
170 32 114 81,5 3 8000 4000 2,60 * 6219-2Z *6219-Z
170 32 114 81,5 3 - 2 400 2,60 *6219-2RS1  * 6219-RS1
200 45 159 118 4,15 7000 3600 5,65 * 6319-2Z *6319-Z
200 45 159 118 4,15 - 2200 5,65 * 6319-2RS1 * 6319-RS1
100 125 13 19,9 24 0,95 10 000 5300 0,31 61820-2RZ -
125 13 19,9 24 0,95 - 000 0,31 61820-2RS1 -
150 24 63,7 54 2,04 9500 4500 1,25 * 6020-2Z *6020-Z
150 24 63,7 54 2,04 - 600 1,25 *6020-2RS1  * 6020-RS1
180 34 127 93 3,35 7500 3800 3,15 * 6220-2Z * 6220-Z
180 34 127 93 3,35 - 2 400 3,15 *6220-2RS1  * 6220-RS1
215 47 174 140 4,75 6700 3400 7,00 6320-2Z 6320-Z
* SKF RERBERK _ .
VRN EE—RIEPESHEERBHE (Z « RZ) 608 - EiER R A AEEE o
344 alkklF

p286-403.indd 344

2010/5/28 5:09:56 T’M




BEREARY

STERE

85 93,2

90 98,2

106

121
121

95 103
106
111
118

128

100 108
116

125

136

akF

p286-403.indd 345

[ |
[EY=Y
[

[
| I |
(G

[ |
(G
LI I |
vn

i
IS
o~
[N
o
[Sa)

|
[Sre

v,

PR

[t

v,

[EYSNT N

WNNE PRE Ww NNRPRE PRRE WWRNN PRRR . WWN PR Ee
NONE PRER N DR RE RPRR NNV RPRRRE DN PR R R

&,

0,03
0,015

2010/5/28 5:09:56 I‘:’M



BT o (. T

BHETIRBIKE K

d 105-160 mm
&B»
P
| m
n : :
T
2 o |
27 2RZ 2RS1
D D, d dp d»
2RS1
EAXRY EXBRERT REBE HEER 1= itk
e B IR SEWE BREEY MR —fRIR
BHE BHE
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
105 130 13 20,8 19,6 1 10 000 5000 0,32 61821-2RZ -
130 13 20,8 19,6 1 - 2800 0,32 61821-2RS1 -
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 4300 1,60 * 6021-2Z *6021-Z
160 26 76,1 65,5 2,4 - 2 400 1,60 *6021-2RS1  * 6021-RS1
190 36 140 104 3,65 7000 3600 3,70 *6221-2Z *6221-Z
190 36 140 104 3,65 - 2200 3,70 * 6221-2RS1 * 6221-RS1
225 49 182 153 51 6300 3200 8,25 6321-2Z 6321-Z
110 140 16 28,1 26 1,25 9500 4500 0,60 61822-2RZ -
140 16 28,1 26 1,25 - 2600 0,60 61822-2RS1 -
170 28 85,2 73,5 2,4 8000 4000 1,95 * 6022-2Z *6022-Z
170 28 85,2 73,5 2,4 - 2 400 1,95 *6022-2RS1  * 6022-RS1
200 38 151 118 4 6700 3400 4,35 * 6222-2Z *6222-7
120 150 16 291 28 1,29 8500 4300 0,65 61824-2RZ -
150 16 291 28 1,29 - 2 400 0,65 61824-2RS1 -
180 28 88,4 80 2,75 7500 3800 2,05 *6024-2Z * 6024-Z
180 28 88,4 80 2,75 - 2200 2,05 *6024-2RS1  * 6024-RS1
215 40 146 118 3,9 6300 3200 515 6224-27 6224-Z
130 165 18 37,7 43 1,6 8000 3800 0,93 61826-2RZ -
165 18 37,7 43 1,6 - 2200 0,93 61826-2RS1 -
200 33 112 100 3,35 7000 3400 3,15 * 6026-2Z * 6026-Z
200 33 112 100 3,35 - 2000 3,15 *6026-2RS1  * 6026-RS1
230 40 156 132 4,15 5600 3000 5,80 6226-27 6226-2
140 175 18 39 46,5 1,66 7500 3600 0,99 61828-2RZ -
175 18 39 46,5 1,66 - 2000 0,99 61828-2RS1 -
210 33 111 108 3,45 6700 3200 3,35 6028-27 6028-Z
210 33 111 108 3,45 - 1800 3,35 6028-2RS1 6028-RS1
150 225 35 125 125 3,9 6000 3000 4,80 6030-2Z 6030-Z
225 35 125 125 3,9 - 1700 4,80 6030-2RS1 6030-RS1
160 240 38 143 143 4,3 5600 2800 5,90 6032-2Z 6032-Z
260 38 143 143 4,3 - 1600 5,90 6032-2RS1 6032-RS1
* SKF RERBERK _ .
VRN EE—RIEPESHEERBHE (Z « RZ) 608 - EiER R A AEEE o
346 alkklF

p286-403.indd 346

2010/5/28 5:09:57 T’M




d;

BEREARY

d

=

d

RA

fo

RY
d dq
mm
105 112
123
131
141
110 119
129
129
138
120 129
139
151
130 140
153
153
161
140 151
163
150 174
174
160 186
akF

p286-403.indd 347

111
117

125

115

125
133
137

148
156

179

NN NN DNRERE WONREERE DR RE N NNRRE WO R R
[EYESEN

110
116

124

115

125
132

136

147
155

178

S,

Sl

S ~nnN NN NN NN N NN NN N NN

2010/5/28 5:09:57 T’M



T T (. T

ICOS™ HEA T B AEETT

d 12-30mm
FCAV
«B#
P
i
n
n
Dy dy d D, D
BEARY EXAREET BEaE @REE BS RISR
Eal B IR
d D B C C Co Py
mm kN kN r/min kg -
12 32 10 12,6 7,28 31 0,132 14000 0,041 *1C0S-D1B01-TN9
15 35 11 13,2 8,06 3,75 0,16 12 000 0,048 *1C0S-D1B02-TN9
17 40 12 14,2 9,95 4,75 0,2 11000 0,071 *1C0S-D1B03-TN9
20 47 14 16,2 13,5 6,55 0,28 9300 0,11 *1C0S-D1B04-TN9
25 52 15 17,2 14,8 7,8 0,335 7700 0,14 *1C0S-D1B05-TN9
30 62 16 19,4 20,3 11,2 0,475 6500 0,22 *1C0S-D1B06-TN9
* SKF IRREBEIR
348 alkklF

p286-403.indd 348 2010/5/28 5:09:57 T’M



Ta

R< EERESRY STERY
d dq D1 D, ri da dp D, ra ke fo
7 W WA WA B

mm mm =

12 184 - 27,4 0,6 16,2 18 27,8 06 0,025 12
15 21,7 308 304 06 192 215 308 06 0,025 13
17 245 356 35 0,6 21,2 24 358 06 0,025 13
20 288 42 40,6 1 256 285 414 1 0,025 13
25 34,3 47 463 1 30,6 34 46,4 1 0,025 14
30 40,3 556 541 1 356 40 56,4 1 0,025 14

RES o

akF

p286-403.indd 349

349

2010/5/28 5:09:57 ITM




T T (. T

e IE BIHERVES S B IR e

d 10 - 45 mm
C|— f
min 0,5“ b ‘* kBTZ ~ H
AN r
e o
1| - [
i :
D Dy d dg D,
N NR
EAXRY BEAREST REBET RESRE . Bs8 RUSE _
& e TR STER  [TRER DG IR
LEENHE LEENHE
d D B C Co Py F0I0R
mm kN kN r/min kg -
10 30 9 5,4 2,36 0,1 56 000 34000 0,032 *6200N *6200NR SP30
12 32 10 7,28 31 0,132 50000 32000 0,037 *6201N *6201NR SP32
15 35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28 000 0,045 *6202N  *6202NR SP35
17 40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 *6203N  *6203NR SP40
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,12 *6303N  *6303NR SP47
20 42 12 9.5 5 0,212 38000 24000 0,069 *6004N  *6004NR SP42
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 *6204N  *6204NR  SP 47
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 19 000 0,14 *6304N  *6304NR SP52
25 47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,08 *6005N  *6005NR  SP47
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 18 000 0,13 *6205N *6205NR  SP52
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,23 *6305N *6305NR SP62
30 55 13 13,8 8,3 0,355 28000 17 000 0,12 *6006 N  *6006 NR SP55
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 15000 0,20 *6206 N *6206 NR  SP 62
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 *6306 N *6306 NR SP72
35 62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,16 *6007N  *6007NR SP62
72 17 27 15,3 0,655 20000 13 000 0,29 *6207N  *6207NR SP72
80 21 351 19 0,815 19000 12 000 0,46 *6307N  *6307NR SP80
100 25 55,3 31 1,29 16 000 10000 0,95 6407 N 6407 NR  SP 100
40 68 15 17,8 11,6 0,49 22000 14000 0,19 *6008 N *6008 NR SP 68
80 18 32,5 19 0,8 18 000 11 000 0,37 *6208 N *6208 NR SP 80
90 23 42,3 24 1,02 17 000 11 000 0,63 * 6308 N *6308 NR SP90
110 27 63,7 36,5 1,53 14 000 9000 1,25 6408 N 6408 NR  SP110
45 75 16 22,1 14,6 0,64 20000 12 000 0,25 *6009N  *6009NR SP75
85 19 351 21,6 0,915 17 000 11 000 0,41 *6209N  *6209NR SP85
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 9500 0,83 *6309N *6309NR SP100
120 29 76,1 45 1,9 13 000 8500 1,55 6409 N 6409NR  SP120
* SKF IRREBEIR
350 alkklF

p286-403.indd 350 2010/5/28 5:09:58 IrM



max 0,5
Ta
Db Da da
1
1
*Ca&
RY EEREARY STERE
d dg Dq D3 D, b f C r2 To d, Da Dy b, C, Ta ke fo
- ~ RN RA BN BK B RN RK RXK
mm mm -
10 17 23,2 2817 347 135 1312 206 06 04 142 258 36 15 318 06 0025 13
12 185 257 3045 36,7 135 1,12 206 0,6 04 162 278 38 15 318 06 0025 12
15 21,7 29 3317 39,7 135 1,12 206 0,6 04 192 308 41 15 318 06 0025 13
17 245 3277 381 446 135 112 206 06 04 21,2 358 46 15 318 06 0,025 13
26,5 37,4 446 52,7 135 1,12 246 1 0,4 22,6 414 54 15 358 1 0,03 12
20 27,2 348 39775 463 135 112 206 06 04 232 388 48 1,5 318 0,6 0,025 14
28,8 385 446 52,7 135 1,12 246 1 0,4 25,6 414 54 15 358 1 0,025 13
30,4 41,6 4973 579 135 112 246 11 04 27 45 59 15 358 1 0,03 12
25 32 40 44,6 52,7 135 1,12 2,06 0,6 0,4 282 438 54 15 318 0,6 0,025 14
34,4 L4 49,73 57,9 135 112 246 1 0,4 30,6 464 59 15 358 1 0,025 14
36,6 50,4 5961 67,7 19 1,7 328 11 06 32 55 69 22 498 1 0,03 12
30 382 46,8 526 60,7 135 112 206 1 0,4 346 504 62 15 318 1 0,025 15
40,4 51,6 5961 67,7 19 1,7 328 1 0,6 356 564 69 22 498 1 0,025 14
446 591 6881 786 19 17 328 11 06 37 65 80 22 498 1 0,03 13
35 438 533 5961 67,7 19 1,7 206 1 0,6 396 574 69 22 376 1 0,025 15
46,9 60 6881 786 19 1,7 328 1 0,6 40,6 66,4 80 22 498 1 0,025 14
49,6 654 7681 866 19 1,7 328 15 06 4Lt 71 88 22 498 15 003 13
57,4 79,5 X 106,5 2,7 2,46 328 15 06 46 89 108 3 574 15 0,035 12
40 493 588 6482 746 19 17 249 1 0,6 446 634 76 22 4,19 1 0,025 15
526 674 7681 866 19 17 328 11 06 47 73 88 22 498 1 0,025 14
561 73,8 86,79 965 2,7 246 328 15 06 49 81 98 3 574 15 003 13
62,8 87 106,81 116,6 2,7 246 328 2 06 53 97 118 3 574 2 0,035 12
45 548 653 7183 816 19 17 249 1 0,6 49,6 70,4 83 22 419 1 0,025 15
576 724 8181 916 19 17 328 11 0,6 52 78 93 22 498 1 0,025 14
62,2 82,7 96,8 106,5 2,7 246 328 15 0,6 54 91 108 3 574 15 003 13
68,9 958 11521 129,7 31 282 406 2 0,6 58 107 131 35 6,88 2 0,035 12
akF 351

p286-403.indd 351

2010/5/28 5:09:58 I‘:’M




T T (. T

e IE BIHERVES S B IR e

d 50-90mm
C— f
min 0,5“ b ‘* kBTZ _ H
AN r
e
r1 _ 1
i .
D Dy d dg D,
N NR
EAXRY EAREEET REEET REEER B8 RIS _
B}E BE R STER  [TRER DG IR
LEENHE LEENHE
d D B C Co Py F0I0R
mm kN kN r/min kg -
50 80 16 22,9 16 0,71 18 000 11 000 0,26 *6010N *6010NR SP80
90 20 371 23,2 0,98 15000 10000 0,46 *6210N  *6210NR SP 90
110 27 65 38 1,6 13 000 8500 1,05 *6310N *6310NR SP110
130 31 87,1 52 2,2 12 000 7 500 1,90 6410 N 6410NR  SP130
55 90 18 29,6 21,2 0,9 16 000 10000 0,39 * 6011 N *6011NR SP90
100 21 46,2 29 1,25 14 000 9000 0,61 *6211N *6211NR SP100
120 29 74,1 45 1,9 12 000 8000 1,35 *6311N *6311NR SP120
140 33 99,5 62 2,6 11000 7000 2,30 6411 N 6411NR  SP140
60 95 18 30,7 23,2 0,98 15000 9500 0,42 *6012N  *6012NR SP95
110 22 55,3 36 1,53 13 000 8000 0,78 *6212N  *6212NR SP110
130 31 85,2 52 2,2 11000 7000 1,70 *6312N  *6312NR SP130
150 35 108 69,5 2,9 10000 6300 2,75 6412 N 6412NR  SP 150
65 100 18 31,9 25 1,06 14000 9000 0,44 *6013N *6013NR SP100
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 7 500 0,99 *6213N  *6213NR SP120
140 33 97,5 60 2,5 10 000 6700 2,10 *6313N  *6313NR SP140
160 37 119 78 3,15 9500 6 000 3,30 6413 N 6413 NR  SP160
70 110 20 39,7 31 1,32 13000 8000 0,60 *6014N *6014NR SP110
125 24 63,7 45 1,9 11000 7000 1,05 *6214N  *6214NR SP125
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 *6314N  *6314NR SP150
75 115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 7500 0,64 *6015N *6015NR SP115
130 25 68,9 49 2,04 10000 6700 1,20 *6215N  *6215NR  SP 130
160 37 119 76,5 3 9000 5600 3,00 *6315N  *6315NR  SP160
80 125 22 49,4 40 1,66 11000 7000 0,85 *6016 N *6016 NR SP125
140 26 72,8 55 2,2 9500 6 000 1,40 *6216 N *6216 NR  SP 140
85 130 22 52 43 1,76 11 000 6700 0,89 *6017N  *6017NR SP130
150 28 871 64 2,5 9000 5600 1,80 *6217N  *6217NR  SP150
90 140 24 60,5 50 1,96 10000 6300 1,15 *6018 N *6018 NR SP 140
160 30 101 73,5 2,8 8500 5300 2,15 *6218 N  * 6218 NR SP 160
* SKF IRREBEIR
352 alkklF

p286-403.indd 352 2010/5/28 5:09:58 IrM



max 0,5

_ K
Ta
Db Da da
T
1
*Ca&
RY EEREABRY STERE
d d Dy D D, b f C r2 o dp Dy Dy by G ra ke fo
- - R BX &) BK &)\ RN BRK RK
mm mm -

50 598 70,3 7681 866 19 17 249 1 0,6 54,6 754 88 22 419 1 0,025 15
625 774 86,79 965 2,7 246 328 11 06 57 83 98 3 574 1 0,025 14
68,8 91,1 106,81 116,6 2,7 246 3,28 2 0,6 61 99 118 3 574 2 0,03 13
755 104 125,22 139,7 31 282 4,06 21 06 64 116 141 35 6,88 2 0,035 12

55 66,3 78,7 86,79 965 2,7 246 287 11 06 61 84 98 3 533 1 0,025 15
69,1 858 96,8 106,5 2,7 2,46 328 15 06 64 91 108 3 574 15 0,025 14
753 99,5 11521 129,7 31 2,82 406 2 0,6 66 109 131 35 688 2 0,03 13
81,6 113 13523 149,7 31 282 49 21 06 69 126 151 35 7,72 2 0,035 12

60 713 837 91,82 1016 2,7 246 287 11 06 66 87 103 3 533 1 0,025 16
755 94,6 106,81 116,6 2,7 246 3,28 15 06 69 101 118 3 574 15 0,025 14
81,9 108 12522 139,7 31 282 406 21 06 72 118 141 35 6,88 2 0,03 13
88,1 122 14524 159,7 31 282 49 21 06 74 136 162 35 7,72 2 0,035 12

65 763 88,7 968 106,5 2,7 2,46 287 11 06 71 94 108 3 533 1 0,025 16
83,3 102 11521 129,7 31 282 406 15 06 74 111 131 35 6,88 15 0,025 15
88,4 116 135,23 149,7 31 282 49 21 06 77 128 151 35 7,72 2 0,03 13
94 131 155,22 169,7 31 282 49 21 06 79 146 172 35 7,72 2 0,035 12

70 829 97,2 106,81 116,6 2,7 246 287 11 06 76 104 118 3 533 1 0,025 16
87,1 108 120,22 134,7 31 282 406 15 0,6 79 116 136 35 6,88 15 0,025 15
95 125 14524 159,7 31 282 49 21 06 82 138 162 35 7,72 2 003 13

75 87,9 102 111,81 1216 2,7 246 287 11 06 81 109 123 3 533 1 0,025 16
921 113 125,22 1397 31 282 4,06 15 06 84 121 141 35 6,88 15 0,025 15
101 133 155,22 1697 3,1 282 49 21 06 87 148 172 35 7,72 2 003 13

80 944 111 120,22 1347 31 282 287 11 06 86 119 136 3,5 569 1 0,025 16
101 122 135,23 1497 31 282 49 2 0,6 91 129 151 35 7,72 2 0,025 15

85 99,4 116 12522 139,7 31 282 287 11 06 91 124 141 35 569 1 0,025 16
106 130 14524 159,7 31 2,82 49 2 0,6 96 139 162 35 7,72 2 0,025 15

90 106 124 13523 149,7 31 282 3,71 15 06 97 133 151 35 653 15 0025 16
113 138 155,22 169,7 31 282 49 2 0,6 101 149 172 35 7,72 2 0,025 15

akF 353

p286-403.indd 353 2010/5/28 5:09:58 IrM



T ] . T

e IE BIHERVES S B IR e

d 95-120 mm
f
min 0 5“ b ‘* - BTZ H
m
. I
D3 1 = .
D Dy d dg D,
N NR
BEARY EXRERE T)?Z%ﬁf’ TR £ RISR
Bl B STER  [TRER DG IR
LEENHE LEENHE

d D B C Co Py F008R
mm kN kN r/min kg -
95 170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,60 *6219N  *6219NR SP170
100 150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25 *6020N  *6020NR  SP 150

180 34 127 93 3,35 7 500 4800 3,15 *6220N  *6220NR  SP 180
105 160 26 76,1 65,5 2,4 8500 5300 1,60 *6021N  *6021NR SP160
110 170 28 85,2 73,5 2,6 8000 5000 1,95 *6022N  *6022NR SP170
120 180 28 88,4 80 2,75 7 500 4800 2,05 *6024N  *6024NR SP180
* SKF IRREBEIR
354 alkklF

p286-403.indd 354

2010/5/28 5:09:59 I‘:’M




~ max0,5
Ta
Dy Da da
0T
1
*Ca*
RY BEEREARY STERE
d d1 D:l D3 DA b f C 2 To da Da Db ba Ca Ta kr fo
- ~ RN BX &N BK BN RN BRK RK
mm mm -
95 118 146 163,65 182,935 31 569 21 06 107 158 185 4 8,79 2 0,025 14
100 116 134 14524 159,731 282 371 15 06 107 143 162 35 653 15 0,025 16
125 155 173,66 192,935 31 569 21 06 112 168 195 4 8,79 2 0,025 14
105 123 143 15522 169,731 2,82 371 2 06 114 151 172 35 653 2 0,025 16
110 129 151 163,65 182,93,5 31 371 2 06 119 161 185 4 6,81 2 0,025 16
120 139 161 173,66 192,93,5 31 371 2 06 129 171 195 4 6,81 2 0,025 16
akF 355

p286-403.indd 355

2010/5/28 5:09:59 ITM




T T (. T

= L ENEN P EE AV EE DR B IR e

d 10 - 60 mm
f
- —B -
min 05“ b ‘ a . H
— " —
1
[ :
D D, d \1 D,
ZNR 2ZNR
BEARY BEXRRERS FE%%T‘_T BEER B2 itk
EpE BB SEER BRERY LG R
BRPHEE LRKES
d D B C Co Pu IR F0H0R
mm kN kN r/min kg -
10 30 9 54 2,36 0,1 56000 34000 0,032 * 6200-ZNR *6200-2ZNR SP 30
12 32 10 7,28 31 0,132 50000 32000 0,037 * 6201-ZNR *6201-2ZNR SP32
15 35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28000 0,045 * 6202-ZNR *6202-2ZNR SP35
17 40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203-ZNR *6203-2ZNR SP 40

47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,12 * 6303-ZNR  *6303-2ZNR  SP 47

20 42 12 9,95 0,212 38000 24000 0,069 % 6004-ZNR *6004-2ZNR  SP 42

5
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 * 6204-ZNR  * 6204-2ZNR  SP 47
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 19000 0,14 * 6304-ZNR  * 6304-2ZNR  SP 52
25 47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,08 * 6005-ZNR  * 6005-2ZNR  SP 47
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 18000 0,13 * 6205-ZNR  * 6205-2ZNR  SP 52
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,23 * 6305-ZNR  *6305-2ZNR  SP 62
30 62 16 20,3 11,2 0,475 24000 15000 0,20 * 6206-ZNR  * 6206-2ZNR  SP 62
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306-ZNR  *6306-2ZNR SP 72
35 72 17 27 15,3 0,655 20000 13000 0,29 * 6207-ZNR % 6207-2ZNR  SP 72

80 21 351 19

40 80 18 32,5 19
90 23 42,3 24

45 85 19 351 21,6
100 25 55,3 31,5

50 90 20 371 23,2
110 27 65 38

55 100 21 46,2 29
120 29 74,1 45

60 110 22 55,3 36
130 31 85,2 52

o
o ]
=
(S,

19000 12000 0,46 * 6307-ZNR  *6307-2ZNR  SP 80

18000 11000 0,37 * 6208-ZNR * 6208-2ZNR  SP 80
17000 11000 0,63 * 6308-ZNR  *6308-2ZNR  SP 90

S}

o

17000 11000 0,41 * 6209-ZNR  *6209-2ZNR  SP 85
15000 9500 0,83 * 6309-ZNR  *6309-2ZNR  SP 100

g

15000 10000 0,46 * 6210-ZNR  *6210-2ZNR  SP 90
13000 8500 1,05 * 6310-ZNR  *6310-2ZNR  SP 110

S}

14000 9000 0,61 * 6211-ZNR  *6211-2ZNR  SP 100
12000 8000 1,35 * 6311-ZNR  *6311-2ZNR  SP 120

w

13000 8000 0,78 * 6212-ZNR  * 6212-2ZNR  SP 110
11000 7000 1,70 * 6312-ZNR  *6312-2ZNR  SP 130

MR RR PO RO RO
MO ol o e o

* SKF RREWH
UHR 27 5t - EIBREEHSIAEIEN 80 %

356 akF

p286-403.indd 356 2010/5/28 5:09:59 IrM



b,

max 0,5
fa
Db Da
1l
R EEREABRY STERE
d d D, D D f r12 o d Dy D, by, G, [ fo
- - BN &R BN &R BN BN &K
mm mm -
10 17 24,8 2817 34,7 1,12 06 0,4 14,2 258 36 15 3,18 0,025 13
12 185 27,4 30,15 36,7 1,12 0,6 0,4 16,2 27,8 38 15 3,18 0,025 12
15 21,7 30,4 33,17 397 1,12 06 0,4 19,2 30,8 41 1,5 3,18 0,025 13
17 245 35 381 446 1,12 0,6 0,4 21,2 358 46 15 318 0,025 13
265 39,7 446 527 1,12 1 0,4 22,6 41,4 54 15 358 0,03 12
20 27,2 372 39,75 463 135 1,12 06 04 232 388 48 15 318 0,025 14
28,8 40,6 446 52,7 135 1,12 1 0,4 256 41,4 54 15 3,58 0,025 13
30,4 44,8 49,73 57,9 1,35 1,12 11 04 27 45 59 15 3,58 0,03 12
25 32 42,2 446 52,7 135 112 0,6 0,4 28,2 438 54 15 318 0,025 14
34,4 463 49,73 57,9 1,35 1,12 1 04 30,6 464 59 15 3,58 0,025 14
36,6 52,7 59,61 67,7 19 17 11 0,6 32 55 69 2,2 4,98 0,03 12
30 404 541 59,61 67,7 19 17 1 0,6 356 564 69 22 4,98 0,025 14
44,6 619 6881 786 19 17 11 06 37 65 80 2,2 4,98 0,03 13
35 46,9 62,7 6881 786 19 17 1 0,6 40,6 66,4 80 22 4,98 0,025 14
49,6 692 7681 86,6 19 17 15 0,6 4b 71 88 2,2 498 , 13
40 52,6 69,8 7681 866 19 17 11 06 47 73 88 2,2 498 0,025 14
56,1 77,7 86,79 965 2,7 246 15 06 49 81 98 3 5,74 , 13
45 57,6 752 8181 916 19 17 11 06 52 78 93 2,2 498 0,025 14
62,2 86,7 96,8 1065 2,7 246 15 06 54 91 108 3 5,74 , 13
50 625 816 86,79 965 2,7 246 1,1 06 57 83 98 3 5,74 0,025 14
68,8 952 106,81 116,6 2,7 2,46 2 06 61 99 118 3 5,74 , 13
55 69,1 89,4 968 1065 2,7 246 15 06 64 91 108 3 574 1, 0,025 14
753 104 11521 129,7 31 2,82 2 06 66 109 131 35 6,88 , 13
60 755 98 106,81 116,6 2,7 2,46 15 0,6 69 101 118 3 5,74 0,025 14
81,9 112 12522 139,7 31 2,82 21 06 72 118 141 35 6,88 0,03 13
alkF 357

p286-403.indd 357

2010/5/28 5:10:00 I‘:’M




T T (. T

BB R EEEAVEEHI R B IR E R
d 65-70mm

- -8B -
min 05“ b ‘ TZ‘ H
— "
1
D D, d dg D,
ZNR 2ZNR
BEARY BEAREST r %ﬁr BTEER 1= RS
Eall B SEER BRERY L S IR
BRIHEE ERPHES
d D B C Co Pu IR F0H0R
mm kN kN r/min kg -
65 120 23 58,5 40,5 1,73 12000 7500 0,99 * 6213-ZNR  *6213-2ZNR  SP 120
140 33 97,5 60 2,5 10000 6700 2,10 * 6313-ZNR  *6313-2ZNR  SP 140
70 125 24 63,7 45 1,9 11000 7000 1,05 * 6214-ZNR  * 6214-2ZNR  SP 125
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 * 6314-ZNR  * 6314-2ZNR  SP 150

* SKF {REREH R
D1t 27 @5t - EEREEF AR EE 80 %

358 akF

p286-403.indd 358 2010/5/28 5:10:00 IrM



max 0,5
bDa
l
C
R EEREARY STERY
d d D, D D, dy D, Dy b, ke fo
- -~ R\ &R &) BRI R
mm mm -
65 83,3 106 115,21 129,7 31 4,06 15 0,6 74 111 131 35 1,5 0,025 15
88,4 121 13523 149,7 31 4,9 21 06 77 128 151 35 2 0,03 13
70 87,1 111 120,22 134,7 31 4,06 15 0,6 79 116 136 3,5 1,5 0,025 15
95 130 145,24 159,7 31 4,9 21 06 82 138 162 35 2 0,03 13
alkclF 359

p286-403.indd 359

2010/5/28 5:10:00 ITM




p286-403.indd 360 N 2010/5/28 5:10:02 PM



HIRIRSL8Y
ESHPRIBIKEHIK

POBBRIBER ..o s e b sttt ettt e et e et s et st sea s s e s s st s s sn s ranananas
B R ettt a et a et et a et ettt st et e s et et ea ettt et e s enenerenne
FRIFBR ettt ettt ettt et a et et a ettt eaeas st enene s et eaene s esetene
b= A= 7 OO
2 = OO
2 = TR
b L OO

=N
BUBIRILAVEBTIRIBIREII ...oovvooeeeeeceeecemecnmeceee e cesseesseesse s s s sesesessesesssnes
EIBEIRILADITIRADEEDUTIBERBEITR coovveevceeeceecere ettt sseesseses e nes

akF

p286-403.indd 361 $

361

2010/5/28 5:10:03 I‘:’M




SIRIRILAVEE T FRB IR e B

%5

SIEIRILAETIRBIKE R - EAINE
LEB—BIEKRRO (>81) © RFFERL
RERBIKMRES BB ALK - RIEIK3L
HRGE QB AR EEED R RIEERBIK
A BHB@GTRESRED] - BEREDH
ORI BIK B AR -

BIBIRILEVEETRBIKH A EVIREERE SR
(25

* B R A ERETEX
» BHEEERVEH R
o T IEBNBROHR o

ARG

SRR MAEVE AT RN -
REFOEESKHESNBF - BREER
' JEEESNE L REHE (->82) -

RppEEESAYER
SKFRIBHKRILEE BB RBIRM—
RISk RIS EERIRET - BSRRBAI
27 - PSR ABB I M —EHAE0IRIER
(>B83) °
RYBRAE217F03148% - EERHB
NLGIFE 2SS mEBE RIRE BB - Tl
HERE-30E+150EMREHEER - &
EE BB AE L0 CRKAL115 mm2/s
#£100 °C 5512,2 mmé/s o
BANEHKESEZNLGBAEINSSR
RESEIEME IMEBK-30E +120/EH)
REEHEER - HERMIZE RTEL0CHF
/98 mm2/s » #£100°C §F 9,4 mm?2/s o
HBIEERERMRANBRZE/AI25
Z35% o HRARERS  BERE - K
AR S AR EIRBE 0 EMN L -

362

W p286-403.indd 362 $

T T (. T

B81

B3

akF

2010/5/28 5:10:03 I‘:’M




W p286-403.indd 363

LB RIS

RIEHRETBRBEPHBAELS
UMY ZER - SKFEIEKRILF B IR E R
TR HIMNET L BIBAVERET - BSRERER
N(>84a) - ERERPIEET SEH0RN
BRARY < {RYEBHREACLER
AL - BRERRANR (>84b) ©

SKFRIEIRILANIE BYERDIRBIKE A R
HBEILEENS —RIBRBHER(>B5a)
' AMAIRPHEES (—>B5b) 5k5t °

B 4

 E

akF

S

T ] . T

HRER - —iR

R
SKFEIEIRILBFRBIK SR - BEARY
5150 15:19981%% o
LEENMEFIFDIRBIR KPR 1S0464:1995

R o

NE

SKFRIEIRILBDF B I AR B E BiR
DERE - AEHEFS 150 492:200212
% 2REI268HHPIRKR3 -

ST

SKFEIEIRILERBIK R A S @R
EAGIEREES - ERARSEREESRE
297EHHIES - BIREEEFE150 5753:1991
S EERARRZKARISATNH
& o

B85

5 E

363

2010/5/28 5:10:04 ITM



W p286-403.indd 364

SIRIRILAVEE T FRB IR e B

SIREIRILODRBIK R - FLEAINEZ
st AR RENRREFEE T EIKM G
@ - BEBRIERILEVEEMR - RFNAERE
REE2ESMDZE - EUEXRHNABER
EEH TR EMIPLRBIEIRILEEE - B
AR SIZN0A IR E RS

REFR
SKFEURIRFLOVR B IR MR E AR E
EMIERFR(>B6) - MASFRE -

UG

RIYZFIMTOEE LR - FEBIK
EHNABIKEFENR TR —K - WAISH
REFBENRNBTZT  BRESERE
B AR RSHINZEERRETHQRREL
HIERT - ERAL - FERBRT » KA
REFROIBIS - DURBBEPOVER ¥
BRGEPHRBRNREEANTZE - BY
RESIEEIKAD# A B8 < EaURIRITIBE

SIEIRILR B ME A RORIER
BETYRUTNANGEE

vn \3(d, \?
F”“'kf(iooo) (100)

fch
m = BMEERRE - kN
. = B\ BEERH
25RBIE9ENFC 0,04
3RFIE0E R 0,05
v = BT LBRE REUEE - mms
n =#E5% - r/min
dy = BRCPIIEE
=0,5(d+D) r mm

X'ﬂ\m

364

S

T T (. T

FEER NEFBEERNEERSOIER
N EEUREFEZEANRNER © 8RS
BOVEHESINLIND - —REBEREL
RAOBT - WRIERAIFW0LL - WRENRE
IREEGELASRINDE @ BT ©
EWENEE
P=F +F,
{BA0F,/F, <06 IP<05Cy o
WRMEERE F, > 0,6 F, » RBSIEA
RIRIRILEDRBIREE - MEERARIEREIX
LBV
EWEAT
Po=F,+05F,

A0 F,/F <06 ©

86

akF

2010/5/28 5:10:04 T’M



W p286-403.indd 365

T ] . T

7R
ARRRSKFRIBEIRILFBIKM A E L
REEVEYSR R R A TNERA o

(3 FaRIREmAREER

N HNBES L BNIE

NR  ANERS L BNEEIOIR

z R —RAIRERRES

22 WEWmRAIREBEREES

INR B —RIREBMIRGES
PrEEE S —RIINETHE I B EIIR

2ZNR TRE®E ZPHES - INBETHEILE
EEI0R

akF

S

365

2010/5/28 5:10:04 T’M




T T (. T

SIRIRILAVEE T FRB IR e B

d 25-85mm
_784_
2
o O
r1
n
D D, d dy
z 27
EAXRY BEAMES RERT FEER . B8 RS
R B PR SEEE [BREEY LIS
BME BER
d D B C Co Py —fal il
mm kN kN r/min kg -
25 62 17 22,9 15,6 0,67 20000 13 000 0,24 305 305-Z 305-2Z
30 62 16 22,9 17,3 0,735 20000 12 000 0,21 206 206-Z 206-2Z
72 19 29,2 20,8 X 18 000 11 000 0,37 306 306-Z 306-2Z
35 72 17 29,7 22,8 0,965 17 000 11000 0,31 207 207-Z 207-2Z
80 21 391 28,5 1,2 16 000 10000 0,48 307 307-Z 307-2Z
40 80 18 33,6 26,5 1,12 15000 9500 0,39 208 208-Z 208-2Z
90 23 46,8 36 1,53 14000 9000 0,64 308 308-Z 308-2Z
45 85 19 39,6 32,5 1,37 14 000 9000 0,44 209 209-Z 209-2Z
100 25 59,4 46,5 1,96 13 000 8000 0,88 309 309-2 309-2Z
50 90 20 391 34,5 1,46 13 000 8000 0,5 210 210-Z 210-27
110 27 64,4 52 2,2 11000 7000 1,15 310 310-2 310-2z
55 100 21 48,4 44 1,86 12 000 7 500 0,66 211 211-Z 211-2Z
120 29 79,2 67 2,85 10 000 6700 1,5 311 311-Z 311-27
60 110 22 56,1 50 2,12 11000 6700 0,85 212 212-Z 212-27
130 31 91,3 78 3,35 9500 6000 1,85 312 312-2 312-2z
65 120 23 60,5 58,5 2,5 10000 6000 1,05 213 213-Z 213-27
140 33 102 90 3,75 9000 5600 2,3 313 313-2 313-2z
70 125 24 66 65,5 2,75 9500 6000 1,15 214 214-7 214-27
150 35 114 102 4,15 8000 5000 2,75 314 314-Z 314-2Z
75 130 25 72,1 72 3 9000 5600 1,25 215 215-Z 215-2Z
160 37 125 116 4,55 7 500 4800 3,25 315 315-Z 315-2Z
80 140 26 88 85 3,45 8500 5300 1,55 216 216-Z 216-2Z
170 39 138 129 4,9 7000 4500 3,95 316 316-Z 316-2Z
85 150 28 96,8 100 3,9 7 500 4800 1,95 217 217-2 217-22
180 41 147 146 53 6700 4300 4,6 317 317-2 317-22
VHR2Z 3251 - EIBIRIESEL)ASATEM 80 %
366 alkklF

p286-403.indd 366 2010/5/28 5:10:04 IrM



Ta

Ta

I:a da
RY BEEREARY
d dy D, r12 d, D, Ta
- - =N =N RK 7N
mm mm
25 32,8 52,7 11 31,5 55,5 1
30 36,2 54,1 1 35 57 1
43,9 61,9 11 36,5 65,5 1
35 41,7 62,7 1,1 41,5 65,5 1
43,7 69,2 1,5 43 72 1,5
40 48,9 69,8 11 46,5 73,5 1
50,5 71,7 15 48 82 15
45 52,5 75,2 11 51,5 78,5 1
55,9 86,7 1,5 53 92 1,5
50 57,5 81,7 1,1 56,5 83,5 1
67,5 95,2 2 61 99 2
55 63,1 89,4 1,5 63 92 1,5
74 104 2 64 111 2
60 70,1 97 15 68 102 15
80,3 113 21 71 119 2
65 83,3 106 1,5 73 112 1,5
86,8 122 21 76 129 2
70 87,1 111 1,5 78 117 1,5
93,2 130 2,1 81 139 2
75 92,1 117 15 83 122 15
99,7 139 21 86 149 2
80 88,8 127 2 89 131 2
106 147 21 91 159 2
85 97 135 2 96 139 2
113 156 3 98 167 2,5
alkF 367

p286-403.indd 367

2010/5/28 5:10:05

PM




SIRIRILAVEE T FRB IR e B

T T (. T

d 90-100 mm
*BA
™
o, ©
L}
n
D D, (Ji 4
z 27
BEARY BEXRERT RERE BEER . B8 AU
EpE B 1BIR SEGE BREEY LIS
BME Bp5EE
d D B c Co Py —fl FafRl
mm kN kN r/min kg -
90 160 30 112 114 4,3 7000 4500 2,35 218 218-Z 218-27
190 43 157 160 57 6300 4000 5,40 318 318-Z 318-2z
95 170 32 121 122 4,5 6700 4300 2,70 219 219-Z 219-27
100 180 34 134 140 5 6300 4000 3,45 220 220-Z 220-2Z
VHR2Z 3251 - EIBIRIESEL)ASATEM 80 %
368 alkklF

W p286-403.indd 368

S

2010/5/28 5:10:05 T’M




Ta

Ta

D, d,

Ry BEREARY
d dy D, T2 d, D, s

- - =) &I &K =A
mm mm
90 110 143 2 99 151 2

19 164 3 103 177 25
95 117 152 21 107 158 2
100 123 160 21 12 168 2
SKF 369

p286-403.indd 369

2010/5/28 5:10:05 ITM




T T (. T

BIBEIRILA L SRS DIRAVEE H T B IR B R
d 25-95mm

C
= | min0,5 kBT
Va 1y P —
‘ru%i g g —3
] @)

D3 L]

| 2

D D, d ds D,
R — iy
N NR
BEARY EAREET KBS HEER BHE 85E
E2 BE  Ah SEEE [BREEY B R
PR BANE RpHEE
d D B c Co Pu —f ol

mm kN kN r/min kg -

25 62 17 23 16

30 62 16 22,9 17,3
72 19 29,2 20,8

35 72 17 29,7 22,8
80 21 39,1 28,5

40 80 18 33,6 26,5
90 23 46,8 36

45 85 19 39,6 32,5
100 25 59,4 46,5

50 90 20 391 34,5
110 27 64,4 52

55 100 21 48,4 44
120 29 79,2 67

60 110 22 56,1 50
130 31 91,3 78

65 120 23 60,5 58,5
140 33 102 90

70 125 24 66 65,5
150 35 114 102

75 130 25 72,1 72
80 140 26 88 85 3,45 8500 5300 1,55 216 NR  216-ZNR 216-2ZNR SP 140

20000 13000 0,24 305NR 305-ZNR 305-2ZNR SP 62

[l

20000 12000 0,21 206 NR  206-ZNR 206-2ZNR SP 62
18000 11000 0,37 306 NR  306-ZNR 306-2ZNR SP72

oo w

o
o

17000 11000 0,31 207 NR  207-ZNR  207-2ZNR SP72
16000 10000 0,48 307 NR  307-ZNR 307-2ZNR SP80

15000 9500 0,39 208 NR  208-ZNR 208-2ZNR SP 80
14000 9000 0,64 308 NR  308-ZNR 308-2ZNR SP90

14000 9000 0,44 209 NR  209-ZNR 209-2ZNR SP 85
13000 8000 0,88 309 NR  309-ZNR 309-2ZNR SP 100

o wn

13000 8000 0,50 210NR  210-ZNR 210-2ZNR SP90
11000 7000 1,15 310NR 310-ZNR 310-2ZNR SP110

12000 7500 0,66 211NR 211-ZNR 211-2ZNR SP100
10000 6700 1,50 311NR 311-ZNR 311-2ZNR SP120

11000 6700 0,85 212NR  212-ZNR 212-2ZNR SP110
9500 6000 1,85 312NR 312-ZNR 312-2ZNR SP130

o oo

10000 6000 1,05 213NR 213-ZNR 213-2ZNR SP120
9000 5600 2,30 313NR 313-ZNR 313-2ZNR SP 140

&2

9500 6 000 1,15 214 NR  214-ZNR  214-2ZNR SP 125
8000 5000 2,75 314NR 314-ZNR 314-2ZNR SP150

(S X

w ~No wN wnN N N R Ll RO oo [
[t ~N o, W 00 0o r\)g O W (S N O oo~

9000 5600 1,25 215NR  215-ZNR 215-2ZNR SP130

85 150 28 96,8 100 3,9 7500 4800 1,95 217NR - - SP 150
90 160 30 112 114 4,3 7000 4500 2,35 218NR - - SP 160
95 170 32 121 122 4,5 6700 4300 2,70 219NR - - SP170

D¥pe27 5t EUABIRIERIATEEEAI 80 %

370 akF

p286-403.indd 370 2010/5/28 5:10:06 IrM



Ta

da Da Dy
|
-
Ry EERESRY
d dp D, D D, f b C o o d, D, Dy by G, T
- ~ =A =N =) BRK BN )N BRK  EK
mm mm

25 328 52,7 5961 67,7 17 19 328 06 11 315 555 69 22 498 1
30 362 541 5961 67,7 17 1,9 328 06 1 35 57 69 22 4,98 1
40,1 619 6881 786 17 1,9 328 06 11 36,5 655 80 22 498 1
35 41,7 62,7 6881 786 17 1,9 328 06 11 415 655 80 22 498 1
43,7 692 7681 866 17 1,9 328 06 15 43 72 88 22 498 15
40 48,9 698 7681 86,6 17 19 328 06 11 46,5 735 88 22 498 1
50,5 77,7 86,79 965 246 2,7 328 06 15 48 82 98 3 5,74 1,5
45 525 752 8181 916 17 19 328 06 11 515 785 93 22 498 1
55,9 86,7 96,8 106,5 246 2,7 328 06 15 53 92 108 3 5,74 1,5
50 57,5 81,7 86,79 965 246 2,7 328 06 11 565 835 98 3 5,74 1
62,5 952 106,81 116,6 246 2,7 328 06 2 61 99 118 3 5,74 2
55 63,1 894 968 1065 2,46 2,7 328 06 15 63 92 108 3 5,74 15
74 104 11521 129,7 282 31 406 06 2 64 111 131 35 6,88 2
60 701 97 106,81 116,6 2,46 2,7 328 06 15 68 102 118 3 5,74 15
80,3 113 12522 139,7 282 31 406 06 21 71 119 141 35 6,88 2
65 833 106 11521 129,7 282 31 406 06 15 73 112 131 35 6,88 1,5
86,8 122 13523 149,7 282 31 49 06 21 76 129 151 35 7,72 2
70 871 111 120,22 134,7 282 31 406 06 15 78 117 136 35 6,88 1,5
87,2 130 14524 159,7 282 31 49 06 21 81 139 162 35 7,72 2
75 921 117 12522 139,7 282 31 406 06 15 83 122 141 35 6,88 15
80 888 127 13523 1497 282 31 49 06 2 89 131 151 35 7,72 2
85 97 135 14524 159,7 2,82 31 49 06 2 96 139 162 35 7,72 2
90 110 143 155,22 169,7 2,82 31 49 06 2 99 151 172 35 7,72 2
95 117 152 163,65 1829 31 35 569 06 21 107 158 185 4 8,79 2

akF 371

p286-403.indd 371 2010/5/28 5:10:06 T’M






NSRBI B

Ea =1 TR 374
L ZREEET ettt ettt ettt e ettt sa e et ee e rese s 374
BREFBITR ..o eeeeseeesesesesesesesesesesesesesssesesesesesasesesesasessesssessasesesesesesasesasesssesrsssesssesesene 374
g S LR 375
RN ettt sttt sttt et ettt et ean et ee e eeresenene 375
A EE ettt ettt st ettt st e e s et et et e et esreereserene 375
R B oo e e e e e ee e e e e e e s e e ee e e s e e e e eeseees e es e ee e eeeeeeeen 376
B ettt ettt et et et e e e et et et s e ree et se e eeneee e 376
B D T ettt et et ettt ettt et e e e et st et et et e e st eaeae et s ene st et ese et et enenestesenane 376
AFIEBE oo s s st ettt e st ee e s e et ee s eereserene 376
B N B TAT oottt e e et e e e e et et s e e s ee e e eeeeeeeeeeen 376
B A TAT RS T e vve oo e eeeee s e se e sene s se e ss s e e e e e s es e se s e e seeeseseessaesssese e 377
EERBNEITAT vovvevereeeeeeesees s eeeseeeseseese s se s sesesanesesee st e sas et et ee s eesasesaneeaset e eeneeresenene 377
EERUBBEITE coveeveeeeeeeeee s sseeeseseseseesesese e e s seses e se e s e s et ee et e s essee e 377
oY v/ 377
iy =— Ty TR 377
BEGDZR eevveeereeereeeeeessteeeesssseeeesssseesesssseesssssseesssssssesssssstesssssasessssssesssssssesssssnnesses 378
R R B ERBIIR o vve e e ee e se e esesesesee e ss s e e e sesesases e es e ee e s seseseeeses e ssaesenesenene 378
R B R AT B IRETI ..ottt e sttt e st s et st esese s st enesesesenenenes 382
SKF 373

p286-403.indd 373 $ 2010/5/28 5:10:08&



T T (. T

N 73 lip STV E

et .

SKFAR SR BIK 8 AR RIS
TFEERNASIEELIEE - SREIFBIK

B ER B ER (R EDED ) M SLERIRLEFRBIK
HER—& - ERRBLHE - LEFIKZE
HESEES - ERMWFCRBIEATIE - IRE
QAN - BERZEQIFRNBRER
BIEESEE M EALL -

SKFAR S50 B IK 8l A B0 E TR I B —

AR EFENENODR B IKENRIEE - BHEH
BENBIE o

HEELIES0 mmZ AR FEMNEE
IKEh - REtR B BAI BRI BUAVERET o 2
B1S0 8443-1999=XERVT AR R B
L RERD - BEEA TSR "SKFEEIT
FEBRUER ) SRS www.skf.com #f8lh o

SKF R sAsmE A A BISR IR WIZS - 10
W626-27

BEAGRET

RNATRREVRERRET RN o ]S
BRFtEERLEZABIBEO@ A - B
WERRA - HI\BTREEEEHUE (B
1) e

RIENLVES

AREPDHISKFARFRF BIKMRE TR
HEERMRE - B EEREHTEER
BHENRET - MAIRMESEFEB TS
BO#MAINRSEBUEBRE - BRA
AERSkI0EAEEE 80 °C °

READHRY » FAABERFEEERE
KR EMENDIIRERRBE - Y
gRR1-

R RSEPIRBIR RIS ASR -
BRENFEERMEABBER25%E
35%°

B3

374 akF

W p286-403.indd 374 $ 2010/5/28 5:10:09 T’M




—‘ p286-403.indd 375

BRASHREIKMFEERR R
T - PR EERR (B — RS R00 R
BIHAE - BSRRIRAVT378 - Bl

* FEFDA(ZEIRREMEER ) IEHISE 21
18 CFR178.3570 58 RRIBIER

* {FEIUSDA (IR S AERHIFE(
BREEIRRERE) -

SIfERI © B ERB R DAY

HEIER -

SphEZG0M

SEPPEZNMA - BRRER2Z(>E
2) » AhEERAANBMEN - PHEZEEH
ARBEELR—EBIER  BRRSR
NEEROEA - KEHEZNHREER
RABESNEMRISSE - WREINEES)
AERNRFTESERERFRIER

Ty B a0ah
FETHHERRERMRN T KB
(NBR) &Y < ERBIHUMAFETRER

T T o (. T

EEETIGMBRA  BRRER
2RS1(—>E3) + B H - RAMHHAIE « 42
EBMARIRE T BB (NBR) R ©
FETREREBK-40E+100 E - 1E50F
BATSERE + 120 B - EEBIGES)
i EBNERREHRABSEL - B4
BOSNERBIGIRAESNE LRIIE P - TR
RIZBIMER -

ERHOTIEEET  WESHEEXS
BERT  KEBIHOHATRESZEH
fg - MRE-IBRATERLHREENE
Ko TEERETREER HUVRIRERRFRIB0ENE - 58
QSKFIER TIZARF5aREHE -

RSN - —iR

R¥
RNAHRBRBROELFRIHTE IS0
15:1998 12 o

NE
SKFAREEIRBIKERRBEBRAE
8IS - REEENTIS0 492:2002 1%

BIK-40E+100E @ EREFEATSER 2R 1258%K3 -
K+120E -
x1
FARBHA SRR EKMAGISKFE B
RATARAE I=EEREME EEEEE
BHRAE
d<9mm d>9mm
HRMEE HER BER BEEiRER
B= Sl fid] (595 27 pii} PAO 58
NLGI FBE K5I 2 2 2
T{ERE » ocl -50&+140 -30&+110 -25&+120
EREBESE - mms
1E 40°C 26 74 150
7£100°C 51 8,5 15,5
)22 TIERE - 8% NREEHE - SKFIGEEIS, » $2328 -
alkclF 375

$ 2010/5/28 5:10:09 ITM




W p286-403.indd 376

BN 73 il SESNEL

AENEER

SKFARIF IR B IR SR A S BiR A B
BERBREETRE - BREENSIS0
5753:19911F% - 2R2978MIK 3 - EIR
HEEBRRARZEARNSHFTOBR

LEEs]

KRINAE > BREMBATS
SO 683-17:200080X65Cr14 R$AH - 3
SHSEN 10088-1:199569X105CrMo17
RNFMELE o RIKM B HBXL105CrMol 7R
790 - PHEEFRIFEA AR X5CrNiI18-10
RNAH - MEBETSEN 10088-1:1995 -

LIRS 73 il STy ELREE RN TN 07
ZEENEIR - AINE B FHARE
BASHEHRPELFEAKZHNSRINE
73 BURIRERIEEEFHOER AR
BARY ARG URIFRREAISE
NENNE - BRELARBENRERRE
Mo PTUURARTERNREHE - RIBE
LARNAEZE  AFNABRRENR2
E10DMEZE - ETERNABERESL
B ESIZNANEREATFSa

B 4

376

S

T T (. T

RIFE

RBEAAVRIIFIR T - SKFAREEHE
SURBIKERE A NI — B R EBHRFLR
RIEE(>B4)

» BERHRERITER - RIRSIE
RASRER ()

 BERREIEI0RIRTR  IRIKSIE
RESRERR (b)

 BEMIEIVRTR - IRIKSIE -
BRI ()

KB TIRBIBEIER(LBEES, 6 REUR
FER()E - e BRELEBHREIS
e

=B

RIZFIWRTOESE LR - NFHF
BIKMFEARIKBERREFHRA— >
RISREEMIGEENR/NATZT - BRE
SHREE « AZRSVIDREREFTHEQR
REEHIBRT ER2U0L - AERBER
T IKARFROIBMED - UREERPH
B - B A EEPOURENNEERTR
& SERESIERIR A MR E 2 B EIRIE
NEEIKS

AR BIKBRAFORNEQERT
TFAMNTANGE

E —k( vn )2/3(dm )2
™="{1000 100

{ch

m = RNEEER kN

. =R BERE (> ERX)
= EBBELIERE NOUEE » mm2/s
=R > r/min

m = BRFIIER

=0,5(d+D) * mm

ooy

o 3 <

akF

2010/5/28 5:10:09 I‘:’M



W p286-403.indd 377

HER MRS EERNBERSHER
T EEUREEEETANRNET o 8K
BHEMEESN LN - — BB BT
RNEE o WRIBRIIELLL - RS
MR BIKE AT SRIND TR - WRE
AR FHRBIKANERIBERR - T
BBARFEAINEBIBE I ENERBER
eI RFEETT

BRREAEKEEN

NRMFEASMBERT - R0
B —RREBIB0,25 Co o BAKMAE
AR A EMREOVERED o

FUERE

P=F, BF,/F<e
P=056F+YF, #F./F>e

R FYEURRy F./CofIREMR B
PR ERE(>ERR) © FABAR
& CoRBEFRT °

*2

FAREES AR S IKEN R AT EIREN
fo FalCo e Y
0,172 0,19 230
0,345 0,22 1,99
0,689 0,26 171
1,03 0,28 1,55
1,38 0,30 145
2,07 0,34 131
3,45 038 1,15
517 0,42 1,04
6,89 0,44 1,00
BBREABERLEPREHE

SKF

S

T ] . T

tEAh - ELEREERASNERBERA
NRE - HR—RESHNZENEBER
REPEIRRER - FSIRE 169 B17T1 BXK 2
V4F05; e FDYEIIREK2 o

SWEaT
Po=0,6F,+05F,
yu% PO < Fr ’ E%{iﬁﬁ PO = Fr °

7R
FRRTRSKF R IR B IR SRR LS
BOBSRERB LI RR -

R HNBTIERE

VT378 RaikisE@iBhs - NLGITEE 2
BEEEE-25F+120°C
(FREERE)

2RS1 EEMRAIEBIEHRI0ERE T B&
B (NBR) 2Bz B394

2Z HEMAIRERRERES

2ZR  wEMRAISEERMRLEZEINE
AR

BHRECEAYERS

ABDANFRMR BB RBEEER
o HAARREOEBEhRE - #AEAE
BATERIMEBRERER - Bt - —F
ZHRABAE BRI - WHKRELE
BETERE -

377

2010/5/28 5:10:10 T’M



T T (. T

PN 732 ST G VS
d1-10mm
~—B
[
m
rn
2
DD, d dy
ERXRY BERRERR RERE REER . BE ik
e B HBPR SEER  BRER

d D B C Co Py

mm kN kN r/min kg -

1 3 1 0,056 0,017 0,00075 240000 150000 0,000036 W 618/1

2 5 15 0,133 0,045 0,002 190000 120000 0,00015 W 618/2

3 6 3 0,178 0,057 0,0025 170000 110000 0,00035 W 637/3
10 4 0,39 0,129 0,0056 130000 80000 0,0016 W 623

4 9 2,5 0,449 0,173 0,0075 140000 85000 0,0007 W 618/4
11 4 0,605 0,224 0,0098 130000 80000 0,0019 W 619/4
12 4 0,676 0,27 0,012 120000 75000 0,0024 W 604
13 5 0,793 0,28 0,012 110000 67 000 0,0031 W 624

5 11 3 0,54 0,245 0,011 120000 75000 0,0012 W 618/5
13 4 0,741 0,325 0,014 110000 67000 0,0023 W 619/5
16 5 0,923 0,365 0,016 95000 60000 0,0050 W 625

6 13 3,5 0,741 0,335 0,015 110000 67 000 0,0020 W 618/6
15 5 1,04 0,455 0,02 100 000 63 000 0,0039 W 619/6
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 50000 0,0084 W 626

7 17 5 1,24 0,54 0,024 90000 56 000 0,0049 W 619/7
19 6 1,86 0,915 0,04 85000 53000 0,0075 W 607
22 7 2,76 1,32 0,057 70000 45000 0,013 W 627

8 16 4 1,12 0,55 0,024 90000 56 000 0,0030 W 618/8
19 6 1,59 0,71 0,031 80000 50000 0,0071 W 619/8
22 7 2,76 1,32 0,057 75000 48 000 0,012 W 608

9 17 4 1,19 0,62 0,027 85000 53 000 0,0034 W 618/9
20 6 1,74 0,83 0,036 80000 48 000 0,0076 W 619/9
24 7 312 1,6 0,071 70000 43000 0,014 W 609
26 8 3,9 1,9 0,083 60000 38000 0,020 W 629

10 15 3 0,715 0,425 0,018 85000 56 000 0,0014 W 61700
19 5 1,14 0,57 0,025 80000 48 000 0,0055 W 61800
22 6 1,74 0,815 0,036 75000 45000 0,010 W 61900
26 8 3,9 1,9 0,083 67 000 40000 0,019 W 6000
30 9 4,23 2,28 0,1 56 000 34000 0,032 W 6200
35 11 6,76 3,25 0,143 50000 32000 0,053 W 6300

378 alkclF

p286-403.indd 378 2010/5/28 5:10:10!‘3M



Ta

R EEREARYT STERHE
d dg Dy r2 da Da Ta ke fo
- - =2\ =) B =®A
mm mm -
1 1,6 2,4 0,05 1,4 2,6 0,05 0,015 10
2 2,7 3,9 0,08 2,5 4,5 0,08 0,015 11
3 4,2 4,9 0,08 3,5 55 0,08 0,020 11
4,8 71 0,15 4,4 8,6 0, 0,025 8,2
4 5,2 7,5 0,1 4,6 8,4 0,1 0,015 10
6,2 9 0,15 4,8 10,2 0,1 0,020 8,1
6,2 9 0,2 5,4 10,6 0,2 0,025 8,3
7 10,5 0,2 58 11,2 0,2 0,025 77
5 6,8 9,2 0,15 58 10,2 0,1 0,015 11
7,5 10,5 0,2 6,4 11,6 0,2 0,020 8,8
8,5 12,5 0,3 7.4 13,6 0,3 0,025 8
6 8 11 0,15 6,8 11,2 0,1 0,015 11
8,2 11,7 0,2 7,4 13,6 0,2 0,020 8,4
10,1 15 0,3 8,4 16,6 0,3 0,025 12
7 10,4 13,6 0,3 9 15 0,3 0,020 8,9
10,1 15 0,3 9 17 0,3 0,025 12
12,1 18 0,3 9,4 19,6 0,3 0,025 12
8 10,5 13,5 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
10,5 15,5 0,3 10 17 0,3 0,020 8,8
12,1 18 0,3 10 20 0,3 0,025 12
9 11,5 14,5 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 11
11,6 16,2 0,3 11 18 0,3 0,020 11
13,8 19,5 0,3 11 22 0,3 0,025 13
14,5 21,3 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12
10 11,2 13,6 0,15 10,8 14,2 0,1 0,015 16
12,7 16,3 0,3 2 17 0,3 0,015 9,4
13,9 18,2 0,3 12 20 0,3 0,020 9.3
14,2 21 0,3 12 24 0,3 0,025 12
17,6 23,8 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,7 27,4 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11
alkF 379

p286-403.indd 379 2010/5/28 5:10:10T’M



T T (. T

A EEHER B IR E A
d 12-50 mm
B
[
rn
1
r2
D D4 d d
EERY EAEEAE BEAE BEER =B A3k
E B HBER SEER  BRER
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
12 21 5 1,21 0,64 0,028 70000 43000 0,0063 W 61801
24 6 1,9 0,95 0,043 67 000 40000 0,011 W 61901
28 8 4,23 2,28 0,1 60000 38000 0,022 W 6001
32 10 5,85 3 0,132 50000 32000 0,037 W 6201
37 12 8,19 4,05 0,176 45000 28 000 0,060 W 6301
15 24 5 13 0,78 0,034 60000 38000 0,0074 W 61802
28 7 3,64 2,16 0,095 56 000 34000 0,016 W 61902
32 9 4,68 2,75 0,12 50000 32000 0,030 W 6002
35 11 6,5 3,65 0,16 43000 28 000 0,045 W 6202
42 13 9,56 5,2 0,228 38000 24000 0,085 W 6302
17 30 7 3,9 2,45 0,108 56 000 28000 0,018 W 61903
35 10 5,07 3,15 0,137 45000 28000 0,039 W 6003
40 12 8,06 4,65 0,2 38000 24000 0,065 W 6203
47 14 11,4 6,3 0,275 34000 22000 0,12 W 6303
20 32 7 3,38 2,24 0,104 45000 28 000 0,018 W 61804
42 12 7,93 4,9 0,212 38000 24000 0,069 W 6004
47 14 10,8 6,4 0,28 32000 20000 0,11 W 6204
52 15 13,5 7,65 0,335 30000 19 000 0,14 W 6304
25 47 12 8,52 5,7 0,25 32000 20000 0,08 W 6005
52 15 11,9 7,65 0,335 28000 18 000 0,13 W 6205
62 17 17,2 10,8 0,475 24000 16 000 0,23 W 6305
30 55 13 111 8 0,355 28 000 17 000 0,12 W 6006
62 16 16,3 10,8 0,475 24000 15000 0,2 W 6206
72 19 22,5 14,6 0,64 20000 13000 0,35 W 6306
35 62 14 13,5 10 0,44 24000 15000 0,16 W 6007
72 17 21,6 14,6 0,655 20000 13000 0,29 W 6207
40 68 15 14 10,8 0,49 22000 14000 0,19 W 6008
80 18 24,7 17,3 0,75 18 000 11 000 0,37 W 6208
45 75 16 17,8 14,6 0,64 20000 12 000 0,25 W 6009
85 19 27,6 19,6 0,865 17 000 11000 0,41 W 6209
50 80 16 18,2 16 0,71 18 000 11 000 0,26 W 6010
90 20 29,6 22,4 0,98 15000 10000 0,46 W 6210
380 alkklF

p286-403.indd 380 2010/5/28 5:10:10T’M



Ta

D, da
RY EEREARYT STERHE
d dg Dy r2 da Da Ta ke fo
- ~ =) =) A A
mm mm -
12 14,8 18,3 0,3 14 19 0,3 0,015 9,7
16 20,3 0,3 14 22 0,3 0,020 9,7
17,2 24,1 0,3 14 26 0,3 0,025 13
18,5 26,2 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,3 29,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11
15 17,8 21,3 0,3 17 22 0,3 0,015 10
18,8 24,2 0,3 17 26 0,3 0,020 14
20,2 27 0,3 17 30 0,3 0,025 14
21,7 29,5 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
24,5 34,9 1 20,8 36,2 1 0,030 12
17 21 26,8 0,3 19 28 0,3 0,020 15
23,5 30,1 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,9 33,6 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
27,5 38,9 1 22,8 41,2 1 0,030 12
20 23,2 28,2 0,3 22 30 0,3 0,015 15
27,6 35,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
29,5 39,5 1 25,2 41,8 1 0,025 13
30 41,7 11 27 45 1 0,030 12
25 31,7 40,2 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
34 442 1 30,6 46,4 1 0,025 14
38,1 51 11 32 55 1 0,030 13
30 38 473 1 34,6 50,4 1 0,025 15
40,7 52,8 1 35,6 56,4 1 0,025 14
44,9 59,3 11 37 65 1 0,030 13
35 4t 54,3 1 39,6 57,4 1 0,025 15
47,6 61,6 11 42 65 1 0,025 14
40 49,2 59,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,9 67,2 11 47 73 1 0,025 14
45 54,5 65,8 1 49,6 70,4 1 0,025 15
56,6 71,8 11 52 78 1 0,025 14
50 60 71 1 54,6 75,4 1 0,025 15
63,5 78,7 11 57 83 1 0,025 14
alkF 381

p286-403.indd 381

2010/5/28 5:10:10 T’M




T T (. T

S

BHANAIRBIKE R

d1,5-7mm
4784»
o
T 61 = A=
) o e
r2
D D, d ds dy
27 27 2RS1 2RS1
EXRY EZSE’EEEJE‘_T RERE REEE . BE SR
EpRE B HBER SEER  BRER
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
15 4 2 0,114 0,034 0,0015 220000 110000 0,00014 W 638/1.5-2Z
2 5 2,3 0,156 0,048 0,002 190000 95000 0,00018 W 638/2-22
6 3 0,238 0,075 0,0034 180000 90000 0,00035 W 639/2-2Z
3 6 3 0,176 0,057 0,0025 170000 85000 0,00035 W 637/3-2Z
7 3 0,216 0,085 0,0036 160000 80000 0,00045 W 638/3-2Z
8 3 0,39 0,129 0,0056 150000 75000 0,00067 W 619/3-2Z
8 4 0,39 0,129 0,0056 150000 75000 0,00080 W 639/3-2Z
10 4 0,39 0,129 0,0056 130000 63 000 0,0015 W 623-2Z
4 9 3,5 0,449 0,173 0,0075 140000 70000 0,0010 W 628/4-2Z
9 4 0,449 0,173 0,0075 140000 70000 0,0010 W 638/4-2Z
11 4 0,605 0,224 0,0098 130000 63 000 0,0017 W 619/4-22
12 4 0,676 0,27 0,012 120000 60000 0,0023 W 604-2Z
13 5 0,793 0,28 0,012 110000 53000 0,0031 W 624-2Z
13 5 0,793 0,28 0,012 - 32000 0,0031 W 624-2RS1
5 8 2,5 0,14 0,057 0,0025 140000 70000 0,00034 W 627/5-2Z
11 4 0,54 0,245 0,011 120000 60000 0,00062 W 628/5-2Z
11 5 0,54 0,245 0,011 120000 60000 0,0019 W 638/5-2Z
13 4 0,741 0,325 0,014 110000 53000 0,0025 W 619/5-22
16 5 0,923 0,365 0,016 95000 48 000 0,0050 W 625-2Z
16 5 0,923 0,365 0,016 - 28 000 0,0050 W 625-2RS1
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 40000 0,0090 W 635-2Z
6 10 3 0,319 0,137 0,0061 120000 60000 0,0007 W 627/6-2Z
13 5 0,741 0,335 0,015 110000 53 000 0,0027 W 628/6-2Z
15 5 1,04 0,455 0,02 100 000 50000 0,0037 W 619/6-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 40000 0,0087 W 626-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 - 24000 0,0087 W 626-2RS1
7 11 3 0,291 0,127 0,0056 110000 56 000 0,0007 W 627/7-22
14 5 0,806 0,39 0,017 100 000 50000 0,0030 W 628/7-22
17 5 1,24 0,54 0,024 90000 45000 0,0050 W 619/7-22
19 6 1,86 0,915 0,04 85000 43000 0,0082 W 607-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 - 24000 0,0082 W 607-2RS1
22 7 2,76 1,32 0,057 70000 36 000 0,013 W 627-2Z
382 alkklF

p286-403.indd 382 2010/5/28 5:10:11!‘3M



o
o 7
o
) ; _
. |
I |
©
o
o
©
I
. |
I |

TRRE

5

BEEREARY

R¥

fo

RA

Ta

n da
=N =/ RK

Dy

dg

9.5
11
10

0,05 1,9 3.6 0,05 0,015

35

21

0,015
0,015

10
10
8,1

0,015
0,015
0,020

000
S

it
coco

o,

00 00 O

NANNo
wwnwn

coco

10,
12,
14,

nm
©0 o0 o~

12
12
12

0,025
0,025
0,025

383

.

2010/5/28 5:10:11

p286-403.indd 383

|




BHARNAMRBIKE R

d 8-12mm
kB‘»
™
T 1 ] ]
n o e
2
D Dy d dq dq
27 2RS1 2RS1
EFRY St EreE ‘ 8 w3
EpRE B SEER  BRER
d D B C Co
mm kN r/min kg -
8 16 5 1,12 0,55 90000 45000 0,0040 W 628/8-22
16 6 1,12 0,55 90000 45000 0,0043 W 638/8-22
19 6 1,59 0,71 80000 40000 0,0076 W 619/8-2Z
19 6 1,46 0,6 - 24000 0,0071 W 619/8-2RS1
22 7 2,76 1,32 75000 38000 0,013 W 608-2Z
22 7 2,76 1,32 - 22000 0,013 W 608-2RS1
9 17 5 1,19 0,62 85000 43000 0,0044 W 628/9-2Z
20 6 1,74 0,83 80000 38000 0,0085 W 619/9-22
24 7 3,12 1,6 70000 34000 0,016 W 609-2Z
26 8 3,9 1,9 60000 30000 0,022 W 629-2Z
10 19 5 1,14 0,57 80000 38000 0,0056 W 61800-2Z
19 7 1,14 0,57 80000 38000 0,0074 W 63800-2Z
22 6 1,74 0,815 75000 36 000 0,010 W 61900-2Z
26 8 3,9 1,9 67000 34000 0,019 W 6000-2Z
26 8 3,9 1,9 - 19 000 0,019 W 6000-2RS1
30 9 4,23 2,28 56 000 28 000 0,032 W 6200-2Z
30 9 4,23 2,28 - 17 000 0,032 W 6200-2RS1
35 11 6,76 3,25 50000 26 000 0,053 W 6300-2Z
35 11 6,76 3,25 - 15000 0,053 W 6300-2RS1
12 21 5 1,21 0,64 70000 36 000 0,0065 W 61801-2Z
24 6 1,9 0,95 67000 32000 0,012 W 61901-2Z
28 8 4,23 2,28 60000 30000 0,022 W 6001-2Z
28 8 4,23 2,28 - 17 000 0,022 W 6001-2RS1
32 10 5,85 3 50000 26 000 0,037 W 6201-2Z
32 10 5,85 3 - 15000 0,037 W 6201-2RS1
37 12 8,19 4,05 45000 22000 0,06 W 6301-2Z
37 12 8,19 4,05 - 14000 0,06 W 6301-2RS1
384 S5KF

p286-403.indd 384

2010/5/28 5:10:11 T’M




Ta

Ta

Ta

Ta

Da da Da da

R EEREARY STERE

d dq Dy r12 d, D, Ta ke fo
- - g =) 7N RA

mm mm -

8 9,6 14,2 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
9,6 14,2 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
9,8 16,7 03 9,8 17 0,3 0,020 8,8
9,8 16,7 0,3 9,8 17 0,3 0,020 8,8
10,5 19 0,3 10 20 0,3 0,025 12
10,5 19 0,3 10 20 0,3 0,025 12

9 10,7 15,2 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 11
11,6 17,5 03 11 18 03 0,020 11
12,1 20,5 0,3 11 22 0,3 0,025 13
13,9 22,4 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12

10 11,8 17,2 0,3 11,8 17 0,3 0,015 9,4
11,8 17,2 0,3 11,8 17 0,3 0,015 9,4
13,2 19,4 0,3 12 20 0,3 0,020 9.3
12,9 22,4 0,3 12 24 0,3 0,025 12
12,9 22,4 03 12 24 03 0,025 12
15,3 253 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
15,3 25,3 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,7 29,3 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11
17,7 29,3 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11

12 13,8 19,2 0,3 13,8 19 0,3 0,015 9,7
15,4 21,4 0,3 14 22 0,3 0,020 9,7
17,2 25,5 03 14 26 03 0,025 13
17,2 25,5 03 14 26 03 0,025 13
18,5 28 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
18,5 28 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,3 31,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11
19,3 31,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11

alkkF 385

p286-403.indd 385

2010/5/28 5:10:12 T’M




BHARNAMRBIKE R

d 15-20mm
kB‘»
e
I 1 o~ o~
; o
r2
D D d d; dq
27 27 2RS1 2RS1
EFRY BEEERE BYAE PreE ‘ 8 w3
EpRE B HBER SEER  BRER
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
15 24 5 13 0,78 0,034 60000 30000 0,0076 W 61802-2Z
28 7 3,64 2,16 0,095 56 000 28000 0,019 W 61902-2Z
28 7 3,64 2,16 0,095 - 16 000 0,019 W 61902-2RS1
32 9 4,68 2,75 0,12 50000 26 000 0,030 W 6002-2Z
32 9 4,68 2,75 0,12 - 14 000 0,030 W 6002-2RS1
35 11 6,5 3,65 0,16 43000 22000 0,045 W 6202-2Z
35 11 6,5 3,65 0,16 - 13000 0,045 W 6202-2RS1
42 13 9,56 5,2 0,228 38000 19 000 0,082 W 6302-2Z
42 13 9,56 5,2 0,228 - 12 000 0,082 W 6302-2RS1
17 26 5 1,4 0,9 0,039 56 000 34000 0,0082 W 61803-2Z
30 7 3,9 2,45 0,108 50000 32000 0,019 W 61903-2Z
30 7 3,9 2,45 0,108 - 14000 0,019 W 61903-2RS1
35 10 5,07 3,15 0,137 45000 22000 0,039 W 6003-2Z
35 10 5,07 3,15 0,137 - 13000 0,039 W 6003-2RS1
40 12 8,06 4,65 0,2 38000 19000 0,065 W 6203-2Z
40 12 8,06 4,65 0,2 - 12 000 0,065 W 6203-2RS1
47 14 11,4 6,3 0,275 34000 17 000 0,12 W 6303-2Z
47 14 11,4 6,3 0,275 - 11 000 0,12 W 6303-2RS1
20 32 7 3,38 2,24 0,104 - 13000 0,018 W 61804-2RS1
37 9 5,4 3,55 0,156 - 12 000 0,04 W 61904-2RS1
42 12 7,93 4,9 0,212 38000 19000 0,069 W 6004-2Z
42 12 7,93 4,9 0,212 - 11 000 0,069 W 6004-2RS1
47 14 10,8 6,4 0,28 32000 17 000 0,11 W 6204-2Z
47 14 10,8 6,4 0,28 - 10000 0,11 W 6204-2RS1
52 15 13,5 7,65 0,335 30000 15000 0,14 W 6304-2Z
52 15 13,5 7,65 0,335 - 9500 0,14 W 6304-2RS1
386 S5KF

p286-403.indd 386

2010/5/28 5:10:12 T’M




Ta Ta

Ta Ta

R EEREARY STERE

d dq Dy r12 d, D, Ta ke fo
- - g =) 7N RA

mm mm -

15 16,8 22,2 0,3 16,8 22 0,3 0,015 10
18,8 25,3 0,3 17 26 0,3 0,020 14
18,8 25,3 0,3 17 26 03 0,020 14
20,2 28,7 0,3 17 30 0,3 0,025 14
20,2 28,7 0,3 17 30 0,3 0,025 14
21,7 31,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
21,7 31,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
24,5 36,8 1 20,8 36,8 1 0,030 12
24,5 36,8 1 20,8 36,8 1 0,030 12
17 18,8 24,3 0,3 18,8 24 03 0,015 10
21 27,8 0,3 19 28 0,3 0,020 15
21 27,8 0,3 19 28 0,3 0,020 15
23,5 31,9 0,3 19 33 0,3 0,025 14
23,5 31,9 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,9 358 0,6 21,2 358 0,6 0,025 13
24,9 358 0,6 21,2 358 0,6 0,025 13
27,5 41,1 1 22,8 41,2 1 0,030 12
27,5 41,1 1 22,8 41,2 1 0,030 12
20 22,6 29,5 0,3 22 30 0,3 0,015 15
23,6 33,5 0,3 22 35 0,3 0,020 15
27,6 38,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
27,6 38,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
29,5 40,9 1 25,2 41,8 1 0,025 13
29,5 40,9 1 25,2 41,8 1 0,025 13
30 45,4 11 27 45 1 0,030 12
30 45,4 11 27 45 1 0,030 12
akF 387

p286-403.indd 387 2010/5/28 5:10:12!‘3M



T T (. T

BHARNAMRBIKE R

d 25-50 mm
4784»
e
I 1 o~ o~
H ol
r2
DDy d dy d
27 27 2RS1 2RS1
ESRY BEXFERA EHEE BEEE _ EE a3
EpRE B HBER SEER  BRER
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
25 42 9 5,92 4,15 0,193 - 10000 0,047 W 61905-2RS1
47 12 8,52 5,7 ,25 32000 16 000 0,08 W 6005-2Z
47 12 8,52 5,7 0,25 - 9500 0,08 W 6005-2RS1
52 15 11,9 7,65 0,335 28 000 14000 0,13 W 6205-2Z
52 15 11,9 7,65 0,335 - 8500 0,13 W 6205-2RS1
62 17 17,2 10,8 0,475 24000 13000 0,23 W 6305-2Z
62 17 17,2 10,8 0,475 - 7 500 0,23 W 6305-2RS1
30 55 13 111 8 0,355 28000 14000 0,12 W 6006-2Z
55 13 111 8 0,355 - 8000 0,12 W 6006-2RS1
62 16 16,3 10,8 0,475 24000 12 000 0,2 W 6206-2Z
62 16 16,3 10,8 0,475 - 7 500 0,2 W 6206-2RS1
72 19 22,5 14,6 0,64 20000 11 000 0,35 W 6306-2Z
72 19 22,5 14,6 0,64 - 6300 0,35 W 6306-2RS1
35 62 14 13,5 10 0,44 24000 12 000 0,16 W 6007-2Z
62 14 13,5 10 0,44 - 7000 0,16 W 6007-2RS1
72 17 21,6 14,6 0,655 20000 10000 0,29 W 6207-2Z
72 17 21,6 14,6 0,655 - 6300 0,29 W 6207-2RS1
40 68 15 14 10,8 0,49 22000 11 000 0,19 W 6008-2Z
68 15 14 10,8 0,49 - 6300 0,19 W 6008-2RS1
80 18 24,7 17,3 0,75 18 000 9000 0,37 W 6208-2Z
80 18 24,7 17,3 0,75 - 5600 0,37 W 6208-2RS1
45 75 16 17,8 14,6 0,64 20000 10 000 0,25 W 6009-2Z
75 16 17,8 14,6 0,64 - 5600 0,25 W 6009-2RS1
85 19 27,6 19,6 0,865 17 000 8500 0,41 W 6209-2Z
85 19 27,6 19,6 0,865 - 5000 0,41 W 6209-2RS1
50 80 16 18,2 16 0,71 18 000 9000 0,26 W 6010-2Z
80 16 18,2 16 0,71 - 5000 0,26 W 6010-2RS1
90 20 29,6 22,4 0,98 15000 8000 0,46 W 6210-2Z
90 20 29,6 22,4 0,98 - 4 800 0,46 W 6210-2RS1
388 alkklF

p286-403.indd 388 2010/5/28 5:10:13T’M



Ta Ta

Ta Ta

R EEREARY STERE

d dq Dy r12 d, D, Ta ke fo
- - g =) 7N RA

mm mm -

25 30,9 39,5 0,3 27 40 0,3 0,020 15
31,7 42,7 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
31,7 42,7 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
34 45,7 1 30,6 46,4 1 0,025 14
34 45,7 1 30,6 46,4 1 0,025 14
381 53,2 11 32 55 1 0,030 13
381 53,2 11 32 55 1 0,030 13
30 38 49,9 1 34,6 50,4 1 0,025 15
38 49,9 1 34,6 50,4 1 0,025 15
40,7 551 1 35,6 56,4 1 0,025 14
40,7 551 1 35,6 56,4 1 0,025 14
44,9 62,4 11 37 65 1 0,030 13
44,9 62,4 11 37 65 1 0,030 13
35 Lt 571 1 39,6 57,4 1 0,025 15
Lt 57,1 1 39,6 57,4 1 0,025 15
47,6 64,9 11 42 65 1 0,025 14
47,6 64,9 11 42 65 1 0,025 14
40 49,2 62,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
49,2 62,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,9 70,8 11 47 73 1 0,025 14
52,9 70,8 11 47 73 1 0,025 14
45 54,5 69 1 49,6 70,4 1 0,025 15
54,5 69 1 49,6 70,4 1 0,025 15
56,6 74,5 11 52 78 1 0,025 14
56,6 74,5 11 52 78 1 0,025 14
50 60 74,6 1 54,6 75,4 1 0,025 15
60 74,6 1 54,6 75,4 1 0,025 15
63,5 81,4 11 57 83 1 0,025 14
63,5 81,4 11 57 83 1 0,025 14
akF 389

p286-403.indd 389 2010/5/28 5:10:13 PM



p286-403.indd 390 N 2010/5/28 5:10:14 PM



EDPRIBIK B

POBBRIBE ..o ss s s st eae st r st a st et tes et st enea s en e s s s s s s ses s sanananas
B R ettt a A et a A a et a et ettt et e s aetea et s er et et enenerenns
FRIFBR ettt ettt ettt a et et s ettt ent st e s ene s et eaene s esetene
BRIV BTG oottt ettt b ettt a ettt ettt e s e st et eaea et et et eneanten
L I = Ty A= OO
2 = =TT
e = OO

akF

p286-403.indd 391 $

391

2010/5/28 5:10:15 T’M




W p286-403.indd 392

=271/ S SV E R

nR D-I-

SKFEE3IRBIREN R (>B 1) ERET £
ERES TR BIKERATT - EEMREB AR
ETEYRBENE  ERRECESER
B RIY Qg EfRERSEQE
BaEaanR o

€51 8 IR o R IF B B AR R EE Bl K
AENFEESETIEHRAESE - TIMERAE
ERMIERT - €5 E TR
BEEFREDAADR 623063 R5IGET &
TR o

B2

392

S

T T (. T

HRER - —iR

R<
SKFE SR BRBANEFRIHS
ISO 15:1998 1ZE

nE

SKFEFIRBIKMFIRBEBRAER
i o AEEEISIS0 492:20021F% - B8
125 JAUR3

RS

SKFEFR BB A RBEBRAL
ERARRIFRIRERR - BRIRER IS0G
5753:1991 B0iRTE - BRE 297 BEIR 4 °

ELIIRBIKERD - ABEHRINE
EARELREEBBZ DINAEE - EXES
BRI FTNRFRZNIEN - WREE

ASMNUERRE - Bit - RRAFBERE
E 25D - (EUERENARREETEN
BHEETIEK o

IZERES

SKFE SR BN R E B MIBTEIIE
HHEsR{LRARG, 6 RIFR (> B2) - RENEE
518 - BUSRBIRRTNG o

AR

EREL, O RIFRIFBIKM A IR
K+120 B FEVRE PEH - —RAKER
BB B ERFROFILRBANE
£ BHUSHRBHIERER B BEMR
Sh EPRIIBIZSERSHEBHESET
ERLESRGRTR -

BERFRMRIE N BREENFEE
o SRIELL0RFMIEIH) " RIFERME
—RO°

akF

2010/5/28 5:10:15 T’M



=N =TG]

RTYZEIRTEESIERE - EIFBIK
B PRI B RADR S8R — 4k - WA
REAMBENRNBECT  BRESE
B AZRSUNERESAFT O EREE
ERIERT - B0 - EERBERT » K
FRFFRIENMNT - DR BB PEIER -
HIpREEPORBRNREERNTE - B
TIRESIHEIK A SR ENE 2 BHRIRIEIBE) -

LIIRBRBEABNRNETIRU

RN EE
vn 2/3 dm 2

Frm = kr(i 000 ) (W)
Hd
Frm = %’JW@@QE ’ kN
ke  =RNEFRB(S>ERRK)
v = EERBEIMRETNEE  mms
n =& r/min
dy = BFEIIEE

=0,5(d+D) » mm

AER NS EBRBERSIER
T EEUREEREERNRNEA o #FE
BIEHESNLIND - —RSBEMRELY
R/NBE - NRBERALIENLL - LEFES
RBIKHRFESRIMNIERET

ERRASEEN
NREIRERBDRERZABEE

i+ —HRIET NARIGIBIR0,5 Cp - BAHIE
BRETEAIBERMRERS

akF

W p286-403.indd 393

T ] . T

S

FHEAM

P=F BF,/F<e
P=056F+YF, #F/F>e

fREe A0 Y BURMR fo F./Co BURAR - H
Py REBRB(>ERRK) » F.ABAER
i CoRBREFRT -

tEoN - BERBEEZ A ERRAN
HFE  HR—RESHALRENEBRA
AR - FSREL9EL7TIBR?2
~ 4705 e FIYEIIREK L

EFWEaE
Po=0,6F +05F,

WRPy<F » BEMPy=F o

*1
RSB B IR ROV ET B RE
fo Fa/Co e Y
0,172 0,19 2,30
0,345 0,22 1,99
0,689 0,26 1,71
1,03 0,28 1,55
1,38 0,30 1,45
2,07 0,34 1,31
3,45 0,38 1,15
5,17 0,42 1,04
6,89 0,44 1,00
BIBIREABEESEP/EE

393

2010/5/28 5:10:15 T’M



T T (. T

5 R BIKE
d 10 - 65 mm
kB‘»
r
1
L6}
L]
D Dy d dy
BEARY BERRESR BERE HEER . £ ik
Eal i IBIR SETER  BRER
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
10 30 14 9,23 5.2 0,224 40000 22000 0,049 4200 ATNS
12 32 14 10,6 6,2 0,26 36 000 20000 0,053 4201 ATNS
37 17 13 7,8 0,325 34000 18 000 0,092 4301 ATNS
15 35 14 11,9 7,5 0,32 32000 17 000 0,059 4202 ATN9
42 17 14,8 9,5 0,405 28 000 15000 0,120 4302 ATN9
17 40 16 14,8 9.5 0,405 28000 15000 0,090 4203 ATN9
47 19 19,5 13,2 0,56 24000 13 000 0,16 4303 ATN9
20 47 18 17,8 12,5 0,53 24000 13 000 0,14 4204 ATN9
52 21 23,4 16 0,68 22000 12 000 0,21 4304 ATN9
25 52 18 19 14,6 0,62 20000 11 000 0,16 4205 ATN9
62 24 31,9 22,4 0,95 18 000 10000 0,34 4305 ATN9
30 62 20 26 20,8 0,88 17 000 9500 0,26 4206 ATN9
72 27 41 30 1,27 16 000 8500 0,50 4306 ATN9
35 72 23 351 28,5 1,2 15000 8000 0,40 4207 ATN9
80 31 50,7 38 1,63 14000 7500 0,69 4307 ATN9
40 80 23 371 32,5 1,37 13000 7000 0,50 4208 ATN9
90 33 55,9 45 1,9 12000 6700 0,95 4308 ATN9
45 85 23 39 36 1,53 12000 6700 0,54 4209 ATN9
100 36 68,9 56 2,4 11 000 6000 1,25 4309 ATN9
50 90 23 41 40 1,7 11 000 6000 0,58 4210 ATN9
110 40 81,9 69,5 2,9 10000 5300 1,70 4310 ATN9
55 100 25 44,9 [ 1,9 10000 5600 0,80 4211 ATN9S
120 43 97,5 83 3,45 9000 5000 2,15 4311 ATN9S
60 110 28 57,2 55 2,36 9500 5300 1,10 4212 ATN9S
130 46 112 98 4,15 8500 4500 2,65 4312 ATN9
65 120 31 67,6 67 2,8 8500 4 800 1,45 4213 ATN9
140 48 121 106 4,5 8000 4300 3,25 4313 ATN9
394 alkklF

p286-403.indd 394

2010/5/28 5:10:15 T’M




RY EERESRY SRR
d d D, da D, ke f,
~ ~ =2\ =A
mm mm -
10 167 233 06 142 258 06 0,05 12
12 183 257 06 162 278 06 0,05 12
205 285 1 176 314 1 0,06 12
15 215 29 06 192 308 06 0,05 13
245 325 1 206 364 1 0,06 13
17 243 327 06 212 358 06 0,05 13
287 383 1 226 441 0,06 13
200 297 383 1 256 414 1 0,05 14
318 422 141 27 45 1 0,06 13
25 342 28 1 306 464 1 0,05 14
373 497 11 32 55 1 0,06 13
30 409 511 1 356 564 1 0,05 14
439 581 11 37 65 1 0,06 13
35 475 595 11 42 65 1 0,05 14
495 654 15 m 71 15 0,06 13
40 54 66 11 47 73 1 0,05 15
5,9 731 15 49 81 15 0,06 14
45 595 715 11 52 78 1 0,05 15
63,5 815 15 54 91 15 0,06 14
50 655 775 11 57 83 1 0,05 15
70 90 2 61 99 2 0,06 14
55 712 838 15 64 91 15 0,05 16
76,5 985 2 66 109 2 0,06 14
60 756 904 15 69 101 15 0,05 15
831 107 21 72 118 2 0,06 14
65 829 991 15 74 111 15 0,05 15
896 115 21 77 128 2 0,06 14
SKF

p286-403.indd 395

2010/5/28 5:10:16 T’M



T T (. T

TR BIKE
d 70-100 mm
«B#
2
1
"
L]
D E1
EXRY EXGBEST BEaE HEER . 2 ik
Eal i BIR SETER  BRER

d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
70 125 31 70,2 73,5 31 8000 4300 1,50 4214 ATNS

150 51 138 125 5 7000 3800 3,95 4314 ATNS
75 130 31 72,8 80 3,35 7500 4000 1,60 4215 ATN9

160 55 156 143 55 6700 3600 4,80 4315 ATN9
80 140 33 80,6 90 3,6 7000 3800 2,00 4216 ATN9
85 150 36 93,6 102 7000 3600 2,55 4217 ATNS
90 160 40 112 122 4,65 6300 3400 3,20 4218 ATN9
100 180 46 140 156 5,6 5600 3000 4,70 4220 ATN9
396 alkklF

p286-403.indd 396

2010/5/28 5:10:16 T’M




RY EERESRY SRR

d ds D, da D, ke f,
~ - ==\ =A

mm mm -

70 894 106 15 79 116 15 0,05 15
9.7 124 21 82 138 2 0,06 14

75 969 114 15 84 121 15 0,05 16
103 132 21 87 148 2 0,06 14

80 102 120 2 91 129 2 0,05 16

85 105 125 2 9% 139 2 0,05 15

90 114 136 2 101 149 2 0,05 15

100 130 154 21 12 168 2 0,05 15

SKF

p286-403.indd 397

2010/5/28 5:10:16 ITM



p286-403.indd 398 N 2010/5/28 5:10:18 PM



B IRRES

..............................................................................................................

PBBRIBEL -....veoereeerecererenreescsseseesssesesssssessssseessssssssssessesse st st ess st esi e sesse s s
TRFFBR ettt ettt
B R@EEED
RS RS

..........................................................................................................

akF

S

p286-403.indd 399

399

2010/5/28 5:10:18 T’M




W p286-403.indd 400

B OmEF

835

FEFRFIEN3612(00) REFIOIHEREF (—>
B1) BKIR62RIIGF BIK M HERET - 88
O REF RN RmRE EMRAISE 2R
WRI0SREV T BB (NBR) BTN E B - &
JNOWmEFEREEBE  INEERER
SRRV OWHBENEXTRNE - BR
HZRmRE @ ORREFaERRTREE
HIEFTEAERELL  AEERERED
BEZR/VEENERSE -

PREFIOEIT TS - SKPRIREHHEVIR
EHREERLEMNOWES « IBREFH
OImiEE Y - HIA0

« WHIOERT - FWERFI3057(00)70
3058(00) » > 4638

cKBRT  KBRHABERFHRERE
« ORI - KIBRHAEBERTHRS
5t o

BEBRFNOREES M EFMNE

5h - Y2 BSKFEY TIRETEAR , BYERAD T SKF
) T8k ) SR www.skf.com #814 o

B81

400

S

T T (. T

RSN - —iR

R
BRY HMESh - SKFEESI MR S IR
RY#E&1S0 15:199808 302 R IR °

NE
SKFEIOmRFIRBEEBRAEZH
& - BHIM RRAEEEAEREBHRA
EHRfE o
NEHERSIS0 492:2002F% » &
RE125HHIRS o

EHE

C3fR @A EBREPE % SKFEE S iR 3-89
EHERE - BEEBE/F SIS0 5753:19912
%, BRE297BHR3 -

fRIFER
SKFEEFINiRmRF KB EER MM EINR
2R RIRSIE - MRIBURER

BHEED
BRIRINE T2 BHAEILROE
BIKEA - OiRRFOINERARETIR
B NEROE - EFRIGES - BIR
HEBBERERRTEQRFNRRRELIN
B - BIRIZESEMINEEIZMIE T #
AAREFTHLM  CRILEXEEAHE
N E@RRPIIEHETRERTESEE
ERIER -
AZHEEHNENHRREZRNERS
o ERR2BERINBENERERE - Bt
TNEEBBRABEEQRTF,
OWRFNAFFEATEBF A
CotP BN —BRRE - WRHE TR
ETHEXRBE  BEEFTYUBECE
NEBBRASLHAFEEERG For ©

akF

2010/5/28 5:10:19 T’M



W p286-403.indd 401

S EREAEND
OIRFEREHEQRE - RS
BERNEIEL - LUOmRFEEES
AR BT - SBEERNOE - IR
DORREFIERSE

B2

i

akF

T ] . T

1BEEEN e

RYDEBRI  OWMEIEAER
BILABEHEETET - ElERT - ERE
REERSNWEERE - RIFSHREIOTE
g6 RiE - MRARLRAFTEERERS -
RUASSHREBIDE j6 = o

HROWRFRAZBSHEBTHRE
A SKFZ&EFEEEELREFHRER
B(->B?2) - XEXENEEERERABM
BEE G BE(> ERK - 4028) °

SIEEE
BRI EEENMNEROE(>82)
 BERIEESE h, AOiB8
ha=0,5 (D-Dy)

SRR RRRINE LHNBIE - INE

BEEDAD SRERK «
VSN

SKFE8FINRRFEIEREEBE O
REEemEREEFmAEE  TEEEE
BiE  NLGITAES » ERBHIHERM
TEREHBEAREK-30E+120E - Eif#
SHESEAEL0°CHF98 mm2/s » #£100°CHs
9,4 mm?2/s o

401

2010/5/28 5:10:19 T’M



T T (. T

B OIRRF
D 32-80mm

4784»

1 —
. /400
n
n ‘
D Dy T dq

~
R mREE  H2 ik
D B d dq D1 12

- ~ =N

mm r/min kg -
32 9 10 17 23,4 0,6 12000 0,041 361200 R
35 10 12 18,5 25,9 0,6 11 000 0,052 361201 R
40 11 15 21,7 29,7 0,6 9500 0,074 361202 R
47 12 17 24,5 32,9 0,6 8500 0,11 361203 R
52 14 20 28,8 38,7 1 7 500 0,16 361204 R
62 15 25 34,4 44,2 1 6300 0,24 361205 R
72 16 30 40,4 52,1 1 5300 0,34 361206 R
80 17 35 46,9 60,6 11 4500 0,43 361207 R
402 alkklF

p286-403.indd 402 2010/5/28 5:10:19!‘3M



HME EXEEAT BEEE RARQaR

RE e PR E2i=FC Ban
D C Co Py F For
mm kN kN kN
32 4,62 2 0,085 34 49
35 6,24 26 011 3,25 4,65
40 7,02 3.2 0,134 5 7.2
47 8,84 415 0176 815 11,6
52 11,4 5,4 0,228 7,35 10,6
62 12,7 6.8 0,285 12,9 18,3
72 17,4 93 0,4 143 20,4
80 221 118 0,5 12,7 18
SKF 403

p286-403.indd 403

2010/5/28 5:10:19 ITM




